



RAPORT ASUPRA CALITĂȚII EDUCAȚIEI

PENTRU ANUL ȘCOLAR 2023-2024

ECHIPA MANAGERIALĂ:

DIRECTOR, PROFESOR IOAN ONOFREI

DIRECTOR ADJUNCT, PROFESOR MIHAELA LILIANA PRĂJINARIU

Anul școlar 2023-2024 a fost unul în care noi toți, cei implicați în actul educativ, am desfășurat, din fericire, activitatea noastră obișnuită, într-un regim normal, fără pandemii sau greve care au marcat, de exemplu, anii anteriori .

Colegiul Național A.T. Laurian și-a continuat misiunea, în cel de-al 164-lea an de existență de la înființarea sa, în anul 1859, datorată unor *minți mai luminate* care au dorit să ofere tinerilor botoșăneni posibilitatea de a urma o școală superioară. În acest context amintim acum și faptul că în colegiul nostru a funcționat și anul trecut școlară filiala primei universități a țării – Universitatea Alexandru Ioan Cuza din Iași. Ea va funcționa și anul acesta, cu profesori universitari care, în zilele de week-end și nu numai, vin în școala noastră pentru a ține cursuri.

Una din caracteristicile Laurianului de astăzi, care îl individualizează, este faptul că numeroase promoții ale noastre, organizează reîntâlniri; așa a fost și în anul care a trecut, când am primit în școală, cu bucurie, absolvenții mai multor promoții, iar revenirea lor este pentru noi un semn al faptului că Laurianul ocupă un loc important în formarea personalității și în cariera lor.

La același capitol, al feedback-ului pozitiv pentru școala noastră, am aminti și concurența pe care am avut-o la ocuparea locurilor pentru clasa a 5-a; școala noastră nu are un cartier al său, deci toți cei care dau examen vin numai pentru oferta noastră și profesorii noștri. Corpul C este, poate, singurul din oraș, care dispune de un spațiu generos, atât în interior cât și în exterior, unde livada este un loc de consumare a energiilor, atât iarna cât și în perioadele calde.

Același feedback pozitiv l-am avut și pentru catalogul electronic, pe care l-am implementat, cu contribuția Asociației de Părinți, încă din 2014, mult timp fiind singura școală din județ care folosea acest mijloc modern modern și util. Anul trecut, am folosit, cu mai multă experiență, în școală, doar catalogul electronic, renunțând, în urma posibilității apărute prin ordinul ministrului, la catalogul tradițional. Continuăm

și în acest an școlar doar cu catalog electronic și vom verifica, în scurt timp modalitatea în care diriginții au completat datele necesare pentru realizarea statisticilor și tipărirea, la sfârșitul cursurilor, în format clasic.

Procesul educativ a avut, putem spune, din fericire, o desfășurare normală în anul școlar care a trecut, fiind lipsit de perturbările anilor de restricții. Profesorii au ținut orele de curs, nu am avut profesori sancționați, toate calificativele sunt foarte bine iar lista lungă a premiilor și mențiunilor obținute la proiecte, concursuri și olimpiade este doar unul din criteriile după care puteam aprecia buna colaborare elevi/profesori. Fără a face din cantitatea acestora un criteriu definitoriu, putem să ne exprimăm aprecierea pentru munca profesorilor care au sprijinit și îndrumat elevii în obținerea performanțelor care depășesc zona comunității noastre, botoșănene și putem menționa, din lista anexată, rezultatele deosebite obținute.

În ceea ce privește examenele anului anterior, care ne pot oferi o imagine de ansamblu asupra pregătirii elevilor care termină un ciclu de studii în școala noastră, ar putea fi menționat faptul că există o promovabilitate mare la examenele de bacalaureat și evaluare națională, fără a avea totuși, mulți elevi cu rezultate excepționale. Am avut elevi picați la examenul de bacalaureat și vom analiza astăzi, motivele, pentru a stabili măsuri de remediere, pentru acest an școlar.

Din domeniul activității manageriale amintim, doar ca exemple, buna coordonare a procesului instructiv-educativ, asigurarea resurselor pentru desfășurarea în bune condiții a orelor de curs, gestionarea activității compartimentelor unității noastre. La capitolul achiziții utile, putem menționa și achiziționarea de mobilier școlar dar și asigurarea resurselor necesare, împreună cu contabilitatea, pentru buna funcționare a școlii, în condițiile scumpirilor care au afectat mult bugetul inițial. Directorii au reprezentat, credem, un element de stabilitate și au continuat să fie un catalizator al activității din școala noastră, încercând să combine metode și tehnici manageriale prin care să fie un exemplu pentru ceilalți, să continue cultura noastră educațională care ne individualizează și ne conferă un loc aparte în comunitatea școlară și comunitatea botoșăneană. Laurianul rămâne, deci, și în zilele noastre, școala de tradiție a orașului și județului nostru.

Zilele Liceului, manifestare tradițională, s-au desfășurat în perioada 26-28 octombrie 2023, prilej pentru noi de a desfășura activități diverse și interesante, concursuri, întreceri sportive etc. Face parte, deja, din tradiția și cultura noastră organizațională, astfel încât, între 7-9 noiembrie ne vom organiza, din nou, pentru a ne implica în Zilele Liceului Laurian. Detalii pot fi găsite, ca de obicei, pe www.laurian.ro, site-ul nostru pe care am încercat să îl menținem actualizat, considerând că este una din interfețele noastre către comunitate și lume. Site-ul este, credem unul din cele mai bune site-uri școlare și reflectă Laurianul de astăzi, o îmbinare între tradiție și modernitate.

Și proiectele locale, naționale sau europene au avut, în anul școlar trecut, o evoluție de înalt nivel; o putem numi așa datorită faptului că ele au fost vitregite în perioada pandemiei și cu toții știm că ele reprezintă unul din punctele forte ale colegiului nostru. Lumea educației de astăzi este și o lume a proiectelor și noi ne concentrăm pe asigurarea cadrului pentru desfășurarea lor în bune condiții. Proiectele europene, spre exemplu, au avut un nou impuls prin activitatea doamnei profesor Mighiu Rodica și prin activitățile desfășurate prin

intermediul asociației de tineret. Deschiderea noastră europeană este evidentă atât prin numărul participanților implicați cât și prin diversitatea tematicii proiectelor desfășurate de profesori și elevi.

Consiliul elevilor a funcționat în bune condiții, conform propriului regulament, coordonarea fiind asigurată de doamna profesor Rîznic Cristina. De asemenea, doamna profesor Rîznic coordonatorul pentru proiecte și programe educative școlare și extrașcolare a avut o activitate pe care o apreciem, având în vedere faptul că suntem o școală mare, cu elevi mulți dar și cu activități multe, unele din ele realizate la un nivel înalt. Aici putem încadra și desfășurarea în foarte bune condiții a celor două săptămâni de activități incluse sub genericile Școala Altfel și Școala Verde, detaliile putând fi găsite în rapoartele anexate.

Relațiile cu Asociația Comitetelor de Părinți/Consiliul Reprezentativ al Părinților pot fi considerate normale iar președintele asociației, domnul Cristian Lazarovici, a asigurat o bună relaționare, concretizată și în sprijinul financiar, constant, pentru desfășurarea de activități școlare și extrașcolare.

Organigrama unității noastre a rămas, în principiu, aceeași; compartimentele de lucru, care există în unitatea noastră, au funcționat normal. Cantina și internatul au funcționat conform programului elevilor la școală și au asigurat cazarea și masa, credem noi, în bune și foarte bune condiții. S-au cheltuit sume importante, majoritatea din fonduri proprii, pentru reparații reușindu-se, de exemplu, etanșeizarea unei părți a acoperișului corpului A, renovarea unor săli de clasă, renovarea toaletelor din corpurile A și C, renovarea sălii A0 etc. Am acordat o atenție deosebită corpului A, monument istoric, pentru a asigura condiții mai bune în anul școlar anterior, întrucât deși Consiliul Local a confirmat Companiei Naționale de Investiții posibilitatea predării amplasamentului, lucrurile au rămas la acest stadiu. Renovarea corpului A rămâne ca obiectiv major al managerilor colegiului, pentru acest an școlar, și se pare că suntem incluși în planurile Primăriei Botoșani, pentru a începe renovarea undeva la sfârșitul acestui an școlar. Vom urmări și o posibilă includere a corpului D într-un program de finanțare, care să permită o renovare totală.

Activitatea detaliată a elevilor și cadrelor didactice, din anul școlar anterior, este prezentată în cele ce urmează în rapoartele de activitate, parte integrantă a raportului anual pe care îl prezentăm școlii dar și comunității.

Catedra de Limba română An școlar 2023-2024

Componenta catedrei de Limba română

- 1. Prof. Băleanu Lucian – doctorat**
- 2. Prof. Coca Dorica – doctorat (Limba latină)**
- 3. Prof. Cristea Dragoș-Mugurel – doctorat**
- 4. Prof. Dediu Maria-Magdalena – gr. didactic I**
- 5. Prof. Dulgheru Carmen – gr. didactic I**
- 6. Prof. Grădinaru Anca-Marcela – gr. didactic I**
- 7. Prof. Pop Vasile – gr. didactic I**
- 8. Prof. Rîznic Cristina – gr. didactic I**
- 9. Prof. Zvanciuc Cristina – gr. didactic II**

În anul școlar 2023-2024, activitatea catedrei de limba și literatura română a fost centrată pe ameliorarea calității procesului de predare-învățare (în contextul unei perioade în care cursurile s-au desfășurat online), pe formarea continuă, autoperfecționarea, pe stabilirea unor parteneriate educaționale, în vederea realizării unui management al calității, a îmbunătățirii ofertei educaționale, a parcurșurilor de instruire și a demersurilor didactice în domeniul disciplinei. Aceste obiective au fost structurate în funcție de cele trei coordonate defnitorii ale activității didactice: realizarea curriculumului, resursele umane, dezvoltarea instituțională și relațiile cu comunitatea.

Componenta curriculară a vizat ameliorarea calității procesului de predare/învățare prin proiectarea curriculară, realizarea curriculum-ului, asigurarea calității procesului instrucțional centrat pe elev și orientat spre formarea competențelor cognitive, acționale, funcționale, pragmatice, modernizarea strategiilor educaționale, a metodelor de instruire și a resurselor didactice, evaluarea elevilor cu scop de orientare și optimizare a învățării, standarde evaluative pentru asigurarea calității în educație, identificarea și pregătirea elevilor capabili de performanță și îmbunătățirea competențelor de lectură. **Astfel, toți membrii catedrei de limba și literatura română și-au întocmit la timp, în mod riguros și științific, planificările pentru anul școlar 2023-2024. Lecțiile desfășurate de profesorii de limba română au avut un caracter dinamic și modern, bazându-se pe metode și mijloace active de predare-învățare, pe variate platforme de învățare.**

Componenta evaluativă a fost urmărită de-a lungul întregului an școlar, prin notare ritmică și modalități alternative de evaluare. Pregătirea pentru examenele naționale constituie o prioritate pentru profesorii de limba și literatura română. **În acest sens, profesorii de limba română au organizat la nivel de clasă simulări în vederea familiarizării cu tipul de subiecte, au stabilit un orar de pregătirea suplimentară pentru examenul de bacalaureat.**

Promovabilitate examene naționale

100% evaluare națională, Limba română

100% bacalaureat, Limba română, oral/scrise

În ceea ce privește participarea elevilor la concursurile școlare desfășurate în această perioadă, concursuri aflate în calendarele aprobate de minister, elevii pregătiți de profesorii **Cristea Dragoș, Coca Dorica, Dugheriu Carmen, Grădinaru Anca-Marcela, Rîznic Cristina, Pop Vasile** au obținut diverse premii (**CARE SE REGĂSESC ÎN FORMULARELE GOOGLE, trimise de conducerea școlii, COMPLETATE PERSONAL**).

Dezvoltarea competențelor media a constituit o altă prioritate pentru catedra de limba și literatura română și în anul școlar 2023-2024, având în vedere că instituția este **școală-pilot în proiectul național Educația media. În acest sens, Rîznic Cristina, Dulgheriu Carmen, Grădinaru Anca-Marcela au organizat activități de implementare/infuzare a noțiunilor media. De asemenea, profesorii din cadrul catedrei au participat în calitate de evaluatori la examenele naționale, la concursurile și olimpiadele de limba română.**

Prof. COCA Dorica a fost evaluator de manuale de Elemente de limba latină și cultură romanică, clasa a VII a, în calitate de expert cooptat de Ministerul Educației și de Centrul Național de Politici și Evaluare în Educație. De asemenea, a ținut, la nivel național, pentru profesorii de limba română din țară, *Cursul Programului de formare pentru constituirea Corpului de profesori evaluatori pentru examenele și concursurile naționale*, numită tot de CPEECN și de Ministerul Educației.

Perfecționarea și autoperfecționarea au reprezentat obiective esențiale pentru membrii catedrei de limba și literatura română, care au participat la cercurile pedagogice (Consfătuirea județeană, Cercul pedagogic) și la activitățile metodice organizate în cadrul catedrei. De asemenea, membrii catedrei au urmat cursuri și conferințe naționale, internaționale.

Prin activitatea desfășurată, membrii catedrei de limba și literatura română au demonstrat că sunt interesați să aplice metode și strategii didactice care vizează stimularea creativității, centrarea demersului instructiv-educativ pe elev și învățarea interactiv-creativă, lărgirea perspectivei interdisciplinare, consilierea și îndrumarea elevilor cu preocupări literare.

Centrul de documentare și informare
Anul școlar 2023-2024

I Cadrul general :

1. Școala : Colegiul Național „ A.T.LAURIAN „, Botosani
2. Adresa : str. Nicolae Iorga , nr.19 , Botosani
3. Nume director : **profesor Onofrei Ioan**
4. Anul intrării în proiect : 2007
5. Stadiul actual al CDI: funcțional
6. Nume profesor documentarist/ responsabil CDI : Dediu Maria –Magdalena
7. Specialitatea: Limbi Clasice . Gradul didactic: I
8. Tip de încadrare:
Titular - documentarist
9. Număr de elevi și cadre didactice pe niveluri de învățământ:

Nivel de învățământ	Nr. de elevi	Nr. de cadre didactice	Cadre didactice	
			Calificate	Necalificate
Gimnazial	144	62		
Liceal	892	62	62	Nu este cazul.
TOTAL	1036	62	62	

10. Unități / structuri școlare coordonate : Nu există.

11. Spații de învățământ :

Săli de clasă: 44 . Laboratoare: 6 . Bibliotecă:- nu. CDI: 1 + anexe .Ateliere școlare: - nu.

12. Programul școlar al unității de învățământ :

Luni	Marti	Miercuri	Joi	Vineri	Sâmbătă/ Duminică
8.00-15.00	8.00-15.00	8.00-15.00	8.00-15.00	8.00-15.00	- pe parcursul întregii zile, în funcție de activități.

II. Descrierea CDI :

1. Suprafața CDI : 85,50 m2.
2. Numărul sălilor CDI : sala principală – corp B , parter - și anexe (Depozit de carte – corp B , demisol , Depozit de manuale- corp D , parter)
3. Proiectul școlii a fost realizat : DA
4. Proiectul de amenajare a fost realizat : DA
5. Proiectul pedagogic și cultural a fost realizat: DA
6. Stagii de formare la care a participat titularul postului :

Stagiul Național de formare continuă „ Educație pentru informație „ - CCD Botosani , cf. O.M. 3354 / 03.03.2008 si adresei M.E.C.T. nr. 31255 / 26.04.2008.

Curs post – universitar de Profesor documentarist în cadrul Universității „ Babeș Bolyai,, , Cluj, Facultatea de Istorie si Filosofie .

7. *Bugetul CDI:* - 300 lei

8. *Câte calculatoare există în CDI:* 2

Conexiune la internet: există

9. *Situația gestiunii fondului documentar:*

- gestiune clasică și electronică.

Ce soft de gestiune utilizați: BiblioSoft

10. *Fondul documentar CDI :*

Cărți (Nr. volume)	Abonamente ziare/ reviste (Titluri)	Materiale audio- video	CD- rom DVD- rom	Jocuri educative	Observații
32419	-	41	41	-	-

11. *Programul CDI* (intervalul orar în care este deschis publicului):

Luni	Marti	Miercuri	Joi	Vineri	Sâmbătă/ Duminică
8.00-18.00	8.00-16.00	8.00-16.00	8.00-18.00	8.00-16.00	- în funcție de activități .

12. *Frecventarea CDI:*

Acces programat	
Nr. de elevi: 840, pe clase sau grupe	Nr. de cadre didactice: 48
Acces liber	
Nr. de elevi: 853	Nr. de cadre didactice: 34
Nr. de membri ai comunității locale: 12	
Nr. total de elevi: 853	

13. *Activități organizate în CDI:*

A. *Activități pedagogice:*

Lecții susținute de către cadrele didactice (număr)	Lecții în parteneriat cadru didactic-documentarist (număr)	Lecții susținute de profesorul documentarist/ responsabilul CDI (număr)	Lecții interdisciplinare (număr)	Proiecte (număr)	Curs opțional de inițiere în cercetarea documentară (număr)
40	14	24	6	5	-

B. *Activități culturale:*

Activități	Număr de activități
Animații de lectură	12
Animații audio-video	20
Animații de mass-media	4
Expoziții	6
Activități prilejuite de diverse evenimente	14
Ateliere de creație	5
Activități de valorizare a patrimoniului și potențialului cultural	8

14. *Parteneri ai CDI în vederea organizării/ susținerii de activități:*

- echipa managerială , colectivul didactic al colegiului , comunitatea locală , comitetul de părinți , CCD Botoșani , ISJ Botoșani , Biblioteca Județeană Botoșani , CJRAE , cadrele didactice din alte instituții de învățământ, universități etc.

15. Alte tipuri de activități ale profesorului documentarist –

- în colaborare cu CCD Botoșani -

- Participare la Conferința județeană – ZIUA EUROPEANĂ A LIMBILOR – 26 septembrie 2023.
- Participare la Festivalul Național al Șanselor Tale, secțiunea Rolul CDI în viața școlii – noiembrie 2023;
- Participare la Concursul național de cultură și civilizație „CDIdei în cărți” - mai-iunie 2024;
- Participarea la Cercurile pedagogice ale bibliotecarilor și ale documentariștilor.

- în colaborare cu colectivul didactic al colegiului –

- Participarea la proiectul național „ Let s do it, România!” – septembrie 2023 ;
- Participarea la cea de-a XXXI-a ediție a Târgului Internațional de Universități RIUF Iași – octombrie 2023;
- Participarea la Concursul Național „ Lider European 2023” , cu echipa „ Not only reading” – octombrie-noiembrie 2023;
- Participarea, în calitate de coordonator, la activitățile dedicate „ Zilelor liceului” , cf Programului de activități;
- Participarea, în calitate de asistent, la concursul interjudețean „ Octav Onicescu” – ianuarie 2024;
- Participarea, în calitate de evaluator, la Olimpiada de Limbi Clasice - martie 2024 ;
- Participarea, în calitate de evaluator, la Concursul Național „ Certamen Ovidianum Ponticum” - martie 2024;
- Participarea, în calitate de voluntar, la proiectul național „ 4/4 Pentru Prieteni” – aprilie 2024 ;
- Participarea, în calitate de voluntar, la Târgul liceelor – mai 2024 ;
- Participarea, în calitate de asistent și evaluator, la Admiterea în clasa a V-a;

- în colaborare cu ISJ Botoșani –

- Concursul de educație juridică „Be legal! Be cool!”- etapa națională – mai 2024;
- Olimpiada Națională de Ucraineană – aprilie 2024;
- Participarea, în calitate de membru, la organizarea și desfășurarea Examenului Național de Bacalaureat – iunie- iulie 2024;

Cursuri :

- „ Managementul clasei de elevi ”- 25 de ore, 19-27 octombrie 2023;
- „ Cursul de formare profesională pentru bibliotecarii Caselor Corpului Didactic și pentru personalul de specialitate al instituțiilor info-documentare din învățământul preuniversitar ”, organizat de Biblioteca Centrală Universitară „Carol I”, 3-26 octombrie 2023, 20 de ore ;
- Cursul „ Educație fundamentală”, 20 de ore, mai 2024;

Proiecte și parteneriate :

- „ Acordarea primului ajutor ”- proiect de parteneriat bilateral cu Școala Sanitară Post-liceală „ Ștefan cel Mare și Sfânt ”, Botoșani ;
- „ Ziua Armatei României în școli ” – protocol de colaborare cu Centrul Militar Județean, Botoșani ;
- „ Să ne cunoaștem țara, să prețuim natura ! ”- proiect de excursie – aprilie 2024;
- Evenimentul RIUF – proiect de excursie – octombrie 2023 ;
- Proiect educațional „ Împreună mereu!”- Consilierea copiilor cu părinții plecați în străinătate;
- Proiect educațional „Școala – un loc magic!” - Prevenirea abandonului școlar prin implicarea factorilor de decizie și a părinților;
- Proiect educațional „Respect și toleranță”- Integrarea copiilor aflați în plasament familial;
- Proiect de parteneriat educațional „Botoșani – județul personalităților”;
- Proiect de parteneriat educațional județean „Copii cu suflet curat”- Integrarea copiilor cu CES și a celor cu statut scăzut ;
- Proiect educativ extra curricular „ Biblioteca județeană este biblioteca mea”;
- Proiect educativ extra-școlar „Despre lectură la imperativ!”;
- Proiect educativ extra-școlar „Istoria este cea mai frumoasă poveste. Lecție de identitate națională”;
- Proiect educativ extra-școlar „ Eminescu- geniul etern”;
- Parteneriat cu Biblioteca județeană „ Mihai Eminescu”, Botoșani;
- Acord de parteneriat- S.C. „NOVA APASERV” S.A. ;

Responsabil CDI , documentarist, profesor Dediu Maria –Magdalena

**Catedra de limba engleză,
2023-2024**

1. PARTICIPAREA LA CONSFĂTUIRI, PERFECTIONARI, SIMPOZIOANE JUDEȚENE, NAȚIONALE, PROGRAME, PROIECTE

Nr. crt.	Profesor	Participare la	Instituția organizatoare	Tema	Perioada	Atestat prin
1.	CRETU ELENA	<p>-proiectul Erasmus+, KA121 VET, coordonat de prof. Cardaș Dana , ca Responsabil pregătire lingvistică (01.06.2023-31.08.2024)</p> <p>- "Managementul clasei de elevi", în cadrul proiectului "A doua șansă în educație", CCD Botoșani, 25 ore</p> <p>- Curs Genially: Experiențe de învățare cu resurse digitale interactive, platforma ITeach, 24 ore,</p> <p>- Centrul de Educație Digitală EDUMAGIC SOLUTIONS – Conferința internațională "Soluții inovatoare în educație", ed. A IX-a, (11 ore curs și aplicații eLearning și webinar)</p> <p>- <i>Webinare Oxford University Press:</i></p> <p style="padding-left: 20px;">1. Oxford Professional Development Event ELTOC Chapter 7 Block 2,28th October 2023, (260 minutes)</p> <p style="padding-left: 20px;">2. Oxford Professional Development Event ELTOC Chapter 8 Block 2,26th April 2024, (260 minutes)</p> <p>- <i>Webinare Cambridge:</i></p> <p style="padding-left: 20px;">1. ELT & AI: The big questions (Teaching, Learning & Assessment), 12 martie 2024, 1 ora</p> <p>- <i>Webinare Kahoot!</i></p> <p style="padding-left: 20px;">1. EDU Meetup: To make learning awesome</p>	<p>C.N."A.T.Laurian" Botoșani</p> <p>CCD Botoșani</p> <p>Platforma ITeach</p> <p>- <i>Centrul de Educație Digitală EDUMAGIC SOLUTIONS</i></p>	<p>"Soluții inovatoare în educație"</p>	<p>01.06.2023-31.08.2024</p> <p>19-27 octombrie 2023</p> <p>26.09.2023</p> <p>7 decembrie 2023</p>	<p>Adeverință</p> <p>Adeverință</p> <p>Certificat</p> <p>certificate of attendance</p> <p>certificates of attendance</p>

		<p>2. 20 SEPTEMBRIE 2023 (9 am -12 pm) - <i>Webinare Shakespeare School:</i> 1. Empathetic feedback. Fostering respect and trust in the teacher-student relationship, 31.05.2024, 2 ore</p> <p>- Membru Consiliu Consultativ ISJ -Lb. moderne</p>				
2.	Papară Oana Cristina	<p>Proiectul Erasmus+, KA121 VET, coordonat de prof. Cardaş Dana , ca membru al echipei de selecție</p> <p>- "Managementul clasei de elevi", în cadrul proiectului "A doua șansă în educație", CCD Botoșani, 25 ore</p> <p><i>Webinare Cambridge:</i> 1. ELT & AI: The big questions (Teaching, Learning & Assessment), 12 martie 2024, 1 ora</p> <p>- <i>Webinare Kahoot!</i> 3. EDU Meetup: To make learning awesome 4. 20 SEPTEMBRIE 2023 (9 am -12 pm)</p> <p>- <i>Webinare Shakespeare School:</i> 2. Empathetic feedback. Fostering respect and trust in the teacher-student relationship, 31.05.2024, 2 ore</p> <p>- Membru Consiliu Consultativ ISJ -Lb. Moderne</p>	C.N."A.T.Laurian" Botoșani CCD Botoșani		19-27 octombrie 2023	Adeverință Adeverință
	IACOB IONELA	<p>-proiectul Erasmus+ de acreditare educație școlară, membru echipă implementare , responsabil pregătire lingvistică elevi și profesori (01.06.2023-31.08.2024)</p> <p>- Participare conferință națională Inteligența artificială și Provocările Erei Digitale</p>	C.N."A.T.Laurian" Botoșani CCD Dolj		01.06.2023-31.08.2024 30.03.2024	Decizie Diplomă Certificat

		<p>- Participare conferință internațională EDYOUFEST, ediția a 10-a, București</p> <p>-Proiect Erasmus+ acreditare educație școlară, mobilitate elevi lb.engleză în Ruse, Bulgaria</p> <p>- Participare cerc pedagogic nr.5, diseminare workshop Assessment in Pre-Service Teacher Education</p> <p>- <i>Webinar Oxford University Press:</i> Oxford Professional Development Event ELTOC Chapter 8 Block, (240 minutes)</p> <p><i>Webinar Low-Tech Gamification</i></p> <p><i>Webinar E-Learning Fii Prof de 10</i></p> <p>Participare workshop Assessment in Pre-Service Teacher Education, Baia Mare</p> <p>Participare la Global Teachers' Festival : Online Assessment For and As Learning - Unlock the Potential of ChatGPT for Language</p> <p>Participare la proiectul FormAcces</p>	<p>EDYOUFEST</p> <p>Liceul cu predare în lb.engleză Geo Milev, Ruse, Bulgaria</p> <p>Seminarul Teologic Sfântul Gheorghe Botoșani</p> <p>Oxford University Press</p> <p>National Geographic Learning</p> <p>Edumagic Solutions</p> <p>European Centre for Modern Languages, CCD Maramureș Macmillan Education</p> <p>Asociația Societatea Națională Spiru Haret pentru Educație, Știință și cultură</p> <p>Romania, Franța, Lituania, Ungaria, Italia, Spania,</p>	<p>Predarea eficientă a limbii engleze în era AI.</p> <p>Non-formal Teaching Methods</p> <p>ELTOC</p> <p>Gamification</p> <p>Crearea unui mediu interactiv la clasă</p> <p>Assessment criteria and rating scales</p> <p>Utilizare ChatGPT în predarea limbii engleze</p> <p>Dezvoltare socio-comunitară</p> <p>Educație incluzivă</p>	<p>19-21.08.2024</p> <p>15-19.04.2024</p> <p>16.11.2023</p> <p>25.04.2024</p> <p>25.04.2024</p> <p>08.08.2024</p> <p>06-08.11.2023</p> <p>20.02.2024</p> <p>17.01.2024</p>	<p>adeverință</p> <p>adeverință</p> <p>Certificat</p> <p>Certificat</p> <p>Certificat</p> <p>Certificat</p> <p>Certificat</p> <p>Certificat</p> <p>Decizie</p> <p>Certificat</p>
--	--	---	---	---	--	--

		<p>Membru în echipa de gestiune a proiectului erasmus+ de parteneriat strategic DISCO+</p>	<p>Ministerul Educației, ISMB</p>		<p>2023-2026</p>	<p>Diplomă de m</p>
		<p>Membru Comisia Centrală a Olimpiadei Internaționale de Limba Engleză (ca evaluator și concepere subiecte) București</p>	<p>Ministerul Educației, ISJ Hunedoara</p>		<p>10-17.09.2023</p>	
		<p>Membru Comisia Centrală a Olimpiadei Naționale de Limba Engleză (ca evaluator și concepere subiecte)</p> <p>- Membru Consiliu</p> <p>Consultativ ISJ -Lb. moderne</p>			<p>27.04-01.05.2024</p>	
	Ghineț Lavinia	<p>Proiectul Erasmus+, KA121 VET, coordonat de prof. Cardaș Dana , ca membru al echipei de selecție</p> <p>- "Managementul clasei de elevi", în cadrul proiectului "A doua șansă în educație", CCD Botoșani, 25 ore</p> <p><i>Webinare Cambridge:</i></p> <p>1. ELT & AI: The big questions (Teaching, Learning & Assessment), 12 martie 2024, 1 ora</p> <p>- <i>Webinare Kahoot!</i></p> <p>5. EDU Meetup: To make learning awesome</p> <p>6. 20 SEPTEMBRIE 2023 (9 am -12 pm)</p> <p>- <i>Webinare Shakespeare School:</i></p> <p>3. Empathetic feedback. Fostering respect and trust in the teacher-student relationship, 31.05.2024, 2 ore</p>	<p>C.N."A.T.Laurian" Botoșani</p> <p>CCD Botoșani</p>		<p>19-27 octombrie 2023</p>	<p>Adeverință</p> <p>Adeverință</p>

		- Membru Consiliu Consultativ ISJ -Lb. Moderne				
--	--	---	--	--	--	--

4. REZULTATE LA CONCURSURI ȘI OLIMPIADE ȘCOLARE

A) rezultate la olimpiadele școlare

Nr. crt.	Profesor	Rezultate faza județeană				Rezultate faza națională			
		Premiul I	Premiul II	Premiul III	Mențiuni	Premiul I	Premiul II	Premiul III	Mențiuni
	Crețu Elena		1 (particip. ol.nat.)	1					
	Papară Oana		1		6 mențiuni				1
	Moruzi Alexandrina	2 (clasa a VIIa)-lb. Engleza	2 (clasa a IX si a XIIa)- lb. italiana	2(clasa a VIIa)-lb. engleza	1(clasa a VVI)- lb. Engleza 2 (clasa a Xa)- lb. italiana		1 (cl. a IX a)-lb. italiana		1(clasa 12 a)-italiana
	Iacob Ionela	2- participări faza națională	1	2	5				
	Ghineț Lavinia Picealcă Corneliu	1	1	1	7				1

4. Certificate / atestate obținute de elevi

Crețu Elena: 7 certificate Cambridge și 1 IELTS

Papară Oana – 10 certificate Cambridge

5. Activități și proiecte extracurriculare

Nr crt.	Profesor	Activitatea / proiectul	Perioada / durata	Elevi implicați	Rezultate obținute
	Asandului Roxana, Papară Oana, Crețu Elena, Ghineț Lavinia	Excursie la Targul Internațional de Universități RIUF, Iași,	octombrie 2023	50 elevi	
	Crețu Elena, Asandului Roxana	proiect educațional URME VII	Zilele Liceului	XI C	Proiect Canva, postat pe Adservio
	Asociația Babywearing Botoșani, Asandului Roxana-coordonator, Crețu Elena voluntar Papară Oana voluntar Ghineț Lavinia-voluntar Iacob Ionela , voluntar	‘Încalță un copil de toamnă!’,	Noiembrie 2023	XI C XID XII G X G	Donație de încălțăminte

	CCD Botoșani, Crețu Elena -voluntar Papară Oana - voluntar Ghineț Lavinia-voluntar	Donație de cărți și jucării (în cadrul activ. Locale de voluntariat organizate de Ambasada USA)		XIC XII G X G	Donație de cărți
	Dir.adj. Mihaela Prajinariu-coordonator, Crețu Elena-voluntar Papară Oana - voluntar Iacob Ionela , voluntar Ghineț Lavinia-voluntar	Programul SNAC , Saptămâna legumelor și Fructelor donate		XI C XI D XII G X G	Donație de legume
	prof. Dediu Magda-coordonator, prof.Crețu Elena-membru prof. Papară Oana membru	Proiect Eminescu - Geniul etern	14- 16.01.2024		
	Crețu Elena	Proiectul Educațional Internațional "LEADERSHIP DIDACTIC: Abordări și Tactici de Succes", organizat de Centrul European pentru Excelență			Articolul: <i>Exemple de bune practici – utilizarea instrumentului Canva ca resursă educațională deschisă</i> , Revista <i>Provocări și soluții în educație</i> , nr. 5, vol.2, ISSN 2972 -2012, ISSN 2972 - 2012, București, 2024.
	<i>CCD Botoșani</i>	<i>Simpozionul județean "Experiențe educaționale", în cadrul Zilele EDU-CCD, ediția a XIII-a</i>	20.05.2024		<i>Proiectul Eu și drepturile omului</i>
	Iacob Ionela, catedra de limba engleză	Oranizare Examen Cambridge FCE și CAE în C.N. A.T. Laurian	18-19 mai 2024	45 elevi	45 certificate Cambridge nivele B2, C1, C2
	Iacob Ionela	Olympic Day	12.06.2024	11D	
	Iacob Ionela	4/4 Pentru Prieteni, activități locale de voluntariat în parteneriat cu Ambasada SUA și Biblioteca de Limbi Străine	01- 10.04.2024	9D	

6. Alte activități:

CREȚU ELENA:

Participare în cadrul:

- Comisiei de simulare examen Evaluare Națională (membru)
- Comisiei de simulare examen bacalaureat (asistent)
- Comisiei de echivalare competente lingvistice (membru), iunie 2024
- Comisiei de recunoaștere și echivalare rezultate obținute la examene internaționale pt. admitere cl. a 8-a , aprilie, 2024
- Comisiei Examen bacalaureat (evaluator), iunie 2024,
- Comisiei organizare examen Evaluare Nationala (membru), iunie 2024
- Comisiei de evaluare a Olimpiadei județene de lb. engleză, martie 2024
- Comisiei de evaluare testare bilingv, lb. engleza, mai 2024.
- Comisiei de soluționare a contestațiilor Testare admitere bilingv franceză (președinte), mai 2024

Papară Oana Cristina Papară

Participare în cadrul

- Comisiei de simulare examen bacalaureat (membru)
- Comisiei de echivalare competente lingvistice (membru), iunie 2024
- Comisiei Examen bacalaureat (evaluator), iunie 2024,
- Comisiei de organizare a Olimpiadei județene de lb. engleză, martie 2024

Moruzi Alexandrina:

- asistent – Comisia de simulare bacalaureat
- membru, evaluator comisie testare bilingv engleza
- evaluator contestatii Olimpiada Judeteana de lb. engleza
- prof. insotitor la Olimpiada Nationala de Limbi Romanice, Iasi

IACOB IONELA

-Evaluator pentru Consiliul Britanic la examenele Cambridge (nivelele A2, B1, B2, C1, C2)

Participare în cadrul:

- Comisiei de simulare examen Evaluare Națională (membru)
- Comisiei de simulare examen bacalaureat (asistent)
- Comisiei de echivalare competente lingvistice (membru), iunie 2024
- Comisiei de recunoaștere și echivalare rezultate obținute la examene internaționale pt. admitere cl. a 8-a , aprilie, 2024
- Comisiei Examen bacalaureat (evaluator), iunie 2024,
- Comisiei de evaluare a Olimpiadei județene de lb. engleză, martie 2024

GHINEȚ LAVINIA

Participare în cadrul:

- Comisiei de simulare examen bacalaureat (asistent)
- Comisiei de echivalare competente lingvistice (membru), iunie 2024
- Comisiei Examen bacalaureat (evaluator, membru), iunie 2024,
- Comisiei de organizare și evaluare a Olimpiadei județene de lb. engleză, martie 2024

CATEDRA DE MATEMATICĂ
ANUL ȘCOLAR 2023-2024

1.COMPONENȚA CATEDREI / COMISIEI

1. Alexe Dorica - grad didactic I- titular-vechime 40 ani
2. Apetrei Ciprian - grad didactic I- titular – vechime 23 ani
3. Boțan-Șușter Adrian - grad didactic II- titular – vechime 39 ani
4. Panaete Adrian - grad didactic I- titular - vechime 33 ani
5. Tomiță Liliana - grad didactic I- titular - vechime 26 ani
6. Mihalache Sebastian–grad didactic I- titular–vechime 25 ani- inspector de specialitate
7. Pricope Mihaela Liliana – grad didactic I - titular informatică- vechime 28 ani – 4 ore de matematică
8. Cantoreanu Gianina – grad didactic I - titular 8 ore – vechime 36 ani

2. PARTICIPAREA LA CONSFĂTURI, PERFEȚIONARI, SIMPOZIOANE JUDEȚENE, NAȚIONALE, PROGRAME, PROIECTE

Nr. Crt	Profesor	Participare la	Instituția organizatoare	Tema	Perioada	Atestat prin
1	Toți profesorii	Consfățuirea județeană a profesorilor de matematică	ISJ Botoșani	Analiza activității și a rezultatelor la examenele naționale și concursuri școlare, olimpiade	Sept.2023	Proces verbal
2	Toți profesorii	Concursul Interjudețean de Matematică „Dimitrie Pompeiu”- Editia XXII-a	SSMR – filiala Botoșani CNME CNATL Șc.nr. 17	Organizare, evaluare	18.05.2024	Adeverințe

3	Toți profesorii	Concursul Interjudețean de Matematică „Octav Onicescu ”- Ediția XXIV-a	CNATL SSMR – filiala Botoșani ISJ - BT	Organizare, evaluare	20.01.2024	Adeverințe
4	Tomită Liliana	Curs- Managementul clasei de elevi	CCD Botoșani		19-27 oct. 2023	
	Panaete Adrian	Membru al Comitetului Științific al Olimpiadei Balcanice de Informatică pentru Juniori – Strumica – Macedonia de Nord	Comitetul Internațional BOI, Computer Science of Macedonia,	Concurs internațional în Calendarul MEN	25-28 noiembrie 2023	https://jboi2023.cs.org.mk/content/organizing-committee
	Panaete Adrian	Team Leader al Echipei reprezentative a României la Olimpiada Balcanică de Informatică – Maribor - Slovenia	Association for Technical Culture of Slovenia , Ministry of Digital Transformation - Slovenia	Concurs internațional în Calendarul MEN	29 octombrie – 3 noiembrie 2023	Cerificat, https://boi2023.zotks.si/participants/
	Panaete Adrian	Președinte al Comitetului Științific la Romanian Master of Informatics – București - România	Societatea pentru Excelență și Performanță în Informatică, Colegiul Național	Concurs internațional de Informatică	11-14 octombrie 2023	Cerificat , https://rmi.lbi.ro/rmi_2023/organisation/committee/

			Tudor Vianu - București, Primăria Municipiului București			
Panaete Adrian	Reales membru al Comitetului Internațional al Olimpiadei Balcanice de Informatică cu un mandat de 3 ani	Comitetul Internațional BOI, General assembly BOI 2023	Alegeri Comitet internațional BOI	1 noiembrie 2023	Cerificat	
Panaete Adrian	Președinte al comitetului științific la Concursul memorial Ștefan Dârțu – Vatra Dornei	ISJ Suceava, Liceul Ioan Luca – Vatra Dornei	Concurs interjudețean de Informatică	8-9 decembrie 2023	https://www.iolucavd.ro/pdf/concursuri/Stepan%20Dirtu/2023/	
Panaete Adrian	Membru al Comitetului Științific la Concursul Interdisciplinar Prosoft@NT – Piatra Neamț	Ministerul Educației, ISJ Piatra Neamț	Concurs Național de Informatică în Calendarul Ministerului Educației	26 februarie – 1 martie 2024	Decizie ME, Certificat	
Panaete Adrian	Membru al Comitetului Științific la Olimpiada Internațională de Informatică pe Echipe – faza națională	Ministerul Educației	Concurs internațional în Calendarul Ministerului Educației	26 februarie – 1 martie	Decizie ME,Certificat	
Panaete Adrian	Membru al Comisiei Naționale la Olimpiada Națională de Informatică – clasa	Ministerul Educației, Societatea pentru	Olimpiada Națională de Informatică –	17 martie 2024	Decizie ME	

		a V-a – Etapa Județeană	Excelență și Performanță în Informatică	etapa Județeană		
Panaete Adrian	Membru al Comisiei Naționale la Olimpiada Națională de Informatică – clasa a V-a – Etapa Națională – Iași	ISJ Iași, Ministerul Educației, Societatea pentru Excelență și Performanță în Informatică	Olimpiada Națională de Informatică – etapa Județeană	22-26 aprilie 2024	Decizie ME, Certificat, https://onigim2024.racovita.ro/comisia-centrala/	
Panaete Adrian	Membru al Comisiei Naționale de Baraj Juniori la Olimpiada Națională de Informatică – clasa a V-a – Etapa Națională – Iași	ISJ Iași, Ministerul Educației, Societatea pentru Excelență și Performanță în Informatică	Olimpiada Națională de Informatică – etapa Județeană	22-26 aprilie 2024	Decizie ME, Certificat. https://onigim2024.racovita.ro/comisia-centrala/	
Panaete Adrian	Președinte Executiv la Concursul Național de Informatică Urmașii lui Moșil – Suceava	ISJ Suceava, Ministerul Educației, Societatea pentru Excelență și Performanță în Informatică	Olimpiada Națională de Informatică – etapa Județeană	22-26 aprilie 2024	Decizie ME, Certificat, https://infosv.ro/urmasii2024/comisie.html	
Panaete Adrian	Membru al Comisiei Științifice la Tabăra de pregătire și selecție a Loturilor	ISJ Cluj, Ministerul Educației, Societatea	Tabăra Lot Național Informatică	10-15 mai 2024	Decizie ME, Certificat, https://sepi.ro/assets/upload-file/lotinfo2024	

		Naționale – Cluj Napoca	pentru Excelență și Performanță în Informatică			/comisie_lot_cluj.pdf
Panaete Adrian	Membru al Comisiei Științifice la Tabăra de pregătire și selecție a Loturilor Naționale – Orăștie	ISJ Hunedoara, Ministerul Educației, Societatea pentru Excelență și Performanță în Informatică	Tabără Lot Național Informatică		24-29 mai 2024	Decizie ME, Certificat, https://sepi.ro/assets/upload-file/lotinfo2024/comisie_lot_orastie.pdf
Panaete Adrian	Membru al Juriului la Olimpiada Națională de Creativitate Științifică pentru Elevi - Suceava	ISJ Suceava, Ministerul Educației, Universitatea Ștefan cel Mare Suceava, Asociația Signum	Olimpiada Națională		29 mai-3 iunie	Decizie ME, Certificat
Panaete Adrian	Membru al Comitetului Științific la Olimpiada Europeană de Informatică pentru Juniori - Chișinău	Ministerul Educației și Cercetării Republicii Moldova, Agenția Națională pentru Curriculum – Moldova, Universitatea de Stat din Moldova	Concurs Internațional în Calendarul Ministerului Educației		16 -22 august 2024	Certificat, https://ejoi2024.gov.md/committee/

Rezultate la concursuri școlare – MATEMATICĂ- An școlar 2023-2024

Profesor	Concursul	Organizator	Etapă	Data și locul desfășurării	Rezultatul obținut	Nume-prenume elev	Clasa
Alexe D	OJM	ME, ISJ-BT	județeană	10.03.2024,Botoșani	Premiul III	Juglan Maria	6A
Alexe D	OJM	ME, ISJ-BT	județeană	10.03.2024,Botoșani	5 Mențiuni	Buduruță Rareș Burcă Alessia Teodora Miron Antonia Veronica Simionică Lorena Maria Balan Amelia Alexandra	6A 6A 6A 6A 9D
Alexe D.	Adolf Haimovici	ME,ISJ - BT	județeană	10.03.2024,Botoșani	Mențiune	Balan Maria Sofia	9E
Alexe D.	Start spre performanță	ME, Șc. 11- BT	interjudețeană	12.05.2024, Botoșani	2 Premiul I	Burcă Alessia Teodora Juglan Maria	6A 6A
Alexe D.	Start spre performanță	ME, ISJ-BT,	interjudețeană	12.05.2024, Botoșani	Premiul II	Miron Antonia Veronica	6A

		Șc. 11- BT					
Alexe D.	Opt spre zece	ME, ISJ_BT, Liceul „Regina Maria”, Dorohoi	interjudețeană	13.04.2024, Dorohoi	Premiul II	Juglan Maria	6A
Alexe D.	Opt spre zece	ME, ISJ_BT, Liceul „Regina Maria”, Dorohoi	interjudețeană	13.04.2024, Dorohoi	2 Mențiuni	Miron Antonia Veronica Simionică Lorena Maria	6A 6A
Alexe D.	Dimitrie Pompeiu	ME, ISJ-BT,SSMR, CNME, CNATL	interjudețeană	18.05.2024, Botoșani	2 Premii speciale	Buduruță Rareș Juglan Maria	6A 6A
					4 Mențiuni	Buduruță Rareș Burcă Alessia Juglan Maria Simionică Lorena	6A 6A 6A 6A
Alexe D.	Concursul Național COMPER	ME,	Etapa Națională	04.06.2024, Botoșani	Premiul I	Simionică Lorena Maria	6A

		Fundația pentru Științe și Arte					
Alexe D.	Concursul Național COMPER	ME, Fundația pentru Științe și Arte	Etapa I	19.01.2024, Botoșani	Premiul I	Simionică Lorena Maria	6A
					3 Premiul II	Buduruță Rareș Miron Antonia Neagu Andreea	6A 6A 6A
					8 Premiul III	Colbea Elisa Juglan Maria Lazăr Ilinca Oniciuc Medeea Pînzariu Emilia Țapu Eliza Alexe Eduard Doroftei Eduard	6A 6A 6A 6A 6A 6A 7A 7A

					3 Mențiuni	Cepoi Ilinca Coca Alesia Curteanu Sara	6A 6A 6A
Alexe D.	Concursul Național COMPER	ME, Fundația pentru Științe și Arte	Etapa II	19.04.2024, Botoșani	2 Premiul I	Pînzariu Emilia Simionică Lorena	6A 6A
					3 Premiul II	Buduruță Rareș Crețu Erica Miron Antonia	6A 6A 6A
					3 Premiul III	Colbea Elisa Juglan Maria Neagu Andreea	6A 6A 6A
					Mențiuni	Burcă Alessia	6A

Alexe D.	Lumina Math	Lumina - Instituții de Învățământ	Națională, Etapa scrisă	09.12.2023, Botoșani	1 mențiune	Juglan Maria	6A
Tomiță L.	Olimpiada de matematica		judeteana	10.03.2024	Premiul III	Cazaciuc Yanis	a VII-a
Tomiță L.	Olimpiada de matematica				Mentiune	Venedict Sasha, Maxim Andrei	a VII-a
Tomiță L.	Olimpiada de matematica				Mentiune	Grosu Serban, Ionescu Ilia	a V-a
Tomiță L.	Olimpiada de matematica				Mentiune	Sava Ilinca, Antonesei Andrei	a VIII-a
Tomiță L.	Octav Onicescu		interjudetean	19-21. 01.2024	Mentiune	Vitelaru Darius, Mihalache Tudor	a XI-a
Tomiță L.	Opt spre zece	Dorohoi	judetean	13.04.2024	Premiul II	Sava Ilinca	a VIII-a
Tomiță L.	Mate & info	Suceava	interjudetean	26.04.2024	Premiul II	Venedict Sasha	a VII-a
Tomiță L.	Mate & info	Suceava	interjudetean		Mentiune	Maxim Andrei	a VII-a

Tomită L.	Dimitrie Pompeiu	Botosani	interjudetean	17-19.05.2024	Mentiune	Antonesei Andrei	a VIII-a
Tomită L.	Start spre performanta	Botosani	interjudetean	12.05.2024	Premiul I	Cazaciuc Yanis, Maxim Andrei	a VII- a
Tomită L.	Start spre performanta		interjudetean		Premiul I	Sava Ilinca	a VIII-a
Tomită L.	Start spre performanta		interjudetean		Premiul II	Ionescu Ilia	a V-a
Tomită L.	Start spre performanta		interjudetean		Mentiune	Grosu Serban	a V-a
Tomită L.	Memorialul Stefan Dartu	Vatra Dornei	interjudetean	8-10.12.2023	Mentiune	Maxim Andrei	a VII- a
Tomită L.	Memorialul Stefan Dartu				Mentiune	Sava Ilinca, Antonesei Andrei	a VIII-a
Tomită L.	Concursul Centrelor de excelenta	Suceava	interjudetean	25.11.2023	Mentiune	Antonesei Andrei	a VIII-a
Apetrei C.	Olimpiada de matematica	ME, ISJ-BT	județeană	10.03.2024	Mențiune	Baciu Demetria Anastasia	X
Apetrei C.	Adolf Haimovici	ME, ISJ - BT	județeană	10.03.2024, Botoșani	Premiul III	Curcă Ștefan Teodor	X

Apetrei C.	Adolf Haimovici	ME,ISJ - BT	judeteana	10.03.2024,Botoşani	Menţiune	Onofrei Mihnea Andrei	X
Apetrei C.	Adolf Haimovici	ME,ISJ - BT	judeteana	10.03.2024,Botoşani	Menţiune	Onofrei Naomi Andreea	X
Apetrei C.	Adolf Haimovici	ME,ISJ - BT	judeteana	10.03.2024,Botoşani	Menţiune	Tenciuc Noemi	X
Pricope Mihaela Lliana	Olimpiada judeteana de matematică	ISJ Botoşani	JUDETEANĂ		MENŢIUNE	LAZĂR CEZAR GABRIEL	V
Pricope Mihaela Lliana	Olimpiada judeteana de matematică	ISJ Botoşani	JUDETEANĂ		MENŢIUNE	PĂDURARIU DARIUS NICHOLAS	V
Pricope Mihaela Lliana	COMPER	FUNDAŢIA PENTRU EDUCATŢE, ŞTIINŢE ŞI ARTE	I		PREMIUL II	LAZĂR CEZAR GABRIEL	V
Pricope Mihaela Lliana	COMPER	FUNDAŢIA PENTRU EDUCATŢE, ŞTIINŢE ŞI ARTE	I		PREMIUL II	DERSCANU RAREŞ TEODOR	V
Pricope Mihaela Lliana	COMPER	FUNDAŢIA PENTRU EDUCATŢE, ŞTIINŢE ŞI ARTE	I		PREMIUL II	ŢENOF ANTONIO ANDREAS	V
Pricope Mihaela Lliana	COMPER	FUNDAŢIA PENTRU EDUCATŢE, ŞTIINŢE ŞI ARTE	I		MENŢIUNE	SOLCAN MAGDA PATRICIA	V

Pricope Mihaela Lliana	COMPER	FUNDAȚIA PENTRU EDUCATȚE, ȘTIINȚE ȘI ARTE	I		MENȚIUNE	PĂDURARIU DARIUS NICHOLAS	V
Pricope Mihaela Lliana	COMPER	FUNDAȚIA PENTRU EDUCATȚE, ȘTIINȚE ȘI ARTE	I		MENȚIUNE	URSU ELENA	V
Pricope Mihaela Liliana	COMPER	FUNDAȚIA PENTRU EDUCATȚE, ȘTIINȚE ȘI ARTE	I		MENȚIUNE	ANDRONACHE ANA	V
Pricope Mihaela Lliana	COMPER	FUNDAȚIA PENTRU EDUCATȚE, ȘTIINȚE ȘI ARTE	II		PREMIUL III	LAZĂR CEZAR GABRIEL	V
Pricope Mihaela Lliana	COMPER	FUNDAȚIA PENTRU EDUCATȚE, ȘTIINȚE ȘI ARTE	II		MENȚIUNE	PINTILEI DAVID GABRIEL	V
Pricope Mihaela Lliana	START SPRE PERFORMANȚĂ	ISJ , SCOALA 11 BOTOȘANI	INTERJUDEȚEAN		PREMIUL III	ANDRONACHE ANA	V

Pricope Mihaela Lliana	OPT SPRE ZECE	ISJ + SCOALA 8 , DOROHOI SSMR	INTERJUDEȚEAN		MENȚIUNE	URSU ELENA SOFIA	V
Pricope Mihaela Lliana	OPT SPRE ZECE	ISJ + SCOALA 8 , DOROHOI SSMR	INTERJUDEȚEAN		MENȚIUNE	PĂDURARIU DARIUS NICHOLAS	V
Pricope Mihaela Lliana	DIMITRIE POMPEIU	ISJ+CNME+CNATL+SSMR	INTERJUDEȚEAN		MENȚIUNE	PĂDURARIU DARIUS NICHOLAS	V
Pricope Mihaela Lliana	DIMITRIE POMPEIU	ISJ+CNME+CNATL+SSMR	INTERJUDEȚEAN		MENȚIUNE	LAZĂR CEZAR GABRIEL	V

4) Creșterea calității actului educațional

S-au desfășurat :

- activități remediale
- ore de pregătire a elevilor din clasele terminale, în vederea susținerii examenelor naționale
- pregătirea elevilor capabili de performanță pentru a participa la olimpiadă și la concursuri școlare
- organizare simulări locale și naționale a examenelor naționale

5) Activități și proiecte extracurriculare

Nr. Crt.	Profesor	Activitatea / proiectul	Perioada / durata	Elevi implicați	Rezultate obținute
	Tomîță L.	- Let s do it- 2023	16.09.2023	22	
	Tomîță L.	Un Paste pentru toti	Aprilie 2024	23	
	Tomîță L.	Excursie – Noaptea cercetatorilor	29.09.2023	22	
	Tomîță L.	Excursie Brasov	31.05- 2.06. 2024	20	
	Tomîță L.	Drumul apei potabile	22-22.04.2024	23	
	Alexe D.	Primar pentru o zi	18.12.2023	24	Vizită la Primăria Botoșani
	Alexe D.	Dăruiești, primești!	21.12.2023	24	
	Alexe D.	Ateliere creative	19.12.2023	23	5 elevi au obținut câte un curs gratuit la Algoritm s
	Alexe D.	Cum gestionăm situațiile de urgență	20.12.2023	24	Colaborare cu ISU Botoșani
	Alexe D.	Vizită la Muzeul Științelor	23.04.2024	24	

6) Alte activități.....

- Mihalache Sebastian – inspector de specialitate
- Alexe Dorica, Tomîță Liliana- membri în Consiliul Consultativ la matematică-ISJ Botoșani
- Boțan Șuster Adrian – propus subiecte la Concursul Interjudețean de Matematică „D. Pompeiu”
- Boțan Șuster Adrian, Panaete Adrian – propus subiecte la Concursul Interjudețean de Matematică „Octav Onicescu”

- Toți profesorii – organizare, evaluare - la simulările locale și naționale ale examenelor naționale
- Toți profesorii – organizarea și desfășurarea Olimpiadei de matematică - etapa județeană , a Concursului interjudețean de matematică „D. Pompeiu” și a Concursului Interjudețean de Matematică „Octav Onicescu”
- Alexe Dorica, Pricope Liliana,, Boțan Șuster Adrian Panaete Adrian- comisia pentru admitere în clasa a V-a
- Panaete Adrian – Președinte al Societății pentru Excelență și Performanță în Informatică.
 - Coordonator al Lotului Național de seniori de Informatică
 - Membru al Comisiei Naționale a Disciplinei – Informatică
 - Președinte al Comisiei Științifice la European Junior Olympiad in Informatics
 - Membru al Comisiei Științifice la Romanian Master of Informatics

7. Activitatea catedrei-

Puncte tari	Puncte slabe
<ul style="list-style-type: none"> • Intocmirea corectă a planificărilor anuale și semestriale. • Exemple de bune practici • Activitatea de pregătire a elevilor pentru examenele naționale 2024 • Experiența didactică de peste 20 de ani a membrilor catedrei • Premii și mențiuni la concursurile școlare • Activitatea de excelență in informatică a prof. Panaete Adrian 	<ul style="list-style-type: none"> • Elevi corigenți la matematică
Oportunități	Amenințări
<ul style="list-style-type: none"> • Colaborarea cu SSMR, filiala Botoșani. • Existența PLATFORMEI ADSERVIO • Dotarea sălilor de curs cu videoproiectoare și calculatoare • Accesul la internet în școală 	<ul style="list-style-type: none"> • Diminuarea numărului de elevi implicați în activitatea de excelență în matematică
Propuneri , recomandări	
<p>Abonamente la Gazeta Matematică, la nivelul școlii</p> <p>Dotări performante pentru cabinetul de matematică-tablă interactivă</p>	

Catedrade GEOGRAFIE **Anul școlar 2023-2024**

1. COMPONENTA CATEDREI / COMISIEI (precizați și gradele didactice)

-  **Prof. dr. URSULICĂ TEODORA ESTERA – PROF. GR. I, DR**
-  **Prof. COSTANTIN ADRIAN – PROF. GR I**
-  **PROF. BURLACU CARMEN ELENA – PROF. GR I**

2. PARTICIPAREA LA CONSĂTUIRI, PERFECTIONARI, SIMPOZIOANE JUDEȚENE, NAȚIONALE, PROGRAME, PROIECTE

Nr. crt.	Profesor	Participare la	Instituția organizatoare	Tema	Perioada	Atestat prin
1.	Ursulică Teodora Estera	Consfătuirea județeană a profesorilor de geografie	ISJ BT C.N.ATL	Cadrul legislativ pentru desfășurarea activității în anul școlar 2023-2024	22 Septembrie 2023	-
	Ursulică Teodora	Simpozionul <i>Profesionalism și eficiență în învățământ, ediția a XIX-a</i>	ISJ BT Școala Gimnazială nr. 11 BT CCD BT	<i>Profesionalism și eficiență în învățământ</i>	15 februarie 2024	Diploma
	Ursulică Teodora	Simpozionul	ISJ BT LPS BT	Adicțiile și efecte lor, ediția I- CAEJ, nr. 16047/13.11.2023, poz 130	Mai 2024	Adeverință
	Ursulică Teodora	Forumul Merito	Fundația Merito	Comunități inclusive prin metode non-formale	5 aprilie 2024	Diplomă
	Ursulică Teodora	Conferința	ISJ BT	Competente digitale pentru o învățare inclusivă.	24.05.2024	Diplomă
	Ursulică Teodora	Proiect CAEJ nr. 15088/13.11.2023– Inima de geograf , ediția a III-a	Liceul ”Regina Maria” Dorohoi	Concurs de Geografie – gimnaziu	Mai 2024	Adeverință Diploma
	Ursulică Teodora	Proiect CAEJ mai mult verde pentru planeta albastră - poziția 49 și aprobat cu nr.15880/13.11.2023	ISJ Botoșani CNATL Liceul ”Grigore Antipa” Botoșani	Proiect de educație ecologică și protejare a biodiversității	Noiembrie 2023- iunie 2024	Diplomă Adeverințe Decizie
	Ursulică Teodora	Cerc pedagogic al profesorilor de geografie	Liceul ”Ștefan cel Mare și Sfânt” Vorona	Valorificarea patrimoniului natural și cultural în predarea geografiei	21 octombrie 2023	Adeverință
	Ursulică Teodora	Cerc pedagogic al profesorilor de geografie	Liceul cu program Sportiv Botoșani	Oportunități ale geografiei în cadrul programului Săpămâna verde .Exemple de bună practică	20 Aprilie 2024	Adeverință
	Ursulică Teodora	Simpozionul Transfrontalier „Euroregiunea Prutul de Sus”, ediția a XIV-a	Liceul Pedagogic „Nicolae Iorga” Botoșani	Schimbările climatice și dezvoltarea durabilă	31 mai 2024	Certificat

	Ursulică Teodora	World's largest lesson	Unicef	Dezvoltarea Durabilă	27 noiembrie 2023	Certificat
	Ursulică Teodora	Cursuri de formare	CCD BT	Abilitarea metodelor ISJ	Noiembrie 2023	Adeverință
	Ursulică Teodora	Cursuri de formare	Directoratul Național de securitate cibernetică Ascendia	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Securitatea cibernetică ➤ Siguranța banilor pe net ➤ Gestionarea datelor online 	Noiembrie 2023	Diplome
	Ursulică Teodora	Cursuri de formare	CCD BT	Resursele CRED: educație deschisă în clasă și acasă	Noiembrie 2023	Diplome
	Ursulică Teodora	Cursuri de formare	ISJ BT CCD BT	Curs de formare pentru desfășurarea inspecțiilor la clasă	Mai 2024	Adeverință
	Ursulică Teodora	Cursuri de formare	U.E.	Cursul de instruire de tip train-the-trainers din cadrul proiectului platforma digitală cu resurse educaționale deschise (biblioteca virtuală Edulib)	Septembrie 2023	Diplomă
	Ursulică Teodora	Proiect Județean de incluziune educațională CAEJ - Educația neunește, ediția a II-a 2024	ISJ BT	Incluziunea educațională	Anul 2023-2024	Diplomă
	Ursulică Teodora	Proiect CAEJ - ECO design, creație și inovație, ediția II, poziția 116	ISJ Botoșani	ECO design, creație și inovație	Iunie 2024	Diplomă
	Ursulică Teodora	Proiect CAEJ-Competențe în educație, nr. 16047/13.11.2023	ISJ Botoșani Școala Gimnazială Cristinești	Competențe în educație,	Iunie 2024	Diplomă
	Ursulică Teodora	Proiect Săptămâna Verde - ”Protejează biodiversitatea. Alege sustenabilitatea! nr. 866/19.04.2024	CNATL Școala Gimnazială Grigire Antipa Botoșani	Protejează biodiversitatea. Alege sustenabilitatea!	Ianuarie-iunie 2024	Adeverință
	Ursulică Teodora	Conferința de valorizare Erasmus +	CNATL	Programul de Acordare Erasmus +	August 2024	Diplomă
	Ursulică Teodora	Proiect internațional DISCO +	UE CNATL	Seminar internațional	Iunie 2024	Diplomă
	Ursulică Teodora	Curs de formare Erasmus +	UE Edu 2 grow	Educația outdoor	Februarie-martie 2024	Certificat

2.	Costantin Adrian	Consfătuirea județeană a profesorilor de geografie	ISJ BT C.N.ATL	Cadrul legislativ pentru desfășurarea activității în anul școlar 2023-2024	21 Septembrie 2023	-
	Costantin Adrian	Proiect MIP	C. N. A. T. Laurian	Contribuția comunităților etnice la dezvoltarea orașului Botoșani	Anul școlar 2023/2024	
	Costantin Adrian	Simpozionul Transfrontalier „Euroregiunea Prutul de Sus”, ediția a XIV-a	Liceul Pedagogic „Nicolae Iorga” Botoșani	Schimbările climatice și dezvoltarea durabilă	31 mai 2024	Certificat
	Costantin Adrian	Cercul pedagogic al profesorilor de geografie	Liceul ”Ștefan cel Mare și Sfânt” Vorona	Valorificarea patrimoniului natural și cultural în predarea geografiei	21 octombrie 2023	Adeverință
	Costantin Adrian	Cercul pedagogic al profesorilor de geografie	Liceul cu program Sportiv Botoșani	Oportunități ale geografiei în cadrul programului Săpămâna verde .Exemple de bună practică	20 Aprilie 2024	Adeverință
3.	Burlacu Carmen Elena	Școala de vară transfrontalieră	Institutu Francz Colegiul Național M.Eminescu, Iași	<i>Enseigner en classes bilingues francophones en Moldavie et Roumanie aujourd'hui</i>	Iunie 2024	diplomă
	Burlacu Carmen	Stagiul de formare și workshop	Colegiul Național M.Eminescu, Iași	<i>Competențele consumatorului digital</i>	Iunie 2024	Adev.
	Burlacu Carmen	conferință	Fundația Dan Voiculescu	SOS! Am un copil supradotat! Ce să fac?	Oct.2023	certificat
	Burlacu Carmen	webinar	Shakespeare school	Unlocking the celta experience	Oct.2023	certificat
	Burlacu Carmen	Simpozion transfrontalier	Liceul Pedagogic N. Iorga	Simpozionul transfrontalier Euroregiunea Prutul de Sus	Mai 2024	diploma
	Burlacu Carmen	Cercul pedagogic al profesorilor de geografie	Liceul ”Ștefan cel Mare și Sfânt” Vorona	Valorificarea patrimoniului natural și cultural în predarea geografiei	21 octombrie 2023	Adeverință
	Burlacu Carmen	Cercul pedagogic al profesorilor de geografie	Liceul cu program Sportiv Botoșani	Oportunități ale geografiei în cadrul programului Săpămâna verde .Exemple de bună practică	20 Aprilie 2024	Adeverință

3. REZULTATE LA CONCURSURI ȘI OLIMPIADE ȘCOLARE (în tabel completați numărul de premii, iar numele elevilor și clasa se vor completa separat într-o anexă)

A) rezultate la olimpiadele școlare

Nr. crt.	Profesor	Rezultate faza județeană				Rezultate faza națională			
		Premiul I	Premiul II	Premiul III	Mențiuni	Premiul I	Premiul II	Premiul III	Mențiuni
1.	Ursulică Teodora Estera	1 Clapon Adrian – XI G	-	-	1	-	-	-	1 Clapon Adrian – XI G
2.	Costantin Adrian		1 Nitișor Tudor – X B	-	-	-	-	-	-

3.	Burlacu Carmen	-	-	-	3	-	-	-	-
----	-----------------------	---	---	---	---	---	---	---	---

B) rezultate la concursuri școlare

Nr. crt.	Profesor	Concursul	Etapa	Rezultate obținute			
				Premiul I	Premiul II	Premiul III	Mențiuni
1.	Ursulică Teodora Estera	<i>Concursul Școlar de Geografie Terra</i>	Județeană				2
	Ursulică Teodora Estera	<i>Geoinfovirtual</i>	Națională		1		1
	Ursulică Teodora Estera	Concursul regional <i>Ionitã Ichim</i>	Regională			1	1
2.	Burlacu Carmen	Concursul regional <i>Ionitã Ichim</i>	Regională				1

4. Certificate / atestate obținute de elevi

- Ursulică Teodora - Participare concursul Euroquiz (etapa județeană), echipa clasei a VIII-a

5. Activități și proiecte extracurriculare

Nr. crt.	Profesor	Activitatea / proiectul	Perioada / durata	Elevi implicați	Rezultate obținute
1.	Ursulică Teodora Estera	Protejează biodiversitatea. Alege sustenabilitatea!	Martie - iunie 2024	Clasele a V-a, X F, XI G	Formarea comportamentelor ecologice la elevi
	Ursulică Teodora Estera	Proiectului Județean Mai mult verde pentru Planeta Albastra , Ediția a II-a	An școlar 2023-2024	Clasa a VIII-a	Formarea comportamentelor ecologice la elevi Premii și mențiuni
	Ursulică Teodora Estera	Let s do it România	17 Septembrie 2023	-	Formarea comportamentelor ecologice
	Ursulică Teodora Estera	Târgul Liceelor	Aprilie 2024	Clasa a XI-a D	Promovarea imaginii școlii
	Ursulică Teodora Estera	Strategia Națională de Acțiune Comunitară	An școlar 2023-2024	-	implicarea in activități de voluntariat
	Ursulică Teodora Estera	Concursul Național Euroquiz	Aprilie 2024	a VIII-a a V-a	Dezvoltarea cunoștințelor despre Europa si UE
2.	Burlacu Carmen	Proiectului Județean Mai mult verde pentru Planeta Albastra , Ediția a II-a	An școlar 2023-2024	clasele a XI-a, A V-a, a VI-a	Formarea comportamentelor ecologice la elevi Premii și mențiuni
3.	Ursulică Teodora Costantin Adrian Burlacu Carmen	Zilele Liceului Concurs de geografie politică	Noiembrie 2023	Clasele a X-a	Premii I, II, III, Mențiuni

6. Alte activități

- ✓ **Prof. Costantin Adrian** - Profesor evaluator la examenul de bacalaureat 2024
- Membru comisie concurs de geografie Terra
- ✓ **Prof. Burlacu Carmen Elena** – Responsabil de mediu în cadrul programului Săptămâna Verde
- Activități derulate în cadrul programului ” Săptămâna Verde”, în parteneriat cu ANANP-Botoșani, Stația meteo Botoșani,
- Profesor evaluator la examenul de bacalaureat 2024

✓ **Prof. dr. Ursulică Teodora Estera**

- Organizarea Concursului de geografie Terra, faza națională, găzduit de C.N. A.T.L.
- Metodist ISJ
- Președinte SGR – filiala ”Victor Tufescu” Botoșani
- Inspector școlar geografie
- Participare la comisiile județene pentru examene naționale de Evaluare Națională, Bacalaureat, Definitivat, Titularizare în anul școlar 2023-2024

7. Activitatea catedrei

Puncte tari	Puncte slabe
<ul style="list-style-type: none"> - colaborare armonioasă între membrii catedrei - realizarea de lecții inovative cu mijloace audio-video și metode moderne - implicarea membrilor catedrei în proiecte educaționale europene și activități extrașcolare 	<ul style="list-style-type: none"> - număr relativ redus alocat orelor de geografie și istorie; - manuale depășite din punctul de vedere al tematicii și al conținutului științific, în special la clasa a XI –a - accent redus pe tematica privitoare la istoria și geografia locală; - hărți didactice uzate fizic
Oportunități	Amenințări
<ul style="list-style-type: none"> - elevi cu potențial intelectual ridicat, dornici de a participa la concursurile locale și naționale, proiecte - participarea elevilor capabili de performanță la centrul de excelență 	<ul style="list-style-type: none"> - interesul din ce în ce mai scăzut față de studierea geografiei ca disciplină școlară, - conținuturi tematice neatractive pentru elevi ; - număr redus de elevi care aleg geografia la examenul de bacalaureat, datorită programei școlare încărcate
Propuneri , recomandări	
<ul style="list-style-type: none"> - amenajarea cabinetului profesorilor de geografie - îmbunătățirea bazei materiale cu specific pentru disciplina geografie 	

Profesor dr. Teodora Estera URSULICĂ

ACTIVITĂȚI – BIOLOGIE și CHIMIE

Anul școlar 2023 -2024

Activitatea educativă

2.1. Activități educative desfășurate la nivelul școlii (centralizare)

Nr. crt.	Denumirea activității	Coordonator	Data	Participanți (numeric)		
				Elevi	Cadre didactice	Alții (precizați)
1.	Organizarea Cercului pedagogic al profesorilor de biologie	Corduneanu Geta Tihu Cătălina	27.10.2023		14	

Participarea profesorilor de biologie și chimie la consfătuiri și cercurile metodice organizate.

2.2. Parteneriate

Nr. crt.	Instituția/instituțiile partenere	Nr. de înregistrare (la nivelul unității școlare)	Obiectiv	Responsabil	Nr. de elevi participanți
1.	Colegiul Național „A.T. Laurian” și Școala Profesională Specială „Sf. Stelian” Botoșani	4316 din 13.12.2023 2834 din 20.12.2023	Dobândirea unor informații și abilități Stimularea potențialului artistic-creativ al elevilor	Geta Corduneanu Guluță Nadia Grădinaru Anca Ciobanu Maria Hodan Cătălina	38
2.	Colegiul Național „A.T. Laurian”, Școala Gimnazială Dorobanți Școala Gimnazială Nr. 1 Răchiți Botoșani	4401/22.12.2023 2427/22.12.2023 4521./22.12.2023	Fomarea/dezvoltarea deprinderilor de socializare între elevii cu CES și colegi	Corduneanu Geta Pușcașu Simona Agache Cristina Rusu Diana Dediu Magda	33
3.	Colegiul Național „A.T. Laurian” S.C. NOVA APASERV S.A.	4119/27.11.2023 19782/27.11.2023	Dobândirea unor informații științifice	Corduneanu Geta	28
4.	Activități în cadrul Școlii Altfel și Săptămâna Verde			Azoitei Luminița	28

5.	Colegiul Național „A.T. Laurian” A.P.M. Botoșani		Realizarea de activități educative	Munteanu Luțuc Irina	26
6.	Colegiul Național „A.T. Laurian” și Colegiul Național „Iosif Vulcan” Oradea	1041/20.04.2024	Participarea elevilor la concursul „NOI și CHIMIA”	Guluță Nadia și Munteanu Luțuc Irina	12 elevi din clasele VII-VIII
7.	Colegiul Național „A.T. Laurian” și Administrația Națională Apele Române	794/10.04.2024	Realizarea de activități educative	Guluță Nadia și Munteanu Luțuc Irina	50
8.	Colegiul Național „A.T. Laurian” și Ambulanța Iași		Realizarea de activități educative	Azoitei Luminița	Elevii din unitatea școlară

2.3. Proiecte

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nivel ¹ (local, județean, regional, național, internațional)	Parteneri	Participanți (numeric)		
				Elevi	Cadre didactice	Alții (precizați)
1.	Magia sărbătorilor de iarnă	local	Colegiul Național „A.T. Laurian” și Școala Profesională Specială „Sf. Stelian” Botoșani	38	6	
2.	Copii cu suflet curat	Proiect educațional județean de integrare a copiilor cu CES și a celor cu statut social scăzut	Colegiul Național „A.T. Laurian”, Școala Gimnazială Dorobanți, Școala Gimnazială Nr. 1 Răchiți Botoșani	33	9	
3.	Împreună mereu	Proiect educațional	Colegiul Național	40	9	

¹ Precizați și dacă proiectul se regăsește în CAEN sau CAER, inclusiv anul și poziția.

		Consilierea copiilor cu părinți plecați în străinătate	„A.T. Laurian”, Școala Gimnazială Nr. 1 Bălușeni, Școala Gimnazială Nr. 1 Răchiți Botoșani			
--	--	--	--	--	--	--

2.4. Excursii

Nr. crt.	Ruta	Perioada	Organizator	Participanți (numeric)		
				Elevi	Cadre didactice	Alții (precizați)
1	Botoșani-Sighișoara	23-24 aprilie 2024	Tomiță Liliana Corduneanu Geta Chisăliță Medeea	24	3	1 părinte
2	Excursie Botoșani-Cluj-Napoca –	decembrie 2023	Azoitei Luminița	40	3	
3.	Excursie Botoșani-Vatra Dornei	aprilie 2024	Azoitei Luminița	40	3	
3.	Excursie Botoșani-Suceava	Aprilie 2024	Guluță Nadia	20	1	

2.5 REZULTATE LA CONCURSURI ȘI OLIMPIADE ȘCOLARE (în tabel completați numărul de premii, iar numele elevilor și clasa se vor completa separat într-o anexă)

A) rezultate la olimpiadele școlare

Nr. crt.	Profesor	Rezultate faza județeană				Rezultate faza națională			
		Prem I	Prem II	Premiul III	Mențiuni	Prem I	Prem II	Prem III	M
1	Corduneanu Geta		2 un elev calificat la etapa națională						

2.	Azoitei Luminița	3 premii I BEJINARIU ȘTEFANIA clasa a IX-a A VICOL DIANA clasa a IX-a C, calificată la etapa națională ȘTEFĂNESCU DENIS clasa a XI-a E	1 premiu ONOFREI MIHNEA clasa a X –a C		TENCIUC NOEMI clasa a X-a C	Diplomă de participare – VICOL DIANA
3.	Guluță Nadia	2 elevi au participat la etapa județeană a Olimpiadei de Chimie – diplome de participare				

B) rezultate la concursuri școlare

Nr. crt.	Profesor	Concursul	Etapa	Rezultate obținute			
				Premiul I	Prem. II	Premiul III	Mențiuni
1.	Corduneanu Geta.	Concursul Școlar Național de Biologie „George Emil Palade”	Județeană	3 Un elev calificat la etapa națională	3	1	1
			Națională				1
2.	Azoitei Luminița	Simpozionul Noi și Natura					
3.	Munteanu Luțuc Irina	Concursul de Chimie „Cristofor Simionescu” Iași	Organizat de Facultatea de inginerie chimică și protecția mediului - Iași				1 Vicol Diana – clasa IX C
4.	Munteanu Luțuc Irina	Concursul de Chimie „Magda Petrovanu” Iași	Organizat de Facultatea de Chimie – UAIC Iași				4 Alexuc Maria 9C, Contac Maraia 10E Nitorisor Tudor 10B Azoicai Sabina 12C
5.			județeană	2	1		

	Munteanu Luțuc Irina	Concursul ”NOI și CHIMIA”	națională	2 grupe calificate – diplomă de participare			
6.	Guluță Nadia	Concursul de Chimie „Cristofor Simionescu” Iași	Organizat de Facultatea de inginerie chimică și protecția mediului - Iași				2 Șutic Cimpoeșu Bianca clasa 9E Ștefănescu Denis Dimitris Clasa 11E
7.	Guluță Nadia	Concursul de Chimie „Magda Petrovanu” Iași	Organizat de Facultatea de Chimie – UAIC Iași		1 Ștefănescu Denis Dimitris Clasa 11E		3 Șutic Cimpoeșu Bianca clasa 9E Maxim Emanuela Clasa 9E Ahrițculesei Rebeca clasa 12E
8.	Guluță Nadia	Concursul ”NOI și CHIMIA”	județeană	1			
			națională	1 grupă calificată – diplomă de participare			
9.	Guluță Nadia	Concursul de chimie „Lazăr Edeleanu”	județeană				2
			națională		1	1	

Rezultate la examenul național de bacalaureat – 2024

Azoiței Luminița – toți elevii au avut rezultate de promovare a examenului de bacalaureat – 2024

Chimie:

- chimie anorganică - 2 elevi, cu medii de 8,30 și 6,95 (prof. Munteanu Luțuc Irina)
- chimie organică – 13 elevi, dintre care – 3 elevi cu media 10; 3 elevi cu media 9,95; 3 elevi cu media 9,90; 1 elev 9,85; 2 elevi cu 9,30 și 1 elev cu 7,55 (prof. Prăjinariu Mihaela; Guluță Nadia; Munteranu Luțuc Irina)

Raport de activitate disciplina fizică, an școlar 2023 - 2024

1. PARTICIPAREA LA CONSFĂTUIRI, PERFEȚIONARI, SIMPOZIOANE JUDEȚENE, NAȚIONALE, PROGRAME, PROIECTE

Nr. crt.	Profesor	Participare la	Instituția organizatoare	Tema/ Activitatea	Perioada	Atestat prin
1.	GULUȚĂ Nadia-Mihaiela	Cerc metodic	Liceul de Artă „Ștefan Luchian”	Experimente virtuale folosite în predarea fizicii	Noiembrie 2023	Adeverință
2.	GULUȚĂ Nadia-Mihaiela	Cerc metodic	Liceul tehnologic ”Ștefan cel Mare și Sfânt” Vorona	Repere metodologice pentru aplicarea curriculumului la clasa a XI-a	17 Mai 2024	Adeverință
3.	BĂDRĂGAN Marcel	Curs-Managementul clasei de elevi	CCD-Botoșani	Managementul clasei de elev	19-27.10.2023	Adeverință
4.	BĂDRĂGAN Marcel	Proiect ROSE	Ministerul Educației	Formator național pentru programul 3D PRINTING	Aprilie 2024	Adeverinta
5.	BĂDRĂGAN Marcel	Cerc metodic	Liceul de Artă „Ștefan Luchian”	Experimente virtuale folosite în predarea fizicii	Noiembrie 2023	Adeverință
6.	BĂDRĂGAN Marcel	Cerc metodic	Liceul tehnologic ”Ștefan cel Mare și Sfânt” Vorona	Repere metodologice pentru aplicarea curriculumului la clasa a XI-a	17 Mai 2024	Adeverință
7.	BUCATARU Marius-Daniel	Curs-Managementul clasei de elevi	CCD-Botoșani	Managementul clasei de elevi	19-27.10.2023	Adeverință
8.	BUCATARU Marius-Daniel	Cerc metodic	Liceul de Artă „Ștefan Luchian”	Experimente virtuale folosite în predarea fizicii	Noiembrie 2023	Adeverință

9.	BUCATARU Marius-Daniel	Cerc metodic	Liceul tehnologic "Ștefan cel Mare și Sfânt" Vorona	Repere metodologice pentru aplicarea curriculumului la clasa a XI-a	17 Mai 2024	Adeverință
10.	CIOBANU Florin	Cerc metodic	Liceul de Artă „Ștefan Luchian”	Experimente virtuale folosite în predarea fizicii	Noiembrie 2023	Adeverință
11.	CIOBANU Florin	Cerc metodic	Liceul tehnologic "Ștefan cel Mare și Sfânt" Vorona	Repere metodologice pentru aplicarea curriculumului la clasa a XI-a	17 Mai 2024	Adeverință
12.	CIOBANU Florin	proiect DISCO+, Nr 2023 - 1 - FR01 - KA220 - SCH - 000158210		Parteneriate de cooperare in domeniul educatiei scolare	2023-2024	
13.	FORȚU Delia	Cerc metodic	Liceul de Artă „Ștefan Luchian”	Experimente virtuale folosite în predarea fizicii	Noiembrie 2023	Adeverință
14.	FORȚU Delia	Cerc metodic	Liceul tehnologic "Ștefan cel Mare și Sfânt" Vorona	Repere metodologice pentru aplicarea curriculumului la clasa a XI-a	17 Mai 2024	Adeverință

RAPORT DE ACTIVITATE
al Catedrelor de Socio-umane și Religie
An școlar 2023-2024

A. Componența Catedrelor de Socio-Umane și Religie

B.

Nr. crt.	Nume și prenume profesor	Grad didactic	Observații
1.	Tanasă Ana Gabriela	I	Inspector discipline socio-umane
2.	Ciobanu Radu-Benone	I	
3.	Siminiceanu Irina	II	Profesor doctor
4.	Podariu Florica	I	Psiholog școlar
5.	Herțanu Nicoleta	I	
6.	Țifrea Gabriel	II	

C.

Nr. crt.	Nume și prenume profesor	Tanasă Ana Gabriela
1	Participare la perfecționări/grade, consfătuiri, cercuri pedagogice, conferințe, simpozioane	<p>1. Participare <i>Consfătuire națională</i>-disciplinele socio-umane, București, septembrie 2023;</p> <p>2. Organizare și participare, prezentare diagnoza socio-umane, <i>Consfătuirea județeană profesorilor de științe socio-umane</i>, Botoșani, septembrie 2023;</p> <p>3. Participare și prezentare Cerc pedagogic - Rolul inspecției de specialitate, Școala gimnazială nr.13, noiembrie 2023;</p> <p>3.Participare <i>Conferință internațională Super Teach „Celebrează progesul, modelează viitorul”</i>, Bacău 2023;</p> <p>4. Participare <i>Conferință „Competențe digitale pentru o învățare incluzivă”</i>, 05.2024;</p> <p>5. Participare <i>simpozion, „Adicțiile și efectele lor”</i>, 11.2023.</p>
2	Participare la cursuri de formare (menționarea numărului de credite/ore)	<p><i>Antrenarea tinerilor pentru succes - 15 credite;</i></p> <p><i>Leadership și management în organizațiile școlare - 30 credite.</i></p>
3	Inițierea, implementarea unor proiecte școlare	<p><i>Ghilolimpiada de iarnă, etapa regională;</i></p> <p><i>Mâini pentru viață;</i></p> <p><i>Un dar în pași de dans;</i></p> <p><i>O zi la Manastirea Vorona;</i></p> <p><i>Mistere lirice;</i></p> <p><i>Laurianul iubește și păstrează tradiția;</i></p> <p><i>Laurienii de astăzi, antreprenorii de mâine;</i></p> <p><i>Ziua Educației financiare.</i></p>
4	Acorduri de parteneriat încheiate cu alte unități școlare	<p>Parteneriat cu</p> <p>Biblioteca Județeană Mihai Eminescu, Botoșani,</p> <p>Liceul Teoretic Centrul de Studii Ștefan cel Mare și Sfânt,</p> <p>Grădinița Gheorghe Asachi Botoșani,</p> <p>Centrul de studii Mihai Eminescu, Ipotești</p> <p>Asociația Clubul Sportiv Europe Dans Gym Botoșani</p> <p>Asociația salvează o inimă</p> <p>Acord parteneriat- proiect, Educație pentru viață- Seminarul Teologic Liceal Ortodox Sf.Gheorghe, Botoșani</p>
5	Rezultate la concursuri și comperiții școlare	<p>Premiul al II-lea, etapa județeană ,Olimpiada de științe socio-umane/disciplina economie, martie 2024, eleva Mălina Alexuc, XII D;</p> <p>Rezultate Olimpiada tinerii dezbat, în colaborare cu doamna prof. Mighiu Rodica.</p>

6	Exemple de bune practici la orele online	-
7	Alte activități derulate	Președinte-Comisia județeană de evaluare pentru <i>Concursul Național „Democrație și toleranță”, etapa județeană;</i> Președinte executiv-Comisia de organizare și evaluare a etapei județene a <i>Olimpiadei pentru disciplinele socio-umane;</i> Președinte executiv-Comisia de organizare și evaluare a etapei județene a <i>Olimpiadei de Pedagogie-psihologie pentru liceele pedagogice;</i> Profesor coordonator Club Ghilotina; Voluntar proiect Let s do it Romania; Participare proiect Ora de juridică, proiect derulat cu ocazia Zilei Educației Juridice, în parteneriat cu Asociația Voci pentru democrație și justiție.
Nr. crt.	Nume și prenume profesor	Ciobanu Radu-Benone
1	Participare la perfecționări/grade, consfătuiri, cercuri pedagogice, conferințe, simpozioane	Participare simpozion Național „Inovație și performanță în educație”; Academia ABC;
2	Participare la cursuri de formare (menționarea numărului de credite/ore)	Drogurile: Subiecte tabu; Asociația Catharsis.
3	Inițierea, implementarea unor proiecte școlare	Școala Altfel; Săptămâna Verde.
4	Acorduri de parteneriat încheiate cu alte unități școlare	-
5	Rezultate la concursuri și comperții școlare	Premiul II etapa județeană Olimpiada de Economie.
6	Exemple de bune practici la orele online	-
7	Alte activități derulate	Activități specifice delegării în comisia metodică; evaluator simulare BAC 2024; administrator test EN 2024; evaluator Comisia Județeană de BAC 2024; organizator excursii la Ipotești, Mănăstirea Zosin, Vatra Dornei.
Nr. crt.	Nume și prenume profesor	Siminiceanu Irina
1	Participare la perfecționări/grade, consfătuiri, cercuri pedagogice, conferințe, simpozioane	Participare consfătuire și cercuri pedagogice ale profesorilor de științe socio-umane din județul Botoșani.
2	Participare la cursuri de formare (menționarea numărului de credite/ore)	Pregătire lucrare de doctorat.
3	Inițierea, implementarea unor proiecte școlare	„Un Paște pentru toți” - Fundația „Luisa Maria” Darabani
4	Acorduri de parteneriat încheiate cu alte unități	Fundația „Luisa Maria” Darabani

	școlare	
5	Rezultate la concursuri și comperții școlare	Premiul III, Tinerii dezbat, faza județeană
6	Exemple de bune practici la orele online	Ziua Filosofiei – Dezbateri – metoda KMDD
7	Alte activități derulate	Arta de a vinde; Școala altfel; X A, B, C, D; Reclama ca un teatru; Martie; X A, B, C, D; Educație antreprenorială aplicată – întâlnire cu Valeriu Iftime, președintele Camerei de Comerț și Industrie; Noiembrie 2023; X A, B, C, D.
Nr. crt.	Nume și prenume profesor	Podariu Florica
1	Participare la perfecționări/grade, consfătuiri, cercuri pedagogice, conferințe, simpozioane	Curs formare profesională continuă; Asociația CONFIDENT pentru Dezvoltare Personală și Profesională București; Psihotrauma – evaluare și intervenție psihologică; 17-18 noiembrie 2023; Diplomă; Curs supervizare; Școala Sistemică de Formare Iași; sub egida Colegiului Psihologilor din România; Psihoterapie sistemică de familie și cuplu; 3-4 februarie 2024; Curs de dezvoltare personală; Școala Sistemică de Formare Iași, sub egida Colegiului Psihologilor din România; Puterea reală. Etapele puterii personale; 15-17 martie 2024; Curs de dezvoltare personală; Institutul de Psihologie GAMMA Iași; Weekend-ul practicienilor sistemici: Lupta pentru cucerirea și exprimarea Sinelui; 22-23 iunie 2024; Diplomă.
2	Participare la cursuri de formare (menționarea numărului de credite/ore)	-
3	Inițierea, implementarea unor proiecte școlare	în colaborare cu prof. Țifrea Gabriel, prof. Herțanu Nicoleta și profesori de la Școala Profesională Specială "Sf. Stelian" Botoșani; "Dăruind vei dobândi!"; Decembrie 2023 – iunie 2024; 150 de elevi de la cele două școli; în colaborare cu prof. Rîznic Cristina; "Cărți și provocări pentru cititori"; 15 februarie 2024; 110 elevi din clasele a X-a; în colaborare cu prof. Alecsa Elena; "Celebrăm Ziua Olimpică!"; Iunie 2024; 27 elevi din clasa a IX-a D; în colaborare cu prof. Zvanciuc Cristina; Școala Altfel – "Iubirea adolescentină între acceptare și interdicție"; 18,19 decembrie 2023; 57 elevi din clasele X I, IX H; în colaborare cu prof. Zvanciuc Cristina; Școala Altfel – "Marin Preda sau despre "prizonierii" istoriei"; 18,19 decembrie 2023; elevii clasei XII H; Școala Altfel – "Tu decizi cum va fi viitorul tău!"; 19 decembrie 2023; 46 elevi din clasele X F și X H; Școala Altfel – „Geografie mentală”; 19 decembrie 2023; 27 elevi din clasa a X-a F; în colaborare cu prof. Zvanciuc Cristina; Școala Altfel – „Vizită la primăria municipiului Botoșani”; 21 decembrie 2023; 29 elevi din clasa a XI-a I; în colaborare cu prof. Tomiță Liliana, Coca Dorica și Herțanu Nicoleta; Săptămâna Verde

		- <i>"Natura - sursă de energie și inspirație"</i> , observare, plimbare, jocuri de dezvoltare personală, în parc; 24 aprilie 2024; Elevii claselor VII B, X F; în colaborare cu prof. Zvanciuc Cristina; Săptămâna Verde - <i>"TERRapie prin mindfulness și plimbare"</i> ; 24 aprilie 2024; 29 elevi din clasa a X-a I.
4	Acorduri de parteneriat încheiate cu alte unități școlare	-
5	Rezultate la concursuri și competiții școlare	-
6	Exemple de bune practici la orele online	-
7	Alte activități derulate	Activități în calitate de membru în comisia pentru prevenirea violenței în școală; Materiale publicate pe blogul cabinetului de asistență psihopedagogică (afiș și pliant de promovare a cabinetului, articole diverse): https://edupsihocabinet.wordpress.com/category/oferta-cabinetului/?fbclid=IwAR1cDZeYsuAf3nZLsS3wXI3kd2KeNbftvcg6dH-YpDTHE2hvYZ4u_wEdCIs
Nr. crt.	Nume și prenume profesor	Herțanu Nicoleta
1	Participare la perfecționări/grade, consfătuiri, cercuri pedagogice, conferințe, simpozioane	Participare la Consfătuirea profesorilor de religie – septembrie 2023 și la Cercul pedagogic al profesorilor de religie pe sem.I și sem. II.
2	Participare la cursuri de formare (menționarea numărului de credite/ore)	Absolvirea cursului de masterat „RETORICA DISCURSULUI ȘTIINȚIFIC, LITERAR, JURNALISTIC, PUBLICITAR ȘI ELECTORAL”- Facultatea de Litere UAIC
3	Inițierea, implementarea unor proiecte școlare	Proiect Educațional „Dăruind vei dobândi”
4	Acorduri de parteneriat încheiate cu alte unități școlare	Acord de parteneriat cu Școala Profesională Specială „Sfântul Stelian” și Biserica „Sfânta Parascheva” - Botoșani
5	Rezultate la concursuri și competiții școlare	Olimpiada județeană clasa a V-a Andronache Ana-Premiul al II-lea clasa a IX-a -Carcea Răzvan- Premiul al III-lea Ivaș Ioana- Premiul al II clasa aX-a Burcă Bianca- premiul al III-lea clasa aXI-a Gheorghiu Iustin- premiul al II-lea Concursul Județean „Ia Atitudine” cl.aV-a Măzureac Andrei-Premiul I cl.aVII-a Podaru Ioana-Premiul al III-lea
6	Exemple de bune practici la orele online	-

7	Alte activități derulate	Participare la Proiectul Național „Marșul pentru viață”.
Nr. crt.	Nume și prenume profesor	Țifrea Gabriel
1	Participare la perfecționări/grade, consfătuiri, cercuri pedagogice, conferințe, simpozioane	Participare la Consfătuirea profesorilor de religie – septembrie 2023 și la Cercul pedagogic al profesorilor de religie pe sem.I si sem. II.
2	Participare la cursuri de formare (menționarea numărului de credite/ore)	-
3	Inițierea, implementarea unor proiecte școlare	Proiect Educațional „Dăruind vei dobândi”.
4	Acorduri de parteneriat încheiate cu alte unități școlare	Acord de parteneriat cu Scoala Profesională Specială „Sfântul Stelian” și Biserica „Sfânta Parascheva” - Botoșani
5	Rezultate la concursuri și comperții școlare	<p>Olimpiada județeană de Religie Clasa aVII-a- Neagu Andreea Alexandra – Premiul I Bălăucă Anastasia- Premiul al II-lea</p> <p>Olimpiada Județeană Cultură și Spiritualitate Simionică Lorena – premiul al II-lea cl.aVII-a Neagu Andreea Alexandra- mențiune cl.aVII-a</p> <p>Simpozionul Județean „Adicțiile și efectele lor” Clasa a IX-a -Melinte Maria –premiul al III-lea Călin Teodor –premiul I</p> <p>Clasa a X-a -Melinte Patricia- premiul al II-lea</p>
6	Exemple de bune practici la orele online	-
7	Alte activități derulate	Participare la Proiectul Național „Marșul pentru viață”.

Profesor Radu Ciobanu

COMISIA METODICĂ „SPORT SI ARTĂ”

Raportul de activitate pe anul școlar 2023-2024

COMPONENȚA COMISIEI:

- *Alecsa Elena prof. I, gradul I*
- *Acsinte Marinela prof. I, gradul I*
- *Tihulca Ionut – Ciprian prof. I, gradul II*

PARTICIPAREA LA CONSFĂTUIRI, PERFEȚIONARI, SIMPOZIOANE JUDEȚENE, NAȚIONALE, PROGRAME, PROIECTE

Nr. crt.	Profesor	Participare la	Instituția organizatoare	Tema	Perioada	Atestat prin
1.	Alecsa Elena/ Acsinte Marinela/ Tihulca Ionut	Consfătuirea Județeană de perfecționare a profesorilor de educație fizică	I.S.J. Botoșani (online)	Analiza activităților pe anul școlar 2023 - 2024 Tematica pentru anul școlar 2023 - 2024	septembrie 2023	
2.	Alecsa Elena/ Acsinte Marinela/ Tihulca Ionut	Cerc pedagogic	Liceul Teoretic "Grigore Antipa"	1. Model de planificare pe module ; 2. Evaluarea conform noilor repere metodologice, la clasele a IX-a și a X-a.	16.11.2023	Adeverinta
3.	Alecsa Elena/ Acsinte Marinela/ Tihulca Ionut	Cerc pedagogic	Liceul Tehnic "Dimitrie Negreanu"	Contribuția educației fizice și sportului în formarea personalității elevilor.	13.06.2024	Adeverinta
4.	Acsinte Marinela	Cursul „Managementul clasei de elevi„	CCD Botosani	Proiectul „A doua sansa in educatie, o noua sansa la viata„	30.10.2023	Adeverinta
5.	Tihulca Ionut	Curs perfectionare „Colocviu grad I„	Univ. „Al. I. Cuza„ din Iasi	Optimizarea jocului de fotbal U12	21.02.2024	
6.	Alecsa Elena	“Săptămâna Educației Globale”- “Pace pentru planetă- O planetă a păcii”	Colegiul National „Grigore Ghica” Dorohoi	Salvati problema in noiembrie	13-19.11.2023	Adeverinta
7.	Alecsa Elena	Conferinta de valorizare organizată în cadrul proiectului de Acreditare nr.2022-1-RO01-KA121-SCH-000061732, Program Erasmus+	Mobilitati in domeniul Educatiei scolare Cod actiune KA121 sch Colegiul National “A.T.Lauian”	Educatie scolara	30 august 2023	Diploma de participare

8.	Alecsa Elena	Curs online Evaluarea standardizata a performantelor elevilor, Testare BRIO-aplicare la clasa si semnificatie pentru educatie	Curs online	Testare BRIO	19.10.2023	Certificat de absolvire
9.	Alecsa Elena	Conferinta „Copilul tau campion la viata”	SHAKESPEARE SCHOOL	Tema „Presiunea anturajului cumne ferim copiii de influentele negative”	12.10.2023	Certificat de participare
10.	Alecsa Elena	Curs EduMagic	eLearning si webinar	„Devino SUPER-PROF”	30.10.2023	Certificat de participare
11.	Alecsa Elena	Participare RIUF	Iasi	Targul Internatioal al Universitatilor	03.10.2023	Certificat
12.	Alecsa Elena	Curs EduMagic	eLearning si webinar	„EduVox” Profesor in era comunicarii	30.10.2023	Certificat de participare
13.	Alecsa Elena	Curs EduMagic	eLearning si webinar	„Evaluare formativa moderna cu ajutorul standardelor educationale”	30.10.2023	Certificat de participare
14.	Alecsa Elena	Curs online Genially	Genially	Genially: Experienta de invatare cu resurse digitale interactive	18.10.2023	Certificat 107
15.	Alecsa Elena	Participare Festivalul Concurs „Toamna Bobocilor” Inclus in CAEJ	ATL	Casa de Cultura a Sindicatelor „N.Iorga”	26.10-6.12.2023	Diploma de excelenta
16.	Alecsa Elena	Coordonare Festivalul Concurs „Toamna Bobocilor”	ATL	Casa de Cultura a Sindicatelor „N.Iorga”	26.10-6.12.2023	Diploma de excelenta ATL
17.	Alecsa Elena	Participare programul national „Invat si zambesc”	Asociatia „Initiativa in Educatie”	„Invat si zambesc”	22.11.2023	Adev

18.	Alecsa Elena	Concurs „Miss Preuniversitaria”	ATL	Casa de Cultura a Sindicatelor „N.Iorga”	11.03.2024	Diploma de excelenta ATL
19.	Alecsa Elena	Participare proiect national 4/4 „Pentru Prieteni”	CCD Botosani Ambasada SUA	Voluntariat	1.04- 10.04.2024	Certificat
20.	Alecsa Elena	Forumul MERITO NORD EST Curs de formare continua	MERITO NORD EST Moldova	Profesorul activ „Cum construim Unitati de invatare a clasa si in afara ei”	5.04- 6.04.2024	Certificat
21.	Alecsa Elena	Participat la programul „Special Olympics Unified Chapion School”	Special Olympics Romania	Zilelor educd tema: Strategii de reglare motivationala a invatarii _perspective neurocognitive	Februarie 2024- Decembrie 2024	Diplome de participare Protocol de colaborare
22.	Alecsa Elena	Tinerii Lideri ai Includiunii	Scoala Generatie Unificate	Intalnirea Generatie Unificate	05.06.2023	Diplome de participare
23.	Alecsa Elena	Participare 49 th Pan Edu Conferinta DigitalEducation	Conferinta Online	Conference on Digital Education. The conference was held online - Special edition on sustainability education on kindergartens	25.04.2024 15-16.30	Certificat de participare
24.	Alecsa Elena	Participare la Let’s do IT	ATL	Ziua Curateniei Nationale	16.09.2023	Adeverinta
25.	Alecsa Elena	Indrumare elevi faza nationala pentru concursul „Un condei numit fair play”	Ministerul Educatiei	Editia 2023	Mai 2022	Diploma

26.	Alecsa Elena	Proiect educativ „Cupa 1 decembrie la sah”	Colegiul National „A.T.Laurian” Botosani	Protocol de colaborare 1. Centrul de studii “St.cel Mare si Sfant” 2. Seminarul Teologic Liceul Ortodox „Sf.Gheorghe” Botosani	15.11.2023	Acord de parteneriat
27.	Alecsa Elena	Participare in Comisia de organizare a simularii Evaluare Nationale	Colegiul National „A.T.Laurian” Botosani	Simularii Evaluare Nationale	18.01.2024	Decizie
28.	Alecsa Elena	Participare in Comisia de organizare a simularii Bacalaureat 2024	Colegiul National „A.T.Laurian” Botosani	Simularii Bacalaureat 2024	19.01. 2024	Decizie
29.	Alecsa Elena	Membru Concurs „Asociatia Judeteana Hanbal” FRH	Liceul St. Luchian, loc. Stefanesti si “ATLaurian”	Faza Euroregiune-RO 1(zona Moldova)	29.- 21.03.2024	Adeverinta
30.	Alecsa Elena	Participare activitate de interventie prevenire si de prezentare a ofertei educationale la Liceul Teoretic „Mihai Ciuca”, Saveni	Liceul Teoretic „Mihai Ciuca”, Saveni	Activitate de interventie prevenire si de prezentare a ofertei educationale	01.04.2024	Proces verbal
31.	Alecsa Elena	Participare asistent Concursul National de selectie pentru Olimpiada Internationala de Limba Latina	ISJ BT	Concurs National „Certamen Ciceronianum Arpinas”	22.03, 2023	Adeverinta
32.	Alecsa Elena	Participare asistent la Olimpiada de neogreaca gimnaziu si liceu	ISJ BT	Olimpiada de neogreaca	2.03.2024	Certificat
33.	Alecsa Elena	Participare asistent Olimpiada Judeteanu de Limba Latina	ISJ BT	National „Certamen Ciceronianum	6.04.2024	Adeverinta

34.	Alecsa Elena	Participare asistent Concursul National de selectie pentru Olimpiada Internationala de Limba Latina	ISJ BT	National „Certamen Ciceronianum	22.03.2024	Adeverinta
35.	Alecsa Elena	Insotitor la activitatea „Saptamana Portilor Deschise” Facultatea de Chimie Iasi	Universitatea “AI CUZA” Iasi	„Saptamana Portilor Deschise” Facultatea de Chimie Iasi Activitate in saptamana verde cu clasa a X-a B	23.04.2024	Raport
36.	Alecsa Elena	Proiect educativ - social „OLIMPIQUES DAY 2024”	Colegiul National „A.T.Laurian” Botosani	Parteneriat cu Scoala Profesionala Speciala Sfantu Stelian BT	12.06.2024	Proiect
37.	Alecsa Elena	Utilizare platornei educationale www.edituraarabela.ro	Arabela Smart Design SRL	Proiect Educational National “Violenta Scolara de la Preventie la Interventie”	3.06.2024	Adeverinta
38.	Alecsa Elena	Adeverinta de sponsorizare a Proiect Educational National “Violenta Scolara de la Preventie la Interventie”	Arabela Smart Design SRL	Proiect Educational National “Violenta Scolara de la Preventie la Interventie”	3.06.2024	Adeverinta
39.	Alecsa Elena	Publicare studiu de specialitate in Proiect Educational National “Violenta Scolara de la Preventie la Interventie”	Arabela Smart Design SRL	Proiect Educational National “Violenta Scolara de la Preventie la Interventie”	3.06.2024	Adeverinta
40.	Alecsa Elena	Publicare resurse educationale deschise in Proiect Educational National “Violenta Scolara de la Preventie la Interventie”	Arabela Smart Design SRL	Proiect Educational National “Violenta Scolara de la Preventie la Interventie”	3.06.2024	Adeverinta

41.	Alecsa Elena	Implementare/Coordonare Proiect Educational National "Violenta Scolara de la Preventie la Interventie"	Arabela Smart Design SRL	Proiect Educational National "Violenta Scolara de la Preventie la Interventie"	3.06.2024	Adeverinta
42.	Alecsa Elena	Desfasurare activitate in cadrul Proiectului Educational National "Violenta Scolara de la Preventie la Interventie"	Arabela Smart Design SRL	Proiect Educational National "Violenta Scolara de la Preventie la Interventie"	3.06.2024	Proces verbal
43.	Alecsa Elena	Participare la activitatile Proiectului Educational National "Violenta Scolara de la Preventie la Interventie"	Arabela Smart Design SRL	Proiect Educational National "Violenta Scolara de la Preventie la Interventie"	3.06.2024	Diploma
44.	Alecsa Elena	Participare proiect ETwinning	ETwinning	„Un regard sur nostre culture”	An scolar 2023-2024	Certificat
	Alecsa Elena	Certificate from Erasmus+ courses by Primera 51st Pan-EU Conference on Digital Education. The conference was held online on the 27th of June 2024 from 15:00 to 16:30	Ljubljana, Slovenia, 27 June 2024	SKUPINA PRIMERA, integrated HR solutions	An scolar 27.06.2024 15:00 - 16:30	Certificat
45.	Alecsa Elena	Curs de formare Leadership și management în organizațiile școlare; Categorie: 1; Tip de competențe: c;	Furnizor program formare acreditat: PROEURO-CONS	Management , leadership și marketing educațional (instituțional)	Perioada formării: 28.05.2024-22.07.2024 Data evaluării finale: 12.08.2024	Certificat 30 credite
46.	Alecsa Elena	Proiect educativ "Programarea în Python și robotica mână în mână"- Activitatile clasei a X-a B	Colegiul National „A.T.Laurian” Botosani	“ Să ne clădim din timp viitorul este o REUȘITĂ garantată”	Iunie 2024-sept 2025	

47.	Alecsa Elena	Proiect educativ "Viața și sănătatea trebuie să fie prioritățile mele!"	Colegiul National „A.T.Laurian” Botosani	Prevenție antidrog prin: - Dezvoltarea unor atitudini pozitive pentru un stil de viață sănătos - Promovarea unor modalități alternative și eficiente de petrecere a timpului liber pentru elevi	Iunie 2024-sept 2025	
48.	Alecsa Elena	Proiect educativ "Inițiativa de suflet al Laurienilor comemorarea marilor personalități ale Botosanilor"	Colegiul National „A.T.Laurian” Botosani	"Să învățăm de la înaintașii noștri!"	Iunie 2024-sept 2025	

REZULTATE LA CONCURSURI ȘI OLIMPIADE ȘCOLARE

Rezultate la olimpiadele școlare

Nr. crt.	Profesor	Rezultate faza județeană				Rezultate faza națională			
		Premiul I	Premiul II	Premiul III	Mențiuni	Premiul I	Premiul II	Premiul III	Mențiuni
	Alecsa Elena	1	3	4	3				
	Acsinte Marinela		2						
	Tihulca Ionut			1	1				

Rezultate la concursuri școlare

Nr. crt.	Profesor	Concursul	Etapa	Rezultate obținute			
				Premiul I	Premiul II	Premiul III	Mențiuni
1	Alecsa Elena	Concursul National de literatura si jurnalism sportiv „Un condei numit Fairplay”	Nationala				1
2	Alecsa Elena	Revistei "Sport Atlas" Concurs Judetean	Judetean	1			

3	Alecsa Elena	Revista Jurnalul Clasei a X-a B	Judetean		1		
4	Alecsa Elena	Olimpiada Sportului Scolar Saveni	Judetean	2			
5	Alecsa Elena	Concursul Judetean de creatie „Pimavara in ramuri” CAEJ 2024 pozitia 12	Judetean		1		
6	Alecsa Elena	Concursul „Cupa 1 iunie” organizat de Primaria Botosani	Judetean			1	
	Acsinte Marinela/ Tihulca Ionut	Concursul „ Cu viata mea apar viata,,	Judetean/ Regional	1		1	

Activități și proiecte extracurriculare

Nr. crt.	Profesor	Activitatea / proiectul	Perioada/ durata	Elevi implicați	Rezultate obținute
1	Alecsa Elena	“Cu colindul în targul Botoșanilor”	19 decembrie 2023	15	
2	Alecsa Elena	Activitate in cadrul “Scolii de vara” , coordonate de prof.dr.Coca Dorica	15.07-4.08.2024	15	

Alte activități

Alecsa Elena:

- Sub egida “Cercului Olimpic Atlas”, am desfasurat diverse activitati(sah), baschet si Ziua Olimpica in CN “A.T.Laurian”
- Sunt director al Academiei Olimpice Romane, filialaBotosani
- Comisia pentru disciplina sah
- Participare Targul Liceelor- 17-18.05.2024
- Consiliul Director al Asocatiei Judetene de Hanbal
- Participare la Simulare Comisia Evaluare Nationala 2024
- Participare la Simulare Comisia Bacalaureat Nationala 2024
- Profesor delegat la etapa Nationala a Sportului Scolar, Badminton- 10-12.05.2024

- A promovat Karate in Botosani
- Participare asistent proba de verificare a cunostintelor de Limba franceza la admitere la liceu 27.05.2024
- Membru in comisia de jurizare a lucrarilor plastice la Concursul National de arte plastice –Jocurile Olimpice in imaginatia copiilor 10.05.2024
- Insotitor la activitatea „Saptamana Portilor Deschise” Facultatea de Chimie Iasi
- Participare asistent Olimpiada Judeteanu de Limba Latina
- Participare asistent Concursul National de selectie pentru Olimpiada Internationala de Limba Latina
- Participare activitate de interventie prevenire si de prezentare a ofertei educationale la Liceul Teoretic „Mihai Ciuca”, Saveni

Acsinte Marinela

- Organizarea competitiei sportive in cadrul zilelor liceului
- Organizarea excursiei „ Sa ne cunoastem tara sa pretuim natura,,
- Organizarea de activitati in cadrul saptamanii „ Scoala altfel,, , „ Saptaman verde,,
- Participare la Simulare Comisia Evaluare Nationala 2024
- Participare la Simulare Comisia Bacalaureat Nationala 2024

Tihulcă Ionut

- Organizarea competițiilor sportive in cadrul zilelor liceului
- Organizarea excursiei „ Sa ne cunoastem țara sa pretuim natura,,
- Organizarea de activitati in cadrul saptamanii „ Scoala altfel,, , „ Saptaman verde,,
- Participare la Simulare Comisia Evaluare Nationala 2024
- Participare la Simulare Comisia Bacalaureat Nationala 2024

Puncte tari	Puncte slabe
<ul style="list-style-type: none"> ✚ Elaborarea de planificări școlare, atât la educație fizică, cât și la disciplinele educație muzicală și educație plastică, care asigură unitatea cerințelor și libertatea cadrului didactic în stabilirea metodologiei; ✚ Formarea continuă a cadrelor didactice ✚ Program de pregătire suplimentară pentru recuperare / performanță cu elevii; ✚ Obținerea de rezultate la concursuri și competiții județene, interjudețene și naționale ✚ Conducere managerială cu deschidere spre reforma, calitate, performanță; ✚ Baza materială nouă și în continuă schimbare ✚ Elevi talentați, cooperanți și responsabili. 	<ul style="list-style-type: none"> ✚ Numărul orelor de educație muzicală și educație plastică la clasele cu profil real (o oră la 2 săptămâni) și a unei singure ore de educație fizică la liceu este insuficient. ✚ Dezinteres din partea unor elevi față de activitățile extrașcolare ✚ Număr mic de activități extrașcolare, la unele clase
Oportunități	Amenințări
<ul style="list-style-type: none"> ✚ Colaborarea eficientă cu inspectorul școlar de educație fizică și arte, dar și cu colegii de la alte licee în vederea bunei desfășurări a concursurilor școlare ✚ Existența unui cadru legal pentru obținerea de fonduri extrabugetare ✚ prestigiul școlii în comunitate ✚ implicarea elevilor școlii în programe și proiecte 	<ul style="list-style-type: none"> ✚ Lipsa fondurilor necesare pentru desfășurarea unor activități corespunzătoare în artă, muzică și sport; ✚ Scăderea interesului pentru activitățile de timp liber a elevilor; ✚ conștiința morală deficitară a unor elevi privind păstrarea și menținerea materialelor didactice și a spațiilor școlare.
Propuneri , recomandări	
Necesitatea unei săli de muzică	

CATEDRA DE INFORMATICĂ
RAPORT DE ACTIVITATE AN ȘCOLAR 2023-2024

1. COMPONENTA CATEDREI / COMISIEI

Nr. crt.	Nume si prenume	Gradul didactic
1.	Asandului Roxana-Andreea	I
2.	Cardaș Cerasela Daniela	I
3.	Giocaș Carmen Afrodita	I
4.	Pricope Liliana Mihaela	I
5.	Tunea Mihaela	I
6.	Balauca Corneliu	

2. PARTICIPAREA LA CONSFĂTUIRI, CERCURI PEDAGOGICE, CONFERINTE, SIMPOZIOANE

Nr. crt.	Profesor	Activitatea	Instituția organizatoare	Tema	Perioada	Atestat prin:
1.	Asandului Adreea Roxana	Consfatuirea profesorilor de Informatică	ISJ Botoșani		Septembrie 2023	
		Cerc pedagogic al profesorilor de Informatică	Colegiul Tehnic "Gheorghe Asachi	Utilizarea platformelor educaționale în procesul de predare-învățare-evaluare	24.11.2023	Adeverință
		Cerc pedagogic al profesorilor de Informatică	Colegiul Tehnic "Gheorghe Asachi	Modalități de stimulare și formare a capacității creatoare a elevilor la orele de Informatică și TIC	14.06.2024	Adeverință
2.	Giocaș Carmen Afrodita	Consfatuirea profesorilor de Informatică	ISJ Botoșani		Septembrie 2023	
		Cerc pedagogic al profesorilor de Informatică	Colegiul Tehnic "Gheorghe Asachi	Utilizarea platformelor educaționale în procesul de predare-învățare-evaluare	24.11.2023	Adeverință
		Cerc pedagogic al profesorilor de Informatică	Colegiul Tehnic "Gheorghe Asachi	Modalități de stimulare și formare a capacității creatoare a elevilor la orele de Informatică și TIC	14.06.2024	Adeverință
3.	Cardas Daniela Cerasela	Consfatuirea profesorilor de Informatică	ISJ Botoșani		Septembrie 2023	
		Cerc pedagogic al profesorilor de Informatică	Colegiul Tehnic "Gheorghe Asachi	Utilizarea platformelor educaționale în procesul de predare-învățare-evaluare	24.11.2023	Adeverință
		Cerc pedagogic al profesorilor de Informatică	Colegiul Tehnic "Gheorghe Asachi	Modalități de stimulare și formare a capacității creatoare a elevilor la orele de Informatică și TIC	14.06.2024	Adeverință
4.	Pricope Mihaela Liliana	Consfatuirea profesorilor de Informatică	ISJ Botoșani		Septembrie 2023	PV
		Participare la Cercuri pedagogice	ISJ Botoșani Cerc pedagogic nr. 1 Informatică	Utilizarea platformelor educaționale în activitatea de predare – învățare – evaluare	24.11.2023,	PV
			ISJ Botoșani Cerc pedagogic nr. 1 Informatică	Modalități de stimulare și formare a capacității creatoare a elevilor la orele de <i>Informatică și TIC</i>	14 iun. 2024	PV
5.	Tunea Mihaiela	Consfatuirea profesorilor de Informatică	ISJ Botoșani		Septembrie 2023	
		Cerc pedagogic al profesorilor de Informatică	Colegiul Tehnic "Gheorghe Asachi	Utilizarea platformelor educaționale în procesul de predare-învățare-evaluare	24.11.2023	Adeverință

		Cerc pedagogic al profesorilor de Informatică	Colegiul Tehnic "Gheorghe Asachi	Modalități de stimulare și formare a capacității creatoare a elevilor la orele de Informatică și TIC	14.06.2024	Adeverință
--	--	---	-------------------------------------	--	------------	------------

PARTICIPAREA LA PERFECȚIONARI/GRADE, CURSURI DE FORMARE (webinare, ateliere de lucru etc)

Nr. crt.	Profesor	Curs de formare/perfectionare	Instituția organizatoare	Perioada	CPT profesional e transferabile	Ore
1.	Giocaș Carmen Afrodita	Curs "Train-the-trainers"	EduLib	Octombrie 2023		
		Festivalul digital Predau Viitor 2023	Asociația Techsoup	Noiembrie 2023		5 ore
		Webinar "EduVox: Profesorul în era comunicării eficiente"	Edumagic Solutions	Octombrie 2023		12 ore
		Curs Abilitarea metodiștilor	ISJ/ CCD Botoșani	Noiembrie 2023		16 ore
		Conferința "Leadership și înțelegerea comportamentului uman"	Asociația Centrul de pregătire al specialiștilor în educație – Didactica Magna	Noiembrie 2023		
		ECDL AI	ECDL România	Martie 2024		20 ore
		ECDL Computing	ECDL România	Aprilie 2024	10 CPT	30 ore
2.	Pricope Mihaela Liliana	« Dispositifs inclusifs de coopération » (Inclusive cooperation systems), DISCO+, nr. 2023-1-FR01-KA220-SCH-000158210, Programul Erasmus+, KA220-SCH – Parteneriate de cooperare în domeniul educației școlare	INSPÉ Caen (France) Université Aoste (Italia) INSPE de Bretagne (Franta) VDU Lituania CNATL Botosani	Decembrie 2023-21 iunie 2024		
3.	Tunea Mihaiela	Curs Utilizare platforma Adservio Competente digitale		9.05.2024	5 CPT	Certificat
		Participare la sesiunea de formare despre utilizarea platforma Adservio		9.05.2024	5 CPT	Certificat
		Curs ECDL – „3DPrinting”	ECDL Romania	14.05.2022	10 CPT	Certificat
		Curs ECDL – „Computing”	ECDL Romania	20.05.2024	10 CPT	Certificat de absolvire
		Curs ECDL – „Inteligenta Artificiala”	ECDL Romania	22.03.2024	10 CPT	Certificat de absolvire
		Curs online Genially Tema “Experiente de invatare cu resurse digitale interactive	Iteach	18.10.2023	24 ore	Certificat
		Curs online „Devino Super-Prof”	Centrul de Educatie digitala EDUMAGIC	26.10.2023	12 ore	Certificat
		Curs online EDUVOX „Profesorul in era comunicarii eficiente ”	Centrul de Educatie digitala EDUMAGIC	26.10.2023	12 ore	Certificat

		Curs online Genilay” Experienta de invatare cu resurse digitale”	Iteach	18.10.202 3	24 ore	Certifi cat 107
		Participare in cadrul programului național de formare profesională continuă „Învăț și Zâmbesc” din cadrul proiectului cu finanțare europeană POCU/449/4/16/128671.	Organizată de Învăț și Zâmbesc și Asociația „Inițiativă în Educație”.	21.11.202 3	21 ore	Certifi cat
		Participare la activitatea proiectului Erasmus+ courses by Primera 51st Pan-EU Conference on Digital Education. The conference was held online on the 27th of June 2024 from 15:00 to 16:30	Ljubljana, Slovenia, 27 June 2024 SKUPINA PRIMERA, integrated HR solutions	15:00 - 16:30	1,5 ORE	Certific at
		Curs de formare Leadership și management în organizațiile școlare; Categorie: 1; Tip de competențe:c	Furnizor program formare acreditat: PROEURO-CONS	12.08.2024	30 CPT	Certific at
		Participare Simpozion National „Violenta scolara /de la preventie la interventie”	ATLaurian	Iunie 2024		Diplom a de particip are
		Participare online Conferinta „Copilul tau campion la viata” „Presiunea anturajului cum ferim copii de influentele negative”	Shakespeare school	12.10.2023	3 ore	Certific at
		Participare Conferinta „Copilul tau campion la viata” „Conectarea emoțională - strategii pentru relații echilibrate între părinți și copii”	Shakespeare school	06.06.2024	2,5 ore	Certific at
		Conferința internațională online „Soluții inovatoare în educație”, ediția a X-a,	EDUMAGIC	23 mai 2024	20 ore	Certific at
		Participar Webinar: Evaluarea formativă modernă cu ajutorul standardelor educaționale	EDUMAGIC	30.10.2023	14 ore	Certific at
		Participare Conferinta internationala „Innovativ Solutions in educations”	EDUDORO20230387/		8.12.2023	Certific at
		Participare activitatile scolii de vara coordonata de prof.dr. Coca Dorica			15.075.2024 -04.08.2024	Adev
		Participar Webinar: „EduVox: Profesorul în era comunicării eficiente”	EDUMAGIC	30.10.2023	12 ore	Certific at

		Participare Simpozion National Iasi Tema „De ce practici MD	Asociatia Super tech	13.05.2-23		Certificat de participare
1.						

4. ACTIVITĂȚI ȘI PROIECTE SCOLARE/ EXTRACURRICULARE

Nr. crt.	Profesor	Activitatea / proiectul	Parteneri (unitatea scolara/institutia)/nivelul	Nr.elevi/ Cadre didactice	Perioada / durata
1.	Asandului Roxana-Andreea	Noaptea cercetătorilor Iași		94/9	29.09.2023
		Vizită compania software CENTRIC Iași		26/2	29.09.2023
		IUF – International University Fair, Iași		63/6	03.10.2023
		Activitate caritabilă ”Încălță un copil de iarnă!”		100/8	15.11-08.12.2023
		Siguranța pe Internet. Bullying și cyberbullying		19/1	11.04.2024
		Prevenirea bullying-ului în mediul școlar		28/1	22.05.2024
		Programul JA Economia noastră – Dezvoltare personală	JA România / internațional	19/1	
		Proiectul Școala din viitor ajunge în școlile JA – Dezvoltare personală și pentru abilități digitale	JA România/ Național	19/1	
		Proiectul WiSTEM ² D (Women in Science, Technology, Engineering, Mathematics, Manufacturing and Design)	JA România/ Internațional	19/1	
2.	Giocaș Carmen Afrodita	Programul internațional JA Economia noastră – Dezvoltare personală	Clasa a IX-a D	19/1	Mai 2024
		Seminar în cadrul Proiectului Erasmus+ nr. de referință: 2023-FR01-KA220-SCH-000158210, Caen, Franța		14	12-14.02.2024

		Profesor însoțitor în proiectul Erasmus+ nr. de referință: 2023-1-RO01-KA121-VET-000116933, Sevilla, Spania		15	13-24.05.2024
		Cross-KIC Girls Go Circular educational project		26	Martie-iunie 2024
		Proiect Olympics 2023		15	
3.	Pricope Mihaela Liliana	„Let's Do It”	Primaria Botosani		18 sept 2023
4.	Tunea Mihaela	Participare proiect de acreditare Erasmus+ KA121 VET pt mobilitate	Colegiul National „A.T.Laurian” Botosani	15	15.09.2023
		Coordonator protocol de colaborare- Proiect educativ interscolar ”News IT”	ATL – Liceul Bucecea -Sc Speciala Sf Stelian -Liceul Negreanu	30	Nov 2023-2024
		Participare la Proiectul Educational National „Violenta scolara /de la preventie la interventie”	Parteneriat SC ARABELA SAMART DESIGN SRL	28	
		Participare activitate -Proiect educativ – social „OLIMPIQUES DAY 2024” Parteneriat cu Scoala Profesionala Speciala Sfantu Stelian BT	Colegiul National „A.T.Laurian” Botosani Liceul Tehnologic Special Sf.Stelian	15	12.06.2024
		Implementare/Coordona in cadrul Proiectului Educational National „Violenta scolara /de la preventie la interventie”	Parteneriat SC ARABELA SAMART DESIGN SRL	28	An sc. 2023-2024
		Publicare resurse educationale deschise pe platforma www.edituraarabela.ro in cadrul Proiectului Educational National „Violenta scolara /de la preventie la interventie”	Parteneriat SC ARABELA SAMART DESIGN SRL	28	An sc. 2023-2024
		Publicare studiu de specialitate www.edituraarabela.ro in cadrul Proiectului Educational National „Violenta scolara /de la preventie la interventie”	Parteneriat SC ARABELA SAMART DESIGN SRL	28	An sc. 2023-2024
		Indrumare elevi la Olimpiada Nationala Informatica Aplicata Acadnet	ATL	1	
		Protocol de colaborare Proiect educativ interscolar “Primavara in ramuri” European Week Of Sport ” CAER	Primaria BT Scoala Generala “Elena Rares” BT	25	27. 02. 2024

		Coordonare Proiectul educativ interscolar "O mana de ajutor pentru fiecare"	ATL – Liceul Bucecea -Sc Speciala Sf Stelian -Liceul Negreanu	60	2023-2024
		Proiect educativ interscolar "Olimpic DAY"	Colegiul National „A.T.Laurian” Botosani Liceul Tehnologic Special Sf.Stelian	15	14 Iunie 2024
		Activitatile Zilelor Liceului 26-28 octombrie 2023	Concurs	20	26-28 10. 2023
		Proiect educativ "Programarea în Python și robotica mână în mână" MOTTO " Să ne clădim din timp viitorul este o REUȘITĂ garantată"	Colegiul National „A.T.Laurian” Botosani	50	
		Proiect educativ "Viața și sănătatea trebuie să fie prioritățile mele!" Prevenție antidrog prin: - Dezvoltarea unor atitudini pozitive pentru un stil de viață sănătos - Promovarea unor modalități alternative și eficiente de petrecere a timpului liber pentru	Colegiul National „A.T.Laurian” Botosani	30	
		Proiect educativ "Inițiativa de suflet al Laurienilor comemorarea marilor personalitati ale Botosanilor" "Să învățăm de la înaintasii noștri!" Iunie 2024-sept 2025	Colegiul National „A.T.Laurian” Botosani	30	

5. ACORDURI DE PARTENERIAT INCHEIATE CU ALTE UNITATI SCOLARE / INSTITUTII

Nr. crt.	Profesor	Activitatea / proiectul	Parteneri (unitatea scolara/institutia)	Perioada / durata
1.	Tunea Mihaiela	Protocol de colaborare Fundatia speciala „Olympics Romania”		12 02 2024
2.	Tunea Mihaiela	Parteneriat cu Scoala Profesionala Speciala Sfantu Stelian BT in cadrul proiectului Olimpicques 2024	Scoala Profesionala Speciala Sfantu Stelian BT	12.06.2024
3.	Asandului Andree Roxana	Dezvoltarea abilităților digitale în rândul elevilor de 9-12 ani prin promovarea unui model educațional transdisciplinar, bazat pe principiul învățării practice și rezultat prin alăturarea	Junior Achievement	19 elevi/

		<p>experiențelor internaționale promovate de Junior Achievement și Fundația Vodafone prin intermediul proiectului Școala din viitor.</p> <p>Cultivarea interesului fetelor pentru STEM2D și încurajarea acestora pentru a urma cariere în aceste domenii, general acceptate ca fiind preferate de băieți.</p> <p>Activitățile din cadrul proiectului WiSTEM2D se adresează elevilor de gimnaziu și liceu</p>		
4.				

6. REZULTATE LA CONCURSURI ȘI OLIMPIADE ȘCOLARE

a) rezultate la olimpiadele școlare

Nr. crt.	Profesor	Rezultate faza județeană				Rezultate faza națională			
		Premiul I	Premiul II	Premiul III	Mențiuni	Premiul I	Premiul II	Premiul III	Mențiuni
4.	Pricope Mihaela Liliana	1	1						
	Giocaș Afrodita		2	2	3				
	Tunea Mihaela	2		1			1+ Medalia de aur		
	Tunea Mihaela	1							

Nr. crt.	Profesor	Olimpiada	Premiul	Nume elev	Clasa
	Pricope Mihaela Liliana/Panaete Adrian	OJI	I	Iacob George Teofil	IX D
	Pricope Mihaela Liliana	OJTI	II	Amarande Anastasia Alexia	IX D
	Giocaș Afrodita	Olimpiada de Informatică, etapa județeană	Premiul II	Pietraru Robert Constantin	X D
	Giocaș Afrodita	Olimpiada de Informatică, etapa județeană	Premiul II	Pietraru Robert Constantin	X D
	Giocaș Afrodita	Olimpiada de creativitate științifică, etapa județeană	Premiul II	Pietraru Robert Constantin	X D

				Daniliuc Mirela Iasmina	
	Giocaș Afrodita	Olimpiada de Tehnologia Informației și Comunicațiilor, etapa județeană	Premiul III	Obadă Alexandru Dumitru	X D
	Cardaș Cerasela, Giocaș Afrodita	Olimpiada de Informatică, etapa județeană	Premiul III	Penciuc Robert Bogdan	X A
	Giocaș Afrodita, Cardaș Cerasela	Olimpiada de Tehnologia Informației și Comunicațiilor, etapa județeană	Mențiune	Cojocariu Șerban Andrei Feraru Gabriel	XII A
	Cardaș Cerasela, Giocaș Afrodita	Olimpiada de Informatică, etapa județeană	Mențiune	Baciu Demetria Anastasia	X A
	Cardaș Cerasela, Giocaș Afrodita	Olimpiada de Informatică, etapa județeană	Mențiune	Bîrzu Alexandru Ștefan	XI A
1	Tunea Mihaiela	Olimpiada TIC 2024, Nationala	II, Medalia de aur	Vlas Luca	IX B
2	Tunea Mihaiela	Olimpiada ACADNET 2024 Judeteana	I	Corolea Alexandru	XII B
3	Tunea Mihaiela	Olimpiada TIC 2024, Judeteana	I	Vlas Luca	IX B
4	Tunea Mihaiela	Olimpiada ACADNET 2024 Judeteana	III	Stoiciuc Codrin	IX B

Nr. Crt.	Denumirea concursului / proiectului	Instituția organizatoare	Locul obținut / Etapa	Nr. elevi implicați	Nr. cadre didactice implicate	Responsabil
	Concursul Mate & Info , ediția a X-a 2024	Colegiul Național “Ștefan cel Mare”, Suceava	Premiul II (Venedict Sasha, clasa 7B) Premiul III (Maxim Andrei, clasa 7B)	2	2	Asandului Roxana-Andreea
	Cangurul de Informatică	Inspectoratul Școlar Județean Bihor Institutul pentru Dezvoltarea Evaluării în	Premiul I (Maxim Andrei, clasa 7B)	9	2	Asandului Roxana-Andreea

	Educație (IDEE)				
--	--------------------	--	--	--	--

b) rezultate la concursuri școlare

Nr. crt.	Profesor	Concursul	Etapa	Rezultate obținute			
				Premiul I	Premiul II	Premiul III	Mențiuni
1.	Pricope Liliana Mihaela	Cangurul de Informatica	national	-	-	-	1
2.	Tunea Mihaiela	Concurs reviste școlare Sport Atlas 39-40 județean	Județean	I		10b	
3.	Tunea Mihaiela	Concurs reviste județean Jurnalul cl 10B	Județean		II	10b	
4.	Tunea Mihaiela	Concurs Judean Primavara în ramuri”	Județean		II	10b	
5.	Asandului Roxana-Andreea	Concursul Mate && Info , ediția a X-a 2024	Colegiul Național “Ștefan cel Mare”, Suceava		1	1	
6.	Asandului Roxana-Andreea	Cangurul de Informatică	Inspectoratul Școlar Județean Bihor Institutul pentru Dezvoltare a Evaluării în Educație (IDEE)	1			

Rezultate

Nr. crt.	Profesor	Concursul	Premiul	Nume elev	Clasa
	Pricope Liliana Mihaela	Cangurul de Informatica	mențiune	Neagu Andreea-Alexandra	VI
	Asandului Roxana-Andreea	Concursul Mate && Info , ediția a X-a 2024	II, III	(Venedict Sasha, clasa 7B) (Maxim Andrei, clasa 7B)	7 B
	Asandului Roxana-Andreea	Cangurul de Informatică	I	(Maxim Andrei, clasa 7B)	7B

Pricope Mihaela Liliana

1) certificate Oracle / atestate obținute de elevi 25

2) certificate SQL / atestate obținute de elevi 25

Giocaș Carmen Afrodita

1) certificate / atestate obținute de elevi

- certificate Cisco 25
- certificate Oracle 25

Tunea Mihaiela

c) certificate / atestate obținute de elevi

- 25 Certificari ECDL
- 28x2 Certificari Oracle
- 28 Atestate profesionale de Informatica

Asandului Andreea Roxana

405 Certificari ECDL

- 28x2 Certificari Oracle
- 28 Atestate profesionale de Informatica

7. ALTE ACTIVITĂȚI

Asandului Andreea Roxana

- Administrare site www.laurian.ro
- Membru in Comisia CEAC -
-
- Membru in Comisia Olimpiada Judeteana OTI 2024
- Membru in Comisia de Contestatii Olimpiada Judeteana OTI 2024
- Membru in Comisia OJI-Gimnaziu 2024
- Participare la Comisia Evaluare Olimpiada Infoeducatia 2024
- Participare la Comisia Bacalaureat si EN 2024
- Membru in Comisia de Atestat profesional 2024
- Participare in cadrul Comisie de organizare a Olimpiadei Judetene de TIC
- Participare la Comisia Nationala de Simulare Bacalaureat si EN 2024

Pricope Mihaela Liliana

- Administrare site www.laurian.ro
- Coordonator al Comisiei de Curriculum
- Membru in Comisia CEAC
- Redactat Proiectul de încadrare pentru anul școlar viitor
- Membru in Comisia Olimpiada Judeteana OTI 2024
- Membru in Comisia de Contestatii Olimpiada Judeteana OTI 2024
- Membru in Comisia OJI-Gimnaziu 2024
- Participare la Comisia Evaluare Olimpiada Infoeducatia 2024
- Participare la Comisia Bacalaureat si EN 2024
- Membru in Comisia de Atestat profesional 2024
- Participare in cadrul Comisie de organizare a Olimpiadei Judetene de TIC
- Participare la Comisia Nationala de Simulare Bacalaureat si EN 2024

Tunea Mihaiela

- Instructor ECDL
- Membru in Comisia Olimpiada Judeteana OTI 2024
- Membru in Comisia de Contestatii Olimpiada Judeteana OTI 2024
- Membru in Comisia OJI-Gimnaziu 2024
- Participare la Comisia Evaluare Olimpiada Infoeducatia 2024 – Sectiunea Tehnologiei web

- Participare la Comisia Bacalaureat 2024
- Asistent la proba de verificare a cunoștințelor de limba bilingv engleza-admitere la liceu-18 mai 2024
- Asistent la proba de verificare a cunoștințelor de limba franceză- admitere la liceu -18 mai 2024
- Membru in Comisia de Atestat profesional 2024
 - ”Casa Sindicatului- diploma de excelenta, Edev
- Participare in comisia de selectie a participantilor la mobilitate in cadrul proiectului de Acreditare, programul Erasmus+, Mobilități în domeniul Formarii profesionale – Cod Acțiune: KA121 SCH, nr. de referință: 2022-1-RO01-KA121-SCH-000116933
- Participare in comisia de evaluare a participanților la mobilitate in cadrul proiectului de Formare profesionala Erasmus+, Mobilități în domeniul “Formarii profesionale”– Cod Acțiune: KA121 SCH, nr. de referință: 2023-1-RO01-KA121-VET-000116933
- Voluntar la activitățile din cadrul Academiei Olimpice Romane, si implicare la Evenimentul „Ziua Olimpica”
- Participare in cadrul proiectului, „SEG 2024”
- Participare in cadrul proiectului Tineri lideri ai Incluziunii- Proiect al Special Olympics Unified Champion School
- Evaluator sectiunea Pagini web Infoeducatia 2024
- Evaluator simulare Bacalaureat 2024
- Evaluator Atestat profesional informatica2024
- Indrumator lucrari Atestat profesional informatica 2024
- Asistent scanare lucrari in Evaluarea Nationala 2024
- Sponsorizare 191 lei- premii clasa a 12a B
- Participare activitate”Un Paste pentru toti”- activitate voluntaria, donatie, 4.04.2024
- Evaluator Competente digitale Bacalaureat 2024
- Evaluator Bacalaureat 2024 – Proba D

Giocaș Carmen Afrodita

- Membru în Corpul național de formatori în domeniul mentoratului de carieră didactică din învățământul preuniversitar
- Membru in Grupul de lucru din cadrul subcomisiei tehnice a Comisiei centrale ONI- Etapa județeană
- Membru Comisia OTI- Etapa județeană
- Responsabil Comisia de mentorat didactic și formare în cariera didactică
- Membru Comisia de organizare a probelor practice/orale în cadrul Concursului județean pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor rămase vacante/rezervate, sesiunea 2024
- Membru Comisia județeană de elaborare a subiectelor, a baremelor de evaluare și de evaluare a lucrărilor scrise în cadrul Concursului județean pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor rămase vacante/rezervate, sesiunea 2024
- Membru CEAC
- Instructor Cisco/ Oracle

Puncte tari	Puncte slabe
<ul style="list-style-type: none"> ✚ Elaborarea de planificări școlare, atât la Informatica si TIC ✚ Formarea continuă a cadrelor didactice ✚ Program de pregătire suplimentara pentru recuperare / performanță cu elevii; ✚ Obținerea de rezultate la concursuri și competiții județene ✚ Conducere manageriala cu deschidere spre reforma, calitate, performanta; ✚ Laboratoare cu baza materiala buna și în continua schimbare ✚ O buna organizare a laboratoarelor de informatica <ul style="list-style-type: none"> ✚ Elevi talentați, cooperanți și responsabili. 	<ul style="list-style-type: none"> ✚ Unele dintre calculatoare sunt depășite din punct de vedere fizic si neadaptate noilor cerinte ale aplicatiilor ✚ Dezinteres din partea unor elevi față de bunurile din laboratoarele de informatica ✚ Numar mic de activitati extrașcolare, la unele clase
Oportunități	Amenințări
<ul style="list-style-type: none"> ✚ Colaborarea eficientă cu inspectorul școlar la informatica dar și cu colegii de la alte licee în vederea bunei desfășurări a concursurilor școlare ✚ prestigiul școlii în comunitate ✚ implicarea elevilor școlii în programe și proiecte 	<ul style="list-style-type: none"> ✚ Lipsa fondurilor si a dotării necesare pentru desfășurarea unor activități corespunzătoare la informatica la cursurile de robotica ✚ Scăderea interesului pentru activitățile de timp liber a elevilor;
Propuneri , recomandări	
<p>Reinoirea unor calculatoare din L1,L2 si L3</p> <p>Imbunatatirea softurilor de la stațiile de lucru</p>	



RAPORT ACTIVITĂȚI EDUCATIVE

Anul școlar 2023 -2024

Activitatea educativă

1. Activități educative desfășurate la nivelul școlii (centralizare)

Nr. crt.	Denumirea activității	Coordonator	Data	Participanți (numeric)		
				Elevi	Cadre didactice	Alții (precizați)
1	Crosul caritabil „Color Act „	Interact	9 septembrie	300	1	Voluntari
2	Zilele liceului	Direcțiunea Prof. Cristina Rîznic	23-27 oct	1023	67	Absolvenți, Părinți
3	Recitalurile revistei „Hyperion„	Onofrei Ioan Riznic Cristina Memorialul Ipotești	13 octombrie	65	3	Scriitori
4	Prevenirea consumului de droguri	Coromă Niculina Acsinte Marinela	19 oct.	XII F X E	2	CEPECA
5	Consiliere în cariera militară. Ziua armatei	Riznic Cristina	9 oct	123	6	CMJ
6	Prevenirea consumului de substanțe psihoactive – lectoratul cu părinții	Onofrei Ioan Prăjinariu Mihaela Rîznic Cristina	16 oct		4	ISJ CEPECA IPJ
7	Drogurile , de la fascinație la dependență	Rotary Club	27 oct	54	2	
8	Ziua filosofiei	Tanasă Gabriela	16 noiembrie	42	2	
9	Ziua Educației Juridice	Mihai Ioan	17 noiembrie	60	4	ISJ Insp. Trușcanu Carmen
10	Săptămâna fructelor donate	Prăjinariu Mihela Iacob Ionela	20-24 noiembrie	43	6	Interact
11	Cadoul din cutia de pantofi	Asandului Roxana	20-23 decembrie	24	5	
12	Școala altfel	Rîznic Cristina	18-22 decembrie	1023	67	
13	Dor de Eminescu – concurs de recitare	Rîznic Cristina	15 ianuarie	9	2	Centrul pentru Creație

14	Ziua Internațională a Poeziei	Rîznic Cristina Tanasă Ana	21martie	135		Memorialul Ipoțești Centrul pentru Creație
15	Prevenirea consumului de droguri	Mangîr Gabriela Ichim Daria	15 aprilie	61	2	CEPECA
16	Târgul liceelor	Riznic Cristina Onofrei Ioan	17-19 mai	17	12	Trupa Katharsis
17	Noaptea cercetătorilor și vizită la comapania CENTRIC Iași	Asandului Roxana	29 sept.	130	11	
18	IUF – Internațional University Fair , Iași	Asandului Roxana	3 oct	63	6	
19	Programul caritabil „Încalță un copil de iarnă”	Asandului Roxana	15.11. - 08.12.	100	8	
20	Siguranța pe internet	Asandului Roxana	11.04.	19	1	1 invitat IPJ
21	Prevenirea violenței în mediul școlar	Asandului Roxana	22.05.	28	1	
22	Programul internațional JA Economia noastră-Dezvoltare personală	Asandului Roxana	20.05.	19	1	
23	Comemorarea Holocaustului	Prof. Nistorică Sorin Paul	9 octombrie 2023	30	2	
24	Activități dedicate Zilei Naționale	Prof.Nistorică Sorin Paul	28 noiembrie 2023	60	3	
25	Activități dedicate Zilei Eroilor	Prof. Nistorică Sorin Paul	13 iunie 2024	3	2	
26	Lectie de sustinere a dezvoltarii durabile	UNICEF- Ursulică Teodora	27.11.2023	28	1	-
27	Lansare Proiectului Educational National „Violenta scolara /de la preventie la interventie”	Tunea Mihaiela	Iunie 2024	28	1	XII B
29	Participare activitatea ”Un Paste pentru toti”	Siminiceanu Irina				
30	“ Ziua Olimpica In Laurian ”	Alecsa Elena	12.06.2024	70	14	
31	Coordonator protocol de colaborare- Proiect educativ interscolar ”News IT”	Tunea Mihaiela	Anul scolar 2023-2024	15	4	
32	Participare la activitatile Proiectului Educational National ” Violenta Scolara de la Preventie la Interventie ”	Tunea Mihaiela	3.06.2024	28	1	XII B
33	Indrumare elevi faza nationala pentru concursul „ Un condei numit fair play ”		Noiembrie 2023	1	2	AOR Bucuresti

34	Participat la programul „Special Olympics Unified Champion School” Intalnirea Generatie Unificate Tinerii Lideri ai Incluziunii	Scoala Generatie Unificate Special Olympics Romania Alecsa Elena	05.06.2023	10	1	
35	Participare la “Târgul liceelor”		17-18 05.2024			
36	Publicare resurse educationale deschise pe platforma www.edituraarabela.ro in cadrul Proiectului Educational National „Violenta scolara /de la preventie la interventie”	Parteneriat SC ARABELA SAMART DESIGN SRL	An sc. 2023-2024		1	
37	Publicare studiu de specialitate www.edituraarabela.ro in cadrul Proiectului Educational National „Violenta scolara /de la preventie la interventie”	Parteneriat SC ARABELA SAMART DESIGN SRL	An sc. 2023-2024		1	
38	Coordonare Proiectul educativ interscolar “O mana de ajutor pentru fiecare”	Tunea Mihaiela	An sc. 2023-2024	28	5	
39	Initiere proiect educativ “Programarea în Python și robotica mână în mână” MOTTO “ Să ne clădim din timp viitorul este o REUȘITĂ garantată”	Tunea Mihaiela	Iunie 2024-septembrie 2025	28	6	
40	Itiere Proiect educativ “Viața și sănătatea trebuie să fie prioritățile mele!” Prevenție antidrog prin: - Dezvoltarea unor atitudini pozitive pentru un stil de viață sănătos - Promovarea unor modalități alternative și eficiente de petrecere a timpului liber pentru	Tunea Mihaiela	Iunie 2024-septembrie 2025	28	6	

41	Proiect educativ “Inițiativa de suflet al Laurienilor comemorarea marilor personalități ale Botosanilor” “Să învățăm de la înaintașii noștri!” Iunie 2024-sept 2025	Alecsa Elena	Iunie 2024- septembrie 2025	30	10	
42	Forum MERITO Nord- Est – „Profesorul activ – cum construim comunități de învățare la clasă și în afara ei”.	Proiect MERITO ȘI Fundația Romania Business Prof Coca Dorica	5 – 6 aprilie 2024	11 elevi voluntari	4	Am fost participant la ateliere, am făcut parte din echipa de organiza-re, dar și voluntar.
43	Zilele liceului	COCA DORICA	26- 28.10.2023	30	1	Trupa de teatru antic Katharsis și Trupa de dans grecesc Katharsis.
44	51st Pan-EU Conference on Digital Education.	PRIMERA COURSES, Ljubljana, Slovenia. Coca Dorica	27 iunie 2024	-	3	Certificate of Attendan-ce
45	Coordonare Revista KATHARSIS	COCA DORICA	Anul școlar 2023-2024	15	1	
46	“Ziua Olimpică în Laurian”	COCA DORICA Alecsa Elena	12.06.2024	70	14	
47	Proiect Național 4/4 Pentru Prieteni - voluntar	American Councils România	1 - 10 aprilie 2024	-	1	
48	Participare la “Targul liceelor”	COCA DORICA	17-18 05.2024	9	1	Trupa de Dans grecesc Katharsis
49	Ziua Mondială a Limbii Elene	Uniunea Elenă din România, Ambasa Greciei și Academia Română	12 februarie 2024	1	1	Am fost invitată la acest eveni- ment, împună cu eleva mea Vasilciuc Raluca, în calitate de premiant la Olimpiada Internaționa lă a Elenismu- lui.

50	Curs „EduVox: Profesorul în era comunicării eficiente”	EDUMAGIC SOLUTIONS	25.10.2023	-	1	Certificat
51	Conferință - „PRESIUNEA ANTURAJULUI. CUM NE FERIM COPIII DE INFLUENȚELE NEGATIVE”	SHAKESPEARE SCHOOL	12.10.2023	-	1	
52	Programul național de formare profesională continuă „Învăț și Zâmbesc” din cadrul proiectului cu finanțare europeană POCU/449/4/16/128671	Asociația „Inițiativă în Educație”	07.12.2023	-	1	
53	Eminescu trăiește prin noi – Piesa de teatru „Eminescu și Ovidius”	Coca Dorica și Președinte „Scut Botoșănean” – Bogdan Cărăușu.	15 ianuarie 2024	17	1	
54	Festivalul de teatru pentru liceeni LYCEUM	Casa Sindicatelor și I.S.J. Botoșani	20 – 25 mai 2024	18	1	
55	Îndrumare elevi faza națională pentru concursul „Un condei numit fairplay”	COCA DORICA ALECSA ELENA	Noiembrie 2023	1	2	AOR București
56	Apariție pe TVR 2 „Performanțe incredibile la limbi clasice”	COCA DORICA	12.12.2023	9	1	https://www.youtube.com/watch?v=iQ1zv99QgP4
57	Participare Festivalul Concurs „Toamna Bobocilor”, CAEJ 16047, poz 117	COCA DORICA	28.10.2023	60	6	
58	Participare Festivalului „Miss Preuniversitaria”- CAER 2024, 15749-poz 214	COCA DORICA	9.03.2024	58	6	
59	Emisiunea „Dialog deschis” - Tele M	Tele M	06. 02. 2024	-	1	https://www.youtube.com/watch?v=p7peVOa2-UQ

60	Premii de top 21 septembrie 2023 TELEM Botosani	TELEM Botosani	21 septembrie 2023	2	1	https://www.youtube.com/watch?v=mfg3Q4Ojvoo
61	Dialog deschis 1 aprilie 2024 TELE'M Botoșani	TELE'M Botoșani	1 aprilie 2024	4	1	https://www.youtube.com/watch?v=ZdW-Zlw0A0k
62	Dosarul zilei 27 noiembrie 2023 TELE'M Botoșani	TELE'M Botoșani	27 noiembrie 2023	2	1	https://www.youtube.com/watch?v=gh4bmZ4oaS8&t=750s
63	Spectacol de teatru și dans grecesc în cadrul - Forum MERITO Nord-Est – „Profesorul activ – cum construim comunități de învățare la clasă și în afara ei”.	Proiect MERITO ȘI Fundația Romania Business	5 – 6 aprilie 2024	11 elevi voluntari	4	
64	Apariție în Monitorul de Botoșani Pasiune pentru limbile clasice, concretizată în premii internaționale...	Monitorul de Botoșani	21 septembrie 2023			https://www.monitorulbt.ro/localbt/2023/09/21/pasiune-pentru-limbile-clasice-concretizata-in-premii-internationale-video/
65	Apariție Botoșani News	Botoșani News	27 baprilie 2024	10	1	https://www.botosanine.ws.ro/623655/social/cinste-lui-un-elev-din-botosani-a-obtinut-medalia-de-aur-la-olimpiada-nationala-de-limbi-clasice/
66	18 ani de teatru antic marcați la Botoșani De Ioana Ivaș 1 februarie 2024... Citește mai mult	Monitorul de Botoșani	1 februarie 2024	30	1	https://www.monitorulbt.ro/local/2024/02/01/18-ani-de-

	pe Monitorul de Botoșani: https://www.monitorulbt.ro/local/2024/02/01/18-ani-de-teatru-antic-marcati-la-botosani/					teatru-antic-marcati-la-botosani/
67	Spectacol inedit la Colegiul Laurian (video)... Citește mai mult pe https://www.monitorulbt.ro/local/2023/12/22/spectacol-inedit-la-colegiul-laurian-video/	Monitorul de Botoșani	22 decembrie 2023	23	1	https://www.monitorulbt.ro/local/2023/12/22/spectacol-inedit-la-colegiul-laurian-video/

2. Parteneriate – dacă este cazul

Nr. crt.	Instituția/instituțiile partenere	Nr. de înregistrare (la nivelul unității școlare)	Obiectiv	Responsabil	Nr. de elevi participanți
1	Primăria Botoșani , CNIPT	3802 din 19.10.2023	Informarea turistică	Onofrei Ioan Prăjinariu Mihaela Rîznic Cristina	34
2	Biblioteca Județeană	1544 din 18.12.2023	Promovarea lecturii, cooperarea interinstituțională	Rîznic Cristina	28
3	Junior Achievement		Dezvoltarea abilităților digitale	Asandului Roxana	19
4	Școala Profesională Specială ,, Sfântul Stelian ,,	4316 din 13.12.2023	Stimularea potențialului artistic al elevilor	Corduneanu Geta Guluță Nadia Grădinaru Anca Ciobanu Maria Hodan Cătălina	38
5	Școala Gimnazială Darabani Școala Gimnazială Nr 1 Răchiți	4401 din 22.12.2023	Formarea deprinderilor de socializare între elevii cu CES	Corduneanu Geta Pușcasu Simona Agache Cristina Rusu Diana	33

				Dediu Magda	
6	S.C. Nova Apa Serv	4119 din 27.11.2023	Dobândirea unor informații științifice	Corduneanu Geta	28
7	Școala Gimnazială nr. 11	974 / 09.05.2024	Participare concurs „Start spre performanță”	Alexe Dorica Pricope Liliana Tomita Liliana	16
8	Colegiul Economic „Octav Onicescu”	533/ 13.03.2024	Realizarea de activități specifice educației pentru carieră	Dediu Magda Gradinaru Anca Tomita Liliana	28
9	Biblioteca Județeană „Mihai Eminescu”	364/13.02.2024	Cultivarea interesului pentru lectură	Dediu Magda Tomita Liliana Rîznic Cristina	48
10	SC NOVA APA SERV	754 / 04.04.2024	Dezvoltarea unui comportament responsabil față de mediul înconjurător	Tomita Liliana Lutuc Irina Dediu Magda	23
11	Asociația Județeană de Babywearing	4012 / 15.11.2023	Educarea spiritului de colaborare, prietenie, întraajutorare	Asandului Roxana și alții	100
12	Casa Memorială ”Nicolae Iorga” Botoșani	Aprilie 2024	Vizite tematice	Prof. Nistorică Sorin	20
13	Muzeul de Etnografie Botoșani	”Simbol și meșteșug în încondeierea ouălor, ediția a VI-a, din data de 7 iunie 2024	Dezvoltarea abilităților artistice ale alevilor participanți	Prof. Nistorică Sorin	30
14	Muzeul de Etnografie Botoșani	”Povestea cânepii”, proiect derulat în colaborare cu Muzeul Enografic Trușești	Familiarizare a elevilor cu portul popular și tradițiile vestimentare autentice	Prof. Nistorică Sorin	30
15	Liceul Teoretic Grigore Antipa Botoșani	nr.15115/13.11.2023	Parteneriat în cadrul proiectului Mai mult verde pentru planeta albastră	Ursulică Teodora Estera	10

16	Școala Gimnazială Grigore Antipa Botoșani -	nr. 866/19.04.2024	Proiect Protejează biodiversitate a. Alege sustenabilitatea!	Ursulică Teodora Estera	22
17	Liceul Regina Maria Dorohoi	nr. 3846/ 25.10.2023	Parteneriat Concursul Inima de geograf	Ursulică Teodora Estera	5
18	Proiect educativ – social „OLIMPIQUES DAY 2024” Parteneriat cu Școala Profesională Specială “Sfântul Stelian”, BT	12.06.2024	Cresterea încrederii în forțele proprii	Alecsa Elena, Coca Dorica Tunea Mihaiela Giocas Afrodita Consilier sc. Podariu Florica	15
19	Protocol de colaborare Proiect educativ interscolar “Primavara in ramuri” Ed. VI CAER 2024	27.02.2024	Creație artistică	Alecsa Elena, Coca Dorica Tunea Mihaiela Mangir Gabriela Ichim D.	15
20	Protocol de colaborare Fundația specială „Olympics Romania”	12.02.2024	Cresterea încrederii în forțele proprii și incluziunea	Alecsa Elena, Coca Dorica Tunea Mihaiela	15
21	-Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani -Inspectoratul Școlar Județean Botoșani -Asociația „Societatea Națională Spiru Haret pentru Educație, Știință și Cultură”	3241/22.09.2023	-Dezvoltarea unei rețele parteneriale în vederea susținerii facilitării accesului preșcolărilor și elevilor din județul Botoșani ai căror părinți sunt plecați în străinătate la un sistem educațional inovator și de calitate, în cadrul proiectului POCU „FormAcces”	Prof.dr. Mihaela-Liliana Prăjinariu Prof. Cristina Rîznic	20

			POCU/784/6/24/139600		
22	-Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani -Biblioteca Județeană „Mihai Eminescu” Botoșani	4045/ 17.11.2023	Implementare a la nivel local a proiectului POCU „FormAcces” , POCU/784/6/24/139600	Prof. Cristina Rîznic	15
23	Protocol de colaborare Proiect educativ interscolar “Primavara in ramuri” Ed. VI CAER 2024	27.02.2024	Creație artistică	Alecsa Elena, Coca Dorica Tunea Mihaiela Mangir Gabriela Ichim D.	
24	4. Acord de Parteneriat privind derularea proiectului și a concursului „PORȚI DESCHISE CĂTRE LUME – 2024” Ediția a XII-a aprilie – iunie 2024	3844/25. X. 2023	-de a implementa împreună proiectul: „PORȚI DESCHISE CĂTRE LUME - 2024”, care are ca activitate principală organizarea și desfășurarea Concursului Național de Proiecte Științifice cu același titlu, ediția a XII-a.	1. Semin arul Teologic Liceal „Sf. Iosif Mărturisitoru l”, cu sediul în BAI A MARE 2. Coleg iul Național „A. T. Laurian”, Botoșani, reprezentată prin PROF. IOAN ONOFREI, în calitate de director - partener secundar, și coordonatoru l de proiect prof. dr. COCA DORICA.	15
25	Proiect educativ – social „OLIMPIC DAY 2024” Parteneriat cu Școala Profesională Specială “Sf. Stelian”, BT	12.06.2024	Creșterea încrederii în forțele proprii	Alecsa Elena, Coca Dorica Tunea Mihaiela Giocaș Afrodita	15

				Consilier șc. Podariu Florica	
26	Protocol de colaborare Proiect educativ interscolar “ Primavara în ramuri ” Ed. VI CAER 2024	27.02.2024	Creație artistică	Coca Dorica Alecsa Elena, Tunea Mihaiela Mangir Gabriela Ichim D.	
27	Dezvoltare socio-comunitară – Dezvoltare de parteneriate între școli, autorități locale, instituții locale, ONG-uri și comunitate.	1514/139700	Mai 2021 – dec. 2023.	Asociația Societatea Națională „Spiru Haret” pentru Educație, Știință și Cultură și I.S.J. Botoșani.	

3. Proiecte

Nr · crt ·	Denumirea proiectului	Nivel ² (local, județean, regional, național, internațional)	Parteneri	Participanți (numeric)		
				Elevi	Cadre didactice	Alții (precizați)
1.	Ziua Națională a Curățeniei „ Let s do it , România ! „ - 16 septembrie	Național	Primăria Bt	231	18	
2	Săpămâna Educației Globale. Pace pentru planetă , o planetă a păcii	Național	ISJ	38	Riznic C. Burlacu C. Giocaș A. Grunzac T. Coromă N.	
3	FormAcces – proiect de susținere acopiilor care au părinți plecați la muncă în străinătate	Județean	ISJ Societatea Națională Spiru Haret pentru Educație , Știință și Cultură Biblioteca județeană	115	20	

4	Eminescu – om , geniu și poet divin	Local		34	Dediu Magda Rîznic Cristina	
5	Eminescu trăiește prin noi	Județean	Scut botoșănean	23	Coca Dorica	
6	Arta caligrafiei	Local		123	Riznic Cristina	
7	Un Stradivarius în școli	Național	Răzvan Stoica	165	Prăjinariu Mihaela	Gaudium animae
8	4/4 pentru prieteni – colecță cărți și jucării pentru elevii din Ștefănești	Județean	CCD	67	Rîznic Cristina Alecsa Elena Ichim Daria	American Councils
9	Povestea cânepii	Județean	Muzeul Etnografic	43	Rîznic Cristina Onofrei Tana Nistorică Sorin	Artist Doina Lavric Parghel
10	Programul J. A. .Economia noastră	Internațional	JA România	19	Asandului Roxana	
11	Școala din viitor ajunge în școlile J A – dezvoltare personală și abilități digitale	Național	J A România	19	Asandului Roxana	
12	WiSTEM2D (Women in Science , Tehnology , engineering , Mathematics , Manufacturing and Design)	Internațional	J A România	19	Asandului Roxana	
13	Magia sărbătorilor de iarnă	Local	Școala Specială Sfântul Stelian	38	6 Corduneanu Geta	
14	Copii cu suflet curat- proiect educațional de integrare a elevilor cu CES	Județean	Școala Gimnazială Răchiți Școala Gimnazială Dorobanți	33	9 Corduneanu Geta	
15	Împreună mereu- proiect educațional adresat copiilor cu părinți plecați în străinătate		Școala Gimnazială Bălușeni Școala Gimnazială Nr 1 Răchiți			
16	Proiect POCU „FormAcces”	local	Biblioteca Județeană „Mihai Eminescu” Botoșani	15	1	1
17	”Istorie, artă și tradiții locale”	județean	Școli gimnaziale și	30	10 Nistorică Sorin	

			licee din județul Iași			
18	”Familia tradițională versus familia modernă”	local	Catedra de franceză, catedra de biologie, catedra de geografie	24	6	
19	”Dăruind, vei dobândi!”	Nivel local	C.N. ”A.T. Laurian” Botoșani Școala Profesională Specială ”Sf. Stelian” Botoșani Biserica ”Cuvioasa Parascheva” Botoșani	250	7 Podariu Florica	
20	”Cărți și provocări pentru cititori”		Biblioteca Județeană	110	2 Riznic Cristina	
21	”Celebrăm Ziua Olimpică!”		C.N. ”A.T. Laurian” Botoșani Școala Profesională Specială ”Sf. Stelian” Botoșani	25	8	
22	Competențe în educație	CAEJ – nr. 16047/13.11.2023, poz 36	Școala Gimnazială Iona Murariu Cristinești	22	1 Ursulică Teodora	
23	Proiect educativ “Inițiativa de suflet al Laurienilor comemorarea marilor personalități ale Botosanilor”	local	Colegiul National „A.T.Laurian” Botosani, Parohia Sf.Paraschieva	10	8	
24	Proiect educativ “ Viața și sănătatea trebuie să fie prioritățile mele! ”	Local	3	28	8	
25	Proiect educativ “ Programarea în Python și robotica mână în mână ”- Activitățile clasei a XII-a B	Local	2	28	8	
26	Coordonare/Implementare/Participare la activitățile Proiectului Educational National ” Violenta Scolara de la Prevenție la Interventie ”	National	S.C.Arabela Smart Design	28	1 Tunea Mihaiela	

27	Participare proiect educativ interscolar "Olimpic DAY"	Judetean	2	15	5	
28	Proiect educativ " Inițiativa de suflet al Laurienilor comemorarea marilor personalitati ale Botosanilor "	local	Colegiul National „A.T.Laurian” Botosani, Parohia Sf.Paraschieva	10	8	Alecsa Elena
29	Proiect educativ "Viața și sănătatea trebuie să fie prioritățile mele!"	Local	3	30	8	
30	Proiect educativ "Programarea în Python și robotica mână în mână"- Activitatile clasei a X-a B	Local	2	30	8	
32	Coordonare activitate -Proiect educativ – social „ OLIMPIQUES DAY 2024 ” Parteneriat cu Scoala Profesionala Speciala "Sfantu Stelian" BT	Local	2	15	5	
33	Proiect educativ interscolar "Olimpic DAY"	Judetean	2	15	5	
34	Activitate " Cu colindul in Târgul Botosanilor " Datini si obiceiuri in decembrie	Alecsa Elena	19 decembrie 2023	15	3	
35	Participare la activitatile Proiectului Educational National " Violenta Scolara de la Preventie la Interventie "	Alecsa Elena	3.06.2024	28	1	X B
36	Participat la programul „ Special Olympics Unified Champion School ” Intalnirea Generatie Unificate Tinerii Lideri ai Incluziunii	Scoala Generatie Unificate Special Olympics Romania	05.06.2023	10	1	Competiti a de abilitati individuale la baschet
37	Coordonare Festivalul Concurs „Toamna Bobocilor”, CAEJ 16047, poz 117	Alecsa Elena	28.10.2023	60	6	
38	Coordonare Festivalului „ Miss Preuniversitaria ”- CAER 2024, 15749-poz 214	Alecsa Elena	9.03.2024	58	6	
39	Participare activitatea " Un Paște pentru toti "	Siminiceanu Irina	Mai 2024	20	8	Siminiceanu Irina
40	Proiect educativ " Inițiativa de suflet a Laurienilor - comemorarea marilor personalități ale Botoșanilor "	local	Colegiul Național „A.T.Laurian” Botoșani,	10	8	Coca Dorica

			Parohia „Sf. Parascheva”			
41	Proiect educativ “Viața și sănătatea trebuie să fie prioritățile mele!”	Local	3	30	8	Coca Dorica
42	Coordonare activitate - Proiect educativ - social „OLIMPIC DAY 2024” Parteneriat cu Scoala Profesională Specială “Sf. Stelian “ BT	Local	2	15	5	Coca Dorica
43	Proiect educativ interșcolar “Olimpic DAY”	Județean	2	15	5	

4. Excursii

Nr. crt.	Ruta	Perioada	Organizator	Participanți (numeric)		
				Elevi	Cadre didactice	Alții (precizați)
1	Botoșani - Sighișoara	23-24 aprilie	Corduneanu Geta Tomiță Liliana Chisăliță Medeea	24	3	1 părinte
2	Botosani- Ruginoasa- Iasi	11 nov 2023	Tomita Liliana Corduneanu Geta	23	2	2 părinți
3	Botoșani- Brașov Zărnești	31 mai-2 iunie 2024	Tomita Liliana Grădinaru Anca	20	2	2 părinți
4	Botoșani- Sighișoara	23-24 aprilie 2024	Corduneanu Geta Tomiță Liliana Chisăliță Medeea	28	2	1 părinte
5	Botoșani- Tg. Neamț – Piatra Neamț	20.06.2024	Onofrei Tana Onofrei Dilgheriu Carmen	45	4	7 – Părinți ai clasei a V-a A
6	Saptamana verde- Insoțitor la activitatea „Săptămâna Portilor Deschise” Facultatea de Chimie Iasi Excursie tematica Botosani -Iasi	22-24.04.2024	Colegiul National „A.T.Laurian” Botosani,	21	4 Alecsa Elena	
7	Prof. însoțitor la activitatea	7 – 9. 06.2024	Colegiul National	13	1	

	„Excursie tematică Botoșani – Gura Humorului		„A.T.Laurian” Botosani,		Coca Dorica	
8	Prof. însoțitor la activitatea „Excursie tematică Botoșani – Thassos Grecia	2 – 7 mai 2024	Trupa de dans Katharsis	11	1 Coca Dorica	

5. Rezultate obținute la concursuri sau proiecte extracurriculare:

Nr. Crt.	Denumirea concursului / proiectului	Instituția organizatoare	Locul obținut / Etapa	Nr. elevi implicați	Nr. cadre didactice implicate	Responsabil
1	Alege ! Este dreptul tău !	ISJ ANPC	Premiul al II - lea , Balaucă Delia Premiul al III- lea , Boambă Anastasia Etapa județeană	3	1	Rîznic Cristina
2	Alege ! Este dreptul tău !	ISJ ANPC	Premiul al II lea, Bălăucă Delia Etapa națională, Eforie Sud	1	1	Rîznic Cristina
3	Festivalul de teatru Lyceum	CCS ISJ	Premiul I, Drama Club, etapa județeană	14		Ela Nistor
4	Festivalul concurs de teatru și pantomimă „Cătălin Damian,,	ISJ Iași Palatul Copiilor Iași	Premiul I, Drama Club, etapa națională	14		Ela Nistor
5	Festivalul concurs CDIdei în cărți	CCD ISJ	Premiul I, Batalan Magda, Rusanovschi Elisa , Mihăilă Iustina Etapa județeană , participare la	9	1	Rîznic Cristina

			etapa națională Premiul al II lea, secțiunea film, Andrieș Iasmina ,Burloi Alice , Federciuc Naomi Premiul al II lea , Buzilă Alexia , Măță Bianca , Matei Anamaria Premiul al III - lea , Mențiune	6		Dediu Magda
6	Concursul „Mugur Călinescu , eroul necunoscut „ - ediția a II -a	Scut botoșănean	Mențiune, secțiunea poezie Boicu Beatrice	12	4	Riznic Cristina Ioan Mihai Ciobanu Mihaela
7	Concursul de reviste școlare și jurnalism		Premiul I , revista absolvenților „ Chipul meu înrămat în cuvinte „	12	2	Riznic Cristina
8	Euroquiz	ME	Etapa națională , participare	5	1	Nistorică Sorin
9	Concursul National de literatura si jurnalism sportiv „Un condei numit Fairplay”	Nationala	Mentiune	1	2	Alecsa Elena, Coca Dorica
10	Revistei “Sport Atlas” Concurs Judetean	Judetean	I	15	14	Alecsa Elena,
11	Revista Jurnalul clasei a X-a B	Judetean	II	28	3	Alecsa Elena,
12	Olimpiada Sportului Scolar Saveni	Judetean	2x I	2	1	Alecsa Elena,

13	Concursul „ Cupa 1 iunie ” organizat de Primaria Botosani	Județean	III			Alecsa Elena, Grunzac Talida
14	Concursul „Armonii de primăvară”	Județean	II	20	5	Alecsa Elena, Ichim Daria Coca Dorica Tunea Mihaela
15	Festivalul concurs „ CDIdei în cărți „	Etapa națională , Sibiu	II	4	1	Rîznic Cristina
16	Festivalul concurs „ CDIdei în cărți „	Etapa națională , Sibiu	Mențiune	4	1	Rîznic Cristina
17	Festivalul concurs „ CDIdei în cărți „	Etapa națională , Sibiu	Mențiune	4	1	Rîznic Cristina
18	Concurs Național de limbi și culturi clasice pentru elevi „ Ecaterina Andreica ”, ediția a IV -a.	Universitatea de Vest Departamentul de studii românești al Facultății de Litere, Istorie și Teologie.	Premiul al III-lea	3	1	COCA DORICA
19	Festivalul de teatru LYCEUM – Trupa de teatru „Katarsis”” „Dumnezeu s-a născut în exil”, adaptare după cartea cu același titlu de Vintilă Horia.	Casa Sindicatelor și I.S.J. Botoșani	Mențiune	18	1	regia: prof. dr. Coca Dorica
20	Concursul Național de literatură și jurnalism sportiv „ Un condei numit Fairplay ”	Nationala	Mențiune	1	2	Alecsa Elena, Coca Dorica
21	Concursul „ Armonii de primăvară ”	Județean	II	20	5	Alecsa Elena, Ichim Daria Coca Dorica Tunea Mihaela

22	Concursul „ Mugur Călinescu, eroul necunoscut ”, ediția a doua.	Asociația „Scut Botoșănean”, membră a platformei civice „Liga pentru Deșteptarea României”	Alupoai Miruna, C. N. „A. T. Laurian” clasa a X-a F ESEU PREMIUL 1 Bursuc Beatrice Mihaela, C. N. „A.T. Laurian”, clasa a X-a F ESEU PREMIUL 2 Aura Adiaconiței Colegiul Național „A.T. Laurian”, clasa a X-a F ESEU PREMIUL 3 Nechita Iustinian, Colegiul Național „A.T. Laurian”, clasa a X-a F ESEU PREMIUL SPECIAL Burlacu Emanuel, Colegiul Național „A.T. Laurian”, clasa a X-a F ESEU PREMIUL SPECIAL Constantinica Denisa Georgiana, Colegiul Național „A.T. Laurian”, clasa a X-a F	10	1	
----	--	--	---	----	---	--

			POEZIE MENTIUNE Onufrei Ksenia Colegiul Național „A.T. Laurian”, clasa a X-a F ESEU MENTIUNE Iarina Platon ESEU MENTIUNE Câșlariu Bianca, Colegiul Național „A.T. Laurian”, clasa a X-a F ESEU MENTIUNE Iacob Diana Anastasia, Colegiul Național „A.T. Laurian”, clasa a X-a F ESEU MENTIUNE			
--	--	--	--	--	--	--

Aspecte negative:

- Lipsa resurselor materiale pentru derularea unor activități în condiții optime
- Raportarea deficitară a activităților efectuate;
- Timpul scurt între activități , implicarea acelorși cadre didactice .

Exemple de bună practică din activitatea nonformală a școlii și a cadrelor didactice:

- Activități variate , care să include toți elevii interesați .
- Menținerea legăturilor cu foștii absolvenți , permanentizarea festivităților de absolvire.
- Organizarea anuală a Zilelor liceului .
- Deschiderea spre implicarea altor parteneri educaționali interesați – ONG -uri , facultăți , instituții culturale.
- Existența permanentă a trupelor de teatru , cluburilor de dezbateri , clubului foto .
- Rezultate foarte bune la concursurile județene , naționale .
- Implicarea elevilor , din proprie inițiativă , la activitățile de voluntariat , sportive , culturale („ Interact „)
- Funcționalitatea , în acest an școlar , a CȘE , cu multă seriozitate .-
- Continuarea activităților extrașcolare și în perioada vacanțelor , prin intermediul Școlilor de vară.

Profesor Cristina Rîznic

PROIECTE EDUCAȚIONALE EUROPENE

An școlar 2023-2024

În anul școlar 2023-2024, s-au desfășurat următoarele **proiecte educaționale europene** :

Nr. crt.	Proiect	Coordonator/ partener	Perioada/ durata	Activități/ Rezultate obținute
1.	Proiect de Acreditare, Erasmus+, Mobilități, Educație școlară -proiect nr. 2023-1-RO01-KA121-SCH-000125397 Cod de acreditare SCH Erasmus+: 2021-1-RO01-KA120-SCH-000046448 (01.02.2022-31.12.2027)	-beneficiar : Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani -32,133.00 Euro -Prof. Rodica Mighiu – persoană de contact	01.06.2023-31.08.2024 (15 luni)	-proiect implementare, an II - Cursuri de formare continuă – 6 participanți – profesori: - Larnaca, Cipru, 26.02.-01.03.2024, 2 participanți; - Paphos, Cipru, 08-12.04.2024, 2 participanți - Nisa, Franța, 01-05.07.2024, 1 participant ; - Nisa, Franța, 08-12.07.2024, 1 participant. - Job-shadowing: 13-17.05.2024, Paris, Franța, 2 participanți; - Mobilitate de grup-elevi: 15-19.04.2024 , Ruse, Bulgaria, 10 elevi + 2 profesori - Mobilitate de grup-elevi: 13-17.05.2024, Paris, Franța, 10 elevi + 2 profesori Conferința de valorizare , online, 30.08.2024
2.	Proiect de Acreditare, Erasmus+, Mobilități, Educație școlară - proiect nr. 2024-1-RO01-KA121-SCH-000217506 <i>Cod de acreditare SCH Erasmus+: 2021-1-RO01-KA120-SCH-000046448 (01.02.2022-31.12.2027)</i>	-beneficiar : Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani - 32,608.00 Euro -Prof. Rodica Mighiu – persoană de contact	01.06.2024-31.08.2025	-proiect depus în 20.02.2024, aprobat -Cursuri de formare continuă -Job-shadowing -Mobilități de grup-elevi

3.	<p>Proiect de acreditare, Erasmus+, Mobilități în domeniul Formării Profesionale</p> <p>- proiect nr. 2023-1-RO01-KA121-VET-000116933</p> <p><i>Cod de acreditare: 2022-1-RO01-KA120-VET-000110048</i></p> <p><i>(01.03.2023-31.12.2027)</i></p>	<p>-beneficiar : Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani</p> <p>-33,210.00 Euro</p> <p>-Prof. Daniela Cerasela Cardaș – persoană de contact</p>	2023-2024	<p>-proiect implementare, an I</p> <p>-Stagiu de formare elevi, programare în limbajul JavaScript în cadrul companiei V-Art Escuela+Audiovisual, Sevilla, Spania, 13-24.05.2024, 14 elevi+2 profesori</p>
4.	<p>Proiect de acreditare, Erasmus+, Mobilități în domeniul Formării Profesionale</p> <p>- proiect nr. 2024-1-RO01-KA121-VET-000215686</p> <p><i>Cod de acreditare: 2022-1-RO01-KA120-VET-000110048</i></p> <p><i>(01.03.2023-31.12.2027)</i></p>	<p>-beneficiar : Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani</p> <p>-39,797.00 Euro</p> <p>-Prof. Daniela Cerasela Cardaș – persoană de contact</p>	2024-2025	<p>-proiect depus în 20.02.2024, aprobat</p> <p>-stagiu de formare elevi</p>
5.	<p>Proiect de parteneriat Erasmus+, Dispositifs inclusifs de coopération (Inclusive cooperation systems), acronim : DISCO+</p> <p>-proiect nr. 2023-1-FR01-KA220-SCH-000158210</p> <p>KA220-SCH – Parteneriate de cooperare în domeniul educației școlare</p>	<p>-coordonator : Université de Bretagne Occidentale, Franța - organizație parteneră : Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani</p> <p>-29 800,00 Euro</p> <p>-Prof. Rodica Mighiu – persoană de contact</p>	2023-2026	<p>-Masă rotundă + Reuniune transnațională, Rennes, Franța, 06-08.12.2023, 3 participanți;</p> <p>-Seminar, Caen, Franța, 12-14.02.2024, 2 participanți;</p> <p>-Seminar + Reuniune transnațională, Vilnius, Lituania, 17-21.06.2024, 6 participanți.</p> <p>- Masă rotundă, sesiuni eTwinning, postere</p>
6.	<p>Proiect eTwinning Un regard sur notre culture</p>	<p>-Prof. Alina-Diana Rusu – persoană de contact</p> <p>-profesori și elevi participanți la proiect</p> <p>-școli partenerare din: Portugalia, Spania, Italia, România</p>	24.09.2023-în prezent	<p>TwinSpace</p> <p>-National Quality Label</p>
7.	<p>Proiect eTwinning La musique nous connecte</p>	<p>-Prof.Dr. Rodica Mighiu – persoană de contact</p> <p>-profesori și elevi participanți la proiect</p> <p>- școli partenerare din: Grecia, România</p>	20.11.2023-în prezent	TwinSpace
8.	<p>Proiect eTwinning DISCO+ în cadrul proiectului Erasmus+, parteneriat</p>	<p>-Prof.Dr. Rodica Mighiu – persoană de contact</p> <p>-profesori participanți la proiect</p> <p>-instituții partenerare din: Franța, Italia, Spania, Lituania, România, Ungaria</p>	25.10.2023-în prezent	<p>TwinSpace</p> <p>-sesiuni online eTwinning</p>
9.	<p>Proiect eTwinning ATL-PLUS</p> <p>în cadrul Proiectului de Acreditare, Erasmus+, Educației școlare, nr: 2022-1-RO01-KA121-SCH-000061732</p>	<p>-Prof.Dr. Rodica Mighiu – persoană de contact</p> <p>-profesori și elevi participanți la proiect</p>	11.01.2023-în prezent	<p>TwinSpace</p> <ul style="list-style-type: none"> - ATL-PLUS - ATL-PLUS-O1 - ATL-PLUS-O2 - ATL-PLUS-O3 - ATL-PLUS-O4

10.	Proiect eTwinning <i>Masallar ve Masalların İyileştirici Özellikleri Fairy Tales and Their Healing Features</i>	-Prof. Roxana Asandului – persoană de contact -elevi -școli din Turcia	02.02.2023- în prezent	TwinSpace
11.	Proiect eTwinning <i>MY DIGI SCHOOL</i>	-Prof. Roxana Asandului – persoană de contact -elevi -școli din Turcia, Grecia, Croația, Portugalia, Franța, România, Italia, Macedonia de Nord	18.12.2022- în prezent	TwinSpace
12.	Proiect eTwinning <i>Myths, tales and Folk stories</i>	-Prof. Roxana Asandului – persoană de contact -elevi -școli din Grecia, Turcia, România, Portugalia, Polonia, Georgia	13.11.2023- în prezent	TwinSpace
13.	Proiect eTwinning <i>RECYCLING ART</i>	- Prof. Roxana Asandului – persoană de contact -elevi -școli din Turcia, Georgia, România, Italia, Azerbaidjan, Spania, Lituania, Republica Moldova, Albania	10.11.2023- în prezent	TwinSpace
14.	Proiect eTwinning <i>Împreună, prin FormAcces</i>	Prof.dr. Rodica Mighiu Prof.dr. Mihaela-Liliana Prăjinariu Prof. Elena Alecsa	2022-2024	TwinSpace

Proiecte în colaborare cu Asociația de Tineret 2010 Europa:

Nr. crt.	Proiect	Coordonator/ partener	Perioada/ durata	Activități/ obținute	Rezultate
1.	Proiect de mobilități pentru lucrători de tineret, Tineret, Erasmus+ Titlu: <i>Çift Taraflı Kariyerini Yönet,</i> Form ID: KA153-YOU-D428DE20 Action: KA153-YOUCall for proposals: 2024	- organizație coordonatoare: Çankiri Arslan Genclik Spor Kulübü Derneği, Çankiri, Turcia - organizație parteneră: Asociația de Tineret 2010 Europa -Prof. Rodica Mighiu – persoană de contact	TL : 20.02.2024	-proiect depus în parteneriat, în curs de evaluare	

-Concursul Național *Made For Europe*, etapa județeană, C.C.D. Botoșani, 22.03.2024 :

-Lazăr Ilinca, a VI-a A, Mențiune – Prof. îndrumător: Rusu Alina-Diana;

-Juglan Maria, a VI-a A, Premiul al III-lea – Prof. îndrumător: Rusu Alina-Diana;

-Cotruță Vladimir, a X-a H, Premiul al III-lea – Prof. îndrumători: Mangîr Gabriela și Mighiu Rodica.

-Activitatea dedicată Zilei Europei, organizată la Instituția Prefectului – Județul Botoșani, 09.05.2024:

Nr. crt.	Unitatea de învățământ	Nume și prenume	Clasa	Elev/ profesor	Obs.
1.	Colegiul Național „A. T. Laurian”	Juglan Maria	a VI-a A	elevă	- Prezentare « <i>Padlet des villes européennes</i> », proiect eTwinning « <i>Un regard sur notre culture</i> ».

					-Coordonator: Prof. Rusu Alina-Diana
2.	Colegiul Național „A. T. Laurian”	Cotruță Vladimir	a X-a H	elev	-Prezentare „Proiectul de Acreditare, Erasmus+, Mobilități, Educație școlară” -Coordonator: Prof.Dr. Rodica Mighiu
3.	Colegiul Național „A. T. Laurian”	Pînzaru Anastasia	a XII-a G	elevă	
4.	Colegiul Național „A. T. Laurian”	Onofrei Mihnea-Andrei	a X-a C	elev	
5.	Colegiul Național „A. T. Laurian”	Batalan Maria-Magdalena	a X-a E	elevă	
6.	Colegiul Național „A. T. Laurian”	Ivaș Ioana	a IX-a G	elevă	
7.	Colegiul Național „A. T. Laurian”	Rusanovschi Elisa-Maria	a X-a E	elevă	
8.	Colegiul Național „A. T. Laurian”	Chisăliță Letiția	a XI-a H	elevă	
9.	Colegiul Național „A. T. Laurian”	Livadariu Denisa-Petronela	a XI-a H	elevă	-
10.	Colegiul Național „A. T. Laurian”	Cazacincu Bianca	a X-a H	elevă	-
11.	Colegiul Național „A. T. Laurian”	Prăjinariu Mihaela-Liliana	-	Director adjunct	-
12.	Colegiul Național „A. T. Laurian”	Rusu Alina-Diana	-	profesor	-
13.	Colegiul Național „A. T. Laurian”	Mighiu Rodica	-	profesor	-

-Concursul național „EURO QUIZ”, ediția 2024:

- Echipa „EuroLaurienii”, Prof. Nistorică Sorin Paul – calificată la etapa națională
- Echipa Briliants'7B, Prof. Asandului Roxana-Andreea – calificată la etapa națională
- Echipa “Laurienii”, Prof. Ursulică Teodora Estera
- Echipa „Micii Laurieni”, Prof. Onofrei Tana

-Concursul „Lider european”, ediția 2023:

- Prof. Ichim Daria, *Vote for yourself*, Echipa Vote4You: Ghiorghită David-Cristian, Moruzi Andrei, Talpalariu Avy, Ștefan Nora, 100 p; premiul al II-lea, etapa națională;
- Prof. Giocaș Carmen Afrodita, *Tehnologie fără vârstă*, Echipa AgeLESS Tech: Costantin Teodora, Daniliuc Mirela Iasmina, Ianțoc Ioana Eliza, Pietraru Robert Constantin, 99 p;
- Prof.dr. Mighiu Rodica, *Planeta Europa: Generația viitorului*, Echipa *Laurienii și Europa* : Chisăliță F.A. Letiția, Buzilă B.F. Alexia-Ilinca, Călin N.C. Teodor, Stoian I. Denis-Gabriel, 99 p;
- Prof. Siminiceanu Irina, *Prietenie fără vârstă*, Echipa „Pro bono”: Crainiciuc Adelina, Doroftei Mădălina, Cristescu Andreea, Cuciureanu Larisa, 99 p;
- Prof. Dediu Maria-Magdalena, *Festival cultural*, Echipa Not only reading: Buhaciuc Matei, Chirilov Aura-Maria, Giosu Alexandra-Elena, Luceac Maria-Crina, 93 p;

- Prof. Mangîr Gabriela, *Solidary Hands*, Echipa Solidary Hand: Cotruță Valdimir, Hliban Teodora, Simion Ilinca, Cazacincu Bianca Maria, 92 p;
- Prof. Tanasă Ana Gabriela, *Argumentandu-ne calea spre o lume mai bună*, Echipa ATLider: Negru Alexia, Sinescu Rareș, Acatrinei Alessia Ioana, Ciobanu Maria Ariana, 92 p.

-Olimpiada Națională de argumentare, dezbateri și gândire critică „Tinerii dezbat”, etapa județeană,
26.04.2024, Liceul Teoretic „Grigore Antipa” Botoșani :

24-

Listă elevi – avansați, Prof. Tanasă Ana Gabriela/ Prof.dr. Rodica Mighiu – premiul I (echipă), calificare la etapa națională, Constanța, 07-13.05.2024

- Acatrinei Alessia Ioana – XI F – premiul al II-lea, individual
- Bîrzu Alexandru Ștefan – XI A
- Negru Alexia – XII G – mențiune, individual

Listă elevi – începători, Prof. Irina Siminiceanu – premiul al III-lea (echipă)

- Cuciureanu Larisa Anamaria – IX G
- Ivaș Ioana – IX G
- Ungureanu Sebastian Andrei – IX G

-Olimpiada Națională de argumentare, dezbateri și gândire critică „Tinerii dezbat”, etapa națională, Constanța, 07-13.05.2024:

Listă elevi – avansați, Prof. Tanasă Ana Gabriela, mențiune (echipă)

- Acatrinei Alessia Ioana – XI F
- Bîrzu Alexandru Ștefan – XI A
- Negru Alexia – XII G

Participare la consfătuiri, conferințe, webinare, ateliere de lucru:

Participare la	Instituția organizatoare	Loc de desfășurare	Data	Prezentare/ lucrare
#Erasmusdays 2023, <i>DÉVELOPPEMENT DES COMPÉTENCES EN WEBRADIO GRÂCE À ERASMUS+</i> , ErasmusDays	Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani	Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani	11.10.2023	-Prezentare: <i>Proiect de Acreditare, Educație școlară, Erasmus+</i>
#Erasmusdays 2023, Atelierul “Acreditarea Erasmus – Inspiră !... Formează!... Transformă!”	Inspectoratul Școlar Județean Botoșani, Casa Corpului Didactic Botoșani	Casa Corpului Didactic Botoșani	11.10.2023	-Prezentare : <i>Programul Erasmus+, Proiecte de acreditare</i>
Conferința națională „Învață și dă mai departe!”	ANPCDEFP	ANPCDEFP, București	10.11.2023	-Prezentare proiect de Acreditare, Erasmus+, Educație școlară, Nr. ref: 2022-1-RO01-KA121-SCH-000061732

Întâlnire de lucru, Consiliul Consultativ, proiecte educaționale europene	Inspectoratul Școlar Județean Botoșani	online	27.02.2024	
Atelier de lucru « Accesarea și implementarea proiectelor educaționale europene (Erasmus+, eTwinning) »	Inspectoratul Școlar Județean Botoșani	online	07.03.2024	-prezentare: Parteneriate pentru cooperare – provocări și soluții
Conferință finală proiect Erasmus+: „Competențe Digitale pentru o Învățare Incluzivă” Tematica abordată: Mobilități europene pentru școala online la Botoșani	Inspectoratul Școlar Județean Botoșani	online	24.05.2024	
Întâlnire de monitorizare tematică cu instituțiile din județul Botoșani, beneficiare de acreditare Erasmus+, Educație școlară	ANPCDEFP, Inspectoratul Școlar Județean Botoșani, Casa Corpului Didactic Botoșani	Casa Corpului Didactic Botoșani	28.05.2024	
<i>Descoperirea culturii și civilizației franceze prin Erasmus+</i>	Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani	Colegiul Național “A. T. Laurian” Botoșani	06.10.2023	-eveniment înscris în Calendarul CELM
<i>Primii pași în Erasmus+, Zilele Colegiului Național „A. T. Laurian” Botoșani</i>	Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani	Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani	26.10.2023	
<i>Masă rotundă, Reuniune transnațională de proiect, DISCO+</i>	ESPE de Bretagne	Rennes, Franța	06-08.12.2023	
Sesiuni de lucru, în cadrul proiectului « <i>Dispositifs inclusifs de coopération</i> » (<i>Inclusive cooperation systems</i>), DISCO+, nr. 2023-1-FR01-KA220-SCH-000158210, Erasmus+	ESPE de Bretagne	online	18.01.2024 09.02.2024 16/03/2024 17.04.2024	Proiect DISCO+, referent
<i>Seminar de lucru, proiect DISCO+</i>	ESPE de Bretagne	Caen, Franța	12-14.02.2024	
Curs “ <i>Introducere în eTwinning/ESEP (European School Education Platform). Derularea proiectelor internaționale de colaborare</i> ”	C.C.D. Bistrița-Năsăud	online	15-19.04.2024	-Am colaborat la crearea proiectului eTwinning „Ziua Europei, 9 Mai”, pe platforma ESEP, în

				cadrul cursului Introducere în eTwinning/ESEP (European School Education Platform). Derularea proiectelor internaționale de colaborare”.
Reuniune de lucru online, în cadrul proiectului eTwinning « <i>Un regard sur notre culture</i> »	Proiect eTwinning « <i>Un regard sur notre culture</i> »	online	07.03.2024 03.06.2024 13.06.2024	
Sesiune de consiliere a referenților + COPIL/Reuniune COPIL-CPE/ Sesiune de lucru LT4, proiect « Dispositifs inclusifs de coopération » (Inclusive cooperation systems), DISCO+, nr. 2023-1-FR01-KA220-SCH-000158210	ESPE de Bretagne	online	02.04.2024 23.05.2024 10.06.2024	
<i>Seminar, Reuniune transnațională de proiect, DISCO+</i>	Académie d'Éducation de l'Université Vytautas Magnus de Vilnius	Vilnius, Lituania	17-21.06.2024	

Alte activități :

- La Conferința națională „Învăță și dă mai departe!”, organizată de ANPCDEFP, în data de 10.11.2023, Colegiul Național „A. T. Laurian” din Botoșani a fost premiat pentru contribuția adusă la transformarea prin învățare a oamenilor și a comunităților, în cadrul proiectului de Acreditare, Erasmus+, Educație școlară, Nr.2022-1-RO01-KA121-SCH-000061732.
- A fost depusă candidatura pentru *European Language Label*, ediția 2023.
- A avut loc o Vizită de monitorizare și consiliere, în data de 23.01.2024, organizată de I.Ș.J. Botoșani.
- În cadrul proiectului eTwinning « *L'Europe, c'est nous !* », în data de 17.10.2023, a fost obținut „National Quality Label”, de către Prof. Alina Diana Rusu și de către Prof.dr. Rodica Mighiu ;
- În cadrul proiectului eTwinning « *L'Europe, c'est nous !* », în data de 01.02.2024, a fost obținut „European Quality Label”, de către Prof. Alina Diana Rusu și de către Prof.dr. Rodica Mighiu ;
- În cadrul proiectului eTwinning « *Un regard sur notre culture*», în data de 22.07.2024, a fost obținut „National Quality Label”, de către Prof.dr. Rodica Mighiu ;
- Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani a obținut titlul de „Școală eTwinning” (candidatură depusă în data de 11.03.2024).
- Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani a obținut titlul de „Școală Europeană” (candidatură nr. 1069/ 20.05.2024).

Coordonator proiecte și programe europene, Profesor Dr. Rodica Mighiu

RAPORT ACTIVITĂȚI "ȘCOALA ALTFEL" 18-22 decembrie 2023

Profesor/ clasa	Domeniul	Denumirea activitatii/tipul activitatii(concurs, excursie, atelier etc)	Numar elevi participanti	Numar cadre didactice	Numar parinti	Comunitatea locala/ parteneri	Altii
Cretu Elena , XI C	Cultural-artistic	Vizita Atelier Ceramica Iacinschi	24	2	0	Atelier Ceramica Iacinschi	Prof. Munteanu Irina
Dediu Maria-Magdalena, clasa a XI-a G și clasa a XI-a H	Cultural-artistic	Citesc, deci exist!	43	1	0	0	0
Rusu Alina Diana	Cultural-artistic	Monuments de Paris- l'histoire de leur construction	26	1	0	-	-
Dediu Maria-Magdalena, Clasa a XI-a G și a XI-a H	Cultural-artistic	Crăciunul în operele literare	54	1	0	0	0
Cretu Elena; Munteanu Irina/XI C	Cultural-artistic	Botosani, 580 de ani de atestare documentara, vizita oras, cladiri vechi	24	2	0	0	0
toate clasele	Cultural-artistic	Serbarea de Craciun-atelier de muzica francofona	60	4	30	-	-
Rusu Diana	Cultural-artistic	Atelier teatru/muzica francofona	30	2	0	-	-
Munteanu Irina, Cretu Elena / XI C	Educatie ecologica/ protectia mediului	Vizita Agentia Nationala de Protectie a Mediului	24	2	0	Agentia de Mediu Botosani	0
Rusu Alina/ 10E	Cetatenie democratica	Cariere Mea	30	2	4	-	-
Rîznic Cristina, clasele X E , XI E	Cultural-artistic	Atelier de confecționat felicitări adresate părinților plecați în străinătate	55	1	-	-	-
Rîznic Cristina, clasa a IX - a E	Cultural-artistic	Chipurile mamei și ale tatălui. Jumalul de lectură	26	1	-	Biblioteca Județeană	Director , Iacob Ersilia
Rîznic Cristina , XII C	Cetatenie democratica	" Secret Santa, " impodobirea bradului , audiții muzicale	23	1	23	-	-
Rîznic Cristina, XI D , F , E	Cultural-artistic	Borcanul cu amintiri din 2023 - atelier	52	1	-	-	-
Mihai Ioan	Multidisciplinar/ interdisciplinar	La pa La pas prin istoria și spiritualitatea Botoșanilor	18	2	0	Biserica cu hramul "Sf. Gheorghe"	Nu este cazul
Pop Vasile	Cultural-artistic	expunere	146	2	0	0	0
PRICOPE LILIANA, CANTOREANU GIANINA / 9 D,9 A	Multidisciplinar/ interdisciplinar	Cei mai buni....câștigă!	45	3	-	-	-
PRICOPE LILIANA-9D/ ASANDULUI ROXANA 5B	Tehnico-stiintific	Dansul... robotilor! (workshop)	42	2	-	-	-
Alecsa Elena, clasa a IX-a H	Sportiv	Interacțiuni Sportive	28	1	0	.	.
Alecsa Elena, clasa a XII-a B	Sportiv	Prezentarea Revistei "Sport Atlas"	28	1	0	.	.
Corduneanu Geta/ clasa a VIII a	Cetatenie democratica	"Magia sărbătorilor de iarnă "Atelier de lucru cu elevii Școlii Speciale Sfântul Stelian"	35	3	0	0	0

Corduneanu Geta/ clasa a VIII a	Educatie pentru sanatate	Lecția de sănătate	21	1	0	Spitalul Județean Mavromati	0
Corduneanu Geta/clasa a VIII a	Educatie ecologica/ protectia mediului	Drumul apei	28	1	1	Societatea Nova ApaServ; Stația de tratare a apei Cătămărăști	0
Corduneanu Geta/clasa a VIII a	Tehnico-stiintific	Vizită la fabrica de pufarini "Doma"	28	1	1	Fabrica Doma	0
Nistorica Sorin, 11 G	Cultural-artistic	La pas prin istoria si spiritualitatea Botosanilor	50 de elevi	2	Nu au participat	Comunitatea Armenilor	Au participat elevi din clasa a 9 C
Ursulica Teodora / XII F	Multidisciplinar/ interdisciplinar	Promovarea imaginii liceului	70	2	Nu este cazul	Școală Gimnaziala Grigore Antipa Botoșani	-
Ursulica Teodora / X G	Multidisciplinar/ interdisciplinar	Geografie mentală	25	2	Nu este cazul	Nu este cazul	Podariu Florica - consilier școlar
Azoitei Elena Luminița/ a XI-a E	Cultural-artistic	Vizită la Casa memorială N. Iorga și Muzeul de etnografie	20	1	-	muzeografi	-
Azoitei Elena Luminița/ a XI-a E	Educatie pentru sanatate	Traumatismele sistemului locomotor	22	1	-	-	-
Azoitei Elena Luminița/a X-a D	Educatie pentru sanatate	Modalități naturiste de tratare a bolilor respiratorii	24	1	-	-	-
Azoitei Elena Luminița/ a XI-a E	Educatie ecologica/ protectia mediului	Curatenie în laboratorul de biologie.	20	1	-	-	-
Profesor Alecsa Elena /clasa a IX-a H	Sportiv	Interacțiuni sportive	28	1	0	.	.
Profesor Alecsa Elena-clasa a X-a B (ora 12-13)	Sportiv	Magia Crăciunului	27	1	0	.	.
Profesor Alecsa Elena -clasa a X-a B	Sportiv	Magia Crăciunului	27	1	0	.	.
Profesor Alecsa Elena -clasa a IX-a F (ora 14-15)	Sportiv	"Pasi de dans"	26	1	0	.	.
Profesor Alecsa Elena-clasa a X-a A (ora 8-9)	Sportiv	"Coșul cu surprize"	29	1	0	.	.
Profesor Alecsa Elena -clasa a X-a B (ora 9-10)	Sportiv	Prezentarea Revistei Jurnalul Clasei	27	1	0	.	.
Profesor Alecsa Elena -clasa a XI-a G (ora 10-11)	Sportiv	Sportul pentru toți	30	1	0	.	.
Profesor Alecsa Elena-clasa a IX-a B (11-12)	Sportiv	Jocuri interactive	27	1	0	.	.
Profesor Alecsa Elena -clasa a XII-a C	Sportiv	Prezentarea revistei "Sport Atlas"	24	1	0	.	.
Profesor Alecsa Elena -clasa a XI-a D (13-14)	Sportiv	Das	26	1	0	.	.
Profesor Alecsa Elena -clasa a X-a H	Sportiv	Fair Plaz și nostalgia prin sport- Ștafeta amintirilor	21	1	0	.	.

Profesor Alecsa Elena - clasa X-a B (8-11)	Educatie pentru sanatate	Călătorie prin corpul uman	27	1	0	.	.
Profesor Alecsa Elena - clasa a X-a B (ora 15-17)	Sportiv	Prin sport suntem mai puternici	27	1	0	.	.
Profesor Alecsa Elena - clasa a X-a B (ora 8-11)	Cultural-artistic	Tradiții Religioase	27	1	0	Biserica Sfânta Paraschiva	.
Profesor Alecsa Elena - clasa a X-a B (11-14)	Cultural-artistic	Itinerarii cultural-spirituale	27	1	0	.	.
Profesor Alecsa Elena Clasa a X-a B, a X-a A, a XI-a A (8-12)	Cultural-artistic	Datini și obiceiuri	35	4	0	ISJ Botoșani	.
Profesor Alecsa Elena / clasa a X-a B (ora 12-14)	Sportiv	Let's do it	27	1	0	.	.
Grunzac Talida-Elena	Cultural-artistic	Amenajarea spațiului interior	30	1	-	-	-
Grunzac Talida-Elena/ 11G, 7B, 11H	Cultural-artistic	Modelaj/ Sculptură	80	3	-	-	-
Grunzac Talida-Elena	Cultural-artistic	Confecționare de păpuși	29	2	-	-	-
Grunzac Talida-Elena/ 11F	Cultural-artistic	Vizită la Galerii	31	1	-	-	-
Grunzac Talida-Elena/ 12E, 10 E	Multidisciplinar/ interdisciplinar	Orientare profesională	60	4	-	-	-
Grunzac Talida-Elena / 9D	Cultural-artistic	Obiceiuri și tradiții	30	4	-	-	-
Grunzac Talida-Elena/ 90	Cultural-artistic	Decorațiuni pentru Crăciun	29	1	-	-	-
Coromă Niculina / elevi din clasele de gimnaziu și de liceu	Cultural-artistic	Spectacol - „Iată, vin colindători”	500	15	20	Școala gimnazială „M. Kogălniceanu” Dorohoi	-
Munteanu-Luțuc Irina	Cultural-artistic	Olaritul- o meserie milenara pe cale de dispariție	cl a XI a C	2	-	Eusebiu Iacinschi; vizita la atelierul de ceramica	-
Zvanciuc Cristina	Cetatenie democratica	Dialog interinstitucional	24	2	0	Primăria municipiului Botoșani	-
Munteanu Lutuc Irina	Educatie ecologica/ protectia mediului	Poluarea aerului si a apei	Clada a XI a C	2	-	Agentia pt aprotectia mefiului Botoșani	-
GULUȚĂ Nadia-Mihaiela/ VI A și IX E	Educatie ecologica/ protectia mediului	Poluarea. Poluarea apei/ dezbateri	26 elevi clasa VI-a și 25 elevi clasa IX E	3	0	Agentia Pentru Protectia Mediului	nu este cazul
GULUȚĂ Nadia-Mihaiela/a X-a C	Cultural-artistic	Tradiții și obiceiuri pentru sărbătorile de iarnă/	20	1	0	nu este cazul	Atelierul de ceramica - Iacinschi
Tunea Mihaiela	Multidisciplinar/ interdisciplinar	PROTECȚIE PRIN EDUCAȚIE: SECURITATE DIGITALĂ Dependența de Internet	60	1	0	0	0
Tunea Mihaiela /10B	Multidisciplinar/ interdisciplinar	Prezentarea revistei clasei 10b	30	2	0	0	0

Tunea Mihaiela/Alecsa Elena/ 9b,10b,11h,9a, 9f,12b,10h	Multidisciplinar/ interdisciplinar	PROTECȚIE PRIN EDUCAȚIE: SECURITATE DIGITALĂ Dependența de Internet,Gestionarea datelor online,Siguranța banilor pe Internet,Securitatea Cibernetică - Acces General	160	2	0	0	Alecsa Elena
COCA DORICA - X F	Cultural-artistic	Spectacol de teatru „S-a născut Mesia”	30 implicați/200 în sală.	1 organizator/mai mulți spectatori	15	Monitorul Botoșani	-
COCA DORICA - X F	Cultural-artistic	Ziua Minorităților Naționale - la Cinema „Unirea”, am sărbătorit, participând la un spectacol alături de comunitățile etnice din Botoșani. Pe scenă, au evoluat reprezentanți ai comunităților rușilor, lipovenilor, romilor și, desigur, noi, cu dansurile grecești, am reprezentat minoritatea greacă din Botoșani.	12	1	10	Primăria municipiului Botoșani	Cinema Unirea, reprezentanți ai comunităților rușilor, lipovenilor, romilor
COCA DORICA	Multidisciplinar/ interdisciplinar	Crăciunul și colindele - tradiții ortodoxe	56	4	2	Biserica SF PARASCHEVA, BOTOȘANI	Cofetăria „Prăjitur Ele”
COCA DORICA	Multidisciplinar/ interdisciplinar	”Dăruind vei dobândi” - activitate filantropică la Școala ”Sfântul Stelian” Botoșani	50	5	3	Școala ”Sfântul Stelian” Botoșani	-
Tihulca Ionut	Sportiv	Ne antrenam pentru Mosu!	40	0	0	0	0
Tihulca Ionut/ IX F	Sportiv	Competitie sportiva	26	0	0	0	0
Tihulca Ionut/ 9F	Multidisciplinar/ interdisciplinar	Impodobirea bradului	26	0	0	0	0
Acsinte Marinela /clasa 11A ,10C ,12 F, 10 E, 11C, 11B, 9A	Sportiv	Dansuri populare romanesti	100-150	1	-	-	-
Acsinte Marinela/ clasa a X-a E	Cetatenie democratica	Dăruiește de Crăciun	30	2	4	-	-
Acsinte Marinela/ clasa a X-a E	Cetatenie democratica	Alege să fii bun!	30	2	-	-	-

COORDONATOR EDUCATIV, Profesor Cristina Rîznic

REZULTATE OLIMPIADE, CONCURSURI NAȚIONALE ȘI INTERNAȚIONALE 2023-2024

DISCIPLINA	NUME PRENUME PROFESOR	TIPUL CONCURSULUI	CONCURSUL ȘI FAZA	NUMELE ELEVULUI CARE A OBȚINUT REZULTATUL	LOCUL OBȚINUT	ALTE PRECIZĂRI SAU OBSERVAȚII
Limba franceza	Mighiu Rodica	Olimpiadă Națională	-	DOROFTEI D. MĂDĂLINA	Diplomă de participare	clasa a XI-a H, profesori: Mighiu Rodica+Mangîr Gabriela)
Limba franceza	Mighiu Rodica	Olimpiadă Națională	-	HĂLCIUG I.E. EMILIAN MIHNEA	Diplomă de participare	clasa a XI-a B
Limba Latină	Coca Dorica	ALT CONCURS	CERTAMEN OVIDIANUM SULMONENSE-INTERNĂȚIONALĂ	ȘAGUNA C. MICHAEL-SEBASTIAN	Diplomă de participare	Selectat în lotul ROMÂNIEI - Participare
Limba franceza	Mighiu Rodica	Olimpiadă Națională	-	DOROFTEI D. MĂDĂLINA	Diplomă de participare	clasa a XI-a H, profesori: Mighiu Rodica+Mangîr Gabriela
Limba franceza	Mighiu Rodica	Olimpiadă Națională	-	HĂLCIUG I.E. EMILIAN MIHNEA	Diplomă de participare	clasa a XI-a B
Limba franceza	Mighiu Rodica	ALT CONCURS	Concursul « Ville durable », lansat de Institutul francez din România pe tema dezvoltării durabile a orașului (Categororia 1/ Ma ville en 2050), susținut de Institutul francez (Paris), în cadrul Festivalului Francofoniei (20 martie-5 octombrie 2024) și a Summitului Francofoniei (4-5 octombrie 2024).	Chisăliță Letiția, Găină Rareș Iulian	Diplomă de participare	Cei doi elevi, din clasa a XI-a H, au propus proiectul « La ville de Botoșani en 2050 », au câștigat concursul și vor participa la Paris, în perioada 02-05 octombrie 2024, la Festivalul francofoniei.
Limba franceza	Mighiu Rodica	ALT CONCURS	Concursul internațional de poezie în limba franceză «Poésie en liberté», termen limită : 01.04.2024	Cojocaru Ema-Diana	Diplomă de participare	clasa a IX-a G

Limba franceza	Mighiu Rodica	ALT CONCURS	Concursul « Perek », organizat de Institutul Francez din România, termen limită : 20.05.2024 :	Săvescu Raluca	Diplomă de participare	clasa a XI-a G
Limba franceza	Mighiu Rodica	ALT CONCURS	Concurs «LA FRANCOPHONIE EN CHANSON», Ediția a II-a, Iași, 15.03.2024, Teatrul Național, organizator: Organisation internationale de la Francophonie (OIF)	Andreescu Maria-Evelina	Diplomă de participare	clasa a X-a G
Limba franceza	Mighiu Rodica	ALT CONCURS	Concurs «DELTA JUNIOR 2023», organizat de Institutul Francez din România	Chirilov Aura Maria, Giosu Alexandra Elena, Octav Maria-Ruxandra, Săvescu Raluca, Ungureanu Anastasia-Ioana	Diplomă de participare	-
Informatică	Giocaș Carmen-Afrodita	ALT CONCURS	Lider european, etapa națională	Costantin Teodora, Daniliuc Mirela Iasmina, Ianțoc Ioana Eliza, Pietraru Robert Constantin	Diplomă de participare	99 de puncte din 100
Istorie	Onofrei Tana	Olimpiadă Națională	Olimpiada de istorie, etapa națională	Chermaneanu Ana, clasa a XII-a	Diplomă de participare	0
Educație Plastică	Grunzac Talida-Elena	ALT CONCURS	Concursul Județean de arte plastice ECO-Design Creație ,Inovație,ediția II, iunie 2024	Onofrei Mihnea	LOCUL I	-
Educație plastică	Grunzac Talida-Elena	ALT CONCURS	Concursul Județean de Arte Plastice Eco-Design,Creație,Inovație,ediția II,iunie 2024	Echipa Școlii	LOCUL I	-
limba franceză	Rusu Alina-Diana	ALT CONCURS	Paroles et theatre- faza regională, secțiunea interpretare vocală	Lazăr Ilinca	LOCUL I	
Matematică	Alexe Dorica	ALT CONCURS	Concursul Național Comper, națională	Simionică Lorena Maria	LOCUL I	
Limba Latină	Coca Dorica	ALT CONCURS	CONCURSUL NAȚIONAL DE LIMBI ȘI CULTURI CLASICE „ECATERINA ANDREICA”, Secțiunea I: Traduceri din latină / elină în limba română	ȘAGUNA C. MICHAEL-SEBASTIAN	LOCUL I	
Limba Latină	Coca Dorica	ALT CONCURS	CERTAMEN OVIDIANUM PONTICUM - NAȚIONALĂ	ȘAGUNA C. MICHAEL-SEBASTIAN	LOCUL I	

Educație fizică și sport	Alecsa Elena	ALT CONCURS	Concurs județean reviste școlare Sport Atlas 39-40	-	LOCUL I	
Protecție civilă	Tihulcă Ionuț-Ciprian	ALT CONCURS	„ CU VIAȚA MEA APAR VIAȚA,,	Guraliuc Maria Federica, Rebenciuc Andrei, Vizitiu Eduard - Constantin, Guraliuc Denisa	LOCUL I	Coordonatori Acsinte Marinela/Tihulca Ionuț
Limba franceză	Mighiu Rodica	ALT CONCURS	Festival-Concurs Național al cântecului francofon « CHANTONS, AMIS ! », cu participare internațională, ediția a XX-a, 2024, organizat de Colegiul Național de Comerț al Academiei de Studii Economice din Moldova și de Asociația Profesorilor de Limba franceză din Republica Moldova, TL : 16.03.2024	Andreescu Maria-Evelina	LOCUL I	clasa a X-a G
Limba franceză	Mangir Gabriela	Olimpiadă Națională		Cotruță Vladimir	LOCUL I	
Lb. Italiană	Moruzi Alexandrina	Olimpiadă Națională		Pavăl Oboroceanu Anadeea-Fabiana	LOCUL II	
Proiecte educative	Rîznic Cristina	ALT CONCURS	„ Alege ! Este dreptul tău „ - concurs pe teme de protecția consumatorului , etapa NAȚIONALĂ	Bălăucă Andreea Delia	LOCUL II	-
Activități educative	Rîznic Cristina	ALT CONCURS	Festivalul concurs „CDIdei în cărți „ , etapa NAȚIONALĂ	Rusanovschi Elisa , Batalan Maria , Mihăilă Iustina, X E	LOCUL II	Sibiu
Scriere de proiecte/ Cunoștințe europene	Ichim Daria	ALT CONCURS	Lider European, faza națională	Echipa Vote4You - Talpalariu Avy, Moruzi Andrei, Ștefan Nora și Ghiorghiu David	LOCUL II	Clasa a X-a D
Matematică	Pricope Mihaela-Liliana	ALT CONCURS	COMPER -Etapa I	DERSCANU RAREȘ TEODOR	LOCUL II	
Matematică	Pricope Mihaela-Liliana	ALT CONCURS	COMPER - Etapa I	LAZĂR CEZAR GABRIEL	LOCUL II	

Matematică	Pricope Mihaela-Liliana	ALT CONCURS	COMPER Etapa a II-a	ȚENOF ANTONIO ANDREAS	LOCUL II	
Educație Plastică	Grunzac Talida-Elena	ALT CONCURS	Concursul Național de Arte Plastice " Jocurile Olimpice în imaginația copiilor"	Alunculesei Delia	LOCUL II	-
Limba franceză	Rusu Alina-Diana	Olimpiadă Națională	etapa județeană	Melintioi Delia, IX C	LOCUL II	
Limba franceză	Rusu Alina-Diana	ALT CONCURS	Concursul internațional de limba franceză "La Pleiade"	Agache Lia Georgiana	LOCUL II	
Dirigentie	Alecsa Elena	ALT CONCURS	Concurs Județean de reviste școlare "Revista Jurnalul Clasei a X-a B"	clasa a X a B	LOCUL II	
Dirigentie	Alecsa Elena	ALT CONCURS	Concursul Județean de creație „Pimavara in ramuri” CAEJ 2024 pozitia 12	Clasa a X-a B	LOCUL II	
Limba franceză	Ichim Daria	Olimpiadă Națională		Purice Laura Alexandra	LOCUL III	Clasa a VIII-a
Educație Plastică	Grunzac Talida-Elena	ALT CONCURS	" Cupa I Iunie - Ediția II-2024", concurs organizat de Primăria Municipiului Botoșani	Echipa școlii	LOCUL III	-
-	Rusu Alina-Diana	ALT CONCURS	Made for Europe, etapa județeană	Juglan Maria	LOCUL III	
limba franceză	Rusu Alina-Diana	Olimpiadă Națională	etapa pe județ	Hăilă Ioan Șerban	LOCUL III	
limba franceză	Rusu Alina-Diana	ALT CONCURS	Paroles et theatre, faza regională, secțiunea interpretare vocală	Grup vocal "Les Francofilles" - VI A	LOCUL III	
Limba Latină	Coca Dorica	Olimpiadă Națională		CAZACIUC A. YANIS ANDREI	LOCUL III	Medalie de AUR
Limba Latină	Coca Dorica	ALT CONCURS	CONCURSUL NAȚIONAL DE LIMBI ȘI CULTURI CLASICE „ECATERINA ANDREICA”, Secțiunea II: Cultura și civilizația greco-romană în transpunere artistică.	COJOCARU EMA-DIANA	LOCUL III	
Limba Latină	Coca Dorica	ALT CONCURS	CONCURSUL NAȚIONAL DE LIMBI ȘI CULTURI CLASICE „ECATERINA ANDREICA”,	ȚURCANU ALESIA	LOCUL III	

			Secțiunea II: Cultura și civilizația greco-romană în transpunere artistică			
Limba Latină	Coca Dorica	ALT CONCURS	CONCURSUL NAȚIONAL DE LIMBI ȘI CULTURI CLASICE „ECATERINA ANDREICA”, Secțiunea II: Cultura și civilizația greco-romană în transpunere artistică.	CIOBANAȘU CIPRIAN	LOCUL III	
Limba Latină	Coca Dorica	Olimpiadă Națională		VASILCIUC RALUCA-EMIMA	LOCUL III	Olimpiada DE NEOGREACĂ
Protectie civila		ALT CONCURS	„Cu viata mea apar viata,,, faza interjudeteana	Guraliuc Maria Federica, Vizitiu Eduard - Constantin, Guraliuc Denisa, Cluci Matteo	LOCUL III	Coordonatori Acsinte Marinela/Tihulca Ionut
Educatie fizica ai sport	Tihulcă Ionut-Ciprian	Olimpiadă Națională	Faza Judeteana	Stoiciuc Mihai - Codrin	LOCUL III	
Limba franceza	Mighiu Rodica	ALT CONCURS	Festival-Concurs al cântecului în diferite limbi ale lumii cu genericul „UNITATE PRIN DIVERSITATE”, ediția a XXIV-a, consacrat „ZILEI EUROPENE A LIMBILOR”, organizat de Colegiul Național de Comerț al ASEM și Asociația Profesorilor de Limbă Franceză din Republica Moldova în parteneriat cu Alianța Franceză și Agentia Universitară Francofonă, TL : 20.09.2023	Gheorghiu Andrei	LOCUL III	clasa a IX-a G
Limba franceza	Mighiu Rodica	ALT CONCURS	Festival-Concurs al cântecului în diferite limbi ale lumii cu genericul „UNITATE PRIN DIVERSITATE”, ediția a XXIV-a, consacrat „ZILEI EUROPENE A LIMBILOR”, organizat de Colegiul Național de Comerț al ASEM și	Andreescu Maria Evelina	LOCUL III	clasa a X-a G

			Asociația Profesorilor de Limbă Franceză din Republica Moldova în parteneriat cu Alianța Franceză și Agentia Universitară Francofonă, TL : 20.09.2023			
Limba franceza	Mighiu Rodica	ALT CONCURS	Andreescu Maria-Evelina	Cilibiu Ilinca Ioana	LOCUL III	clasa a X-a G, recitare
Limba franceza	Mighiu Rodica	ALT CONCURS	Festival-concurs internațional de poezie franceză «Poésie – perle de la pensée», ediția a XXIV-a, online, consacrat Zilei Internaționale a Profesorului de limba franceză, organizat de Colegiul Național de Comerț al Academiei de Studii Economice din Republica Moldova, Asociația Profesorilor de Limba franceză din Republica Moldova în parteneriat cu AUF și Alianța franceză, TL : 16.11.2023	Cilibiu Ema Dimitra	LOCUL III	clasa a X-a G, recitare
Limba franceza	Mighiu Rodica	ALT CONCURS	Festival-concurs internațional de poezie franceză «Poésie – perle de la pensée», ediția a XXIV-a, online, consacrat Zilei Internaționale a Profesorului de limba franceză, organizat de Colegiul Național de Comerț al Academiei de Studii Economice din Republica Moldova, Asociația Profesorilor de Limba franceză din Republica Moldova în parteneriat cu AUF și Alianța franceză, TL : 16.11.2023	Săvescu Raluca	LOCUL III	clasa a XI-a G, creatie

Limba franceza	Mighiu Rodica	ALT CONCURS	Festival-concurs internațional de poezie franceză «Poésie – perle de la pensée», ediția a XXIV-a, online, consacrat Zilei Internaționale a Profesorului de limba franceză, organizat de Colegiul Național de Comerț al Academiei de Studii Economice din Republica Moldova, Asociația Profesorilor de Limba franceză din Republica Moldova în parteneriat cu AUF și Alianța franceză, TL : 16.11.2023	Cojocar Ema Diana	LOCUL III	clasa a IX-a G, creatie
Matematica	Tomită Liliana	ALT CONCURS	Olimpiada de matematică- etapa județeană	Cazaciuc Yanis	LOCUL III	-
Limba engleza	Papară Oana-Cristina	Olimpiadă Națională		Aniculaesei Miruna Antonia	Mentiune	Profesori îndrumatori Papară Oana și Ghineț Lavinia
Biologie	Corduneanu Geta	ALT CONCURS	George Emil Palade faza națională	Venedict Sasha	Mentiune	
Lb. Italiana	Moruzi Alexandrina	Olimpiadă Națională		Ciocan Petruț Alexandru	Mentiune	Mențiune Specială
Istorie	Onofrei Tana	Olimpiadă Națională	Olimpiada de istorie, etapa națională	Marciuc Octavian , clasa a XI-a	Mentiune	O
Activități educative	Rîznic Cristina	ALT CONCURS	Festivalul concurs ,, CDIdei în cărți ,, , etapa NAȚIONALĂ	Buzilă Alexia, Mâță Bianca, Matei Anamaria, X E	Mentiune	Sibiu
Activități educative	Rîznic Cristina	ALT CONCURS	Festivalul concurs ,, CDIdei în cărți ,, - etapa NAȚIONALĂ	Andrieș Iasmina, Burloi Alice , Federciuc Naomi - XE	Mentiune	Sibiu
MATEMATICĂ	Pricope Mihaela-Liliana	ALT CONCURS	DIMITRIE POMPEIU (INTERJUDEȚEAN)	PĂDURARIU DARIUS	Mentiune	
MATEMATICĂ	Pricope Mihaela-Liliana	ALT CONCURS	OPT SPRE ZECE	PĂDURARIU DARIUS	Mentiune	CAEJ, NR 14793/27.10.2023
MATEMATICĂ	Pricope Mihaela-Liliana	ALT CONCURS	OPT SPRE ZECE	URSU ELENA SOFIA	Mentiune	

INFORMATICĂ/TIC	Pricope Mihaela-Liliana	ALT CONCURS	CANGURUL DE INFORMATICĂ	NEAGU ANDREEA	Mentiune	
MATEMATICĂ	Pricope Mihaela-Liliana	ALT CONCURS	DIMITRIE POMPEIU	PĂDURARIU DARIUS GABRIEL	Mentiune	
MATEMATICĂ	Pricope Mihaela-Liliana	Olimpiadă Națională		LAZĂR CEZAR GABRIEL	Mentiune	ETAPA JUDEȚEANĂ
MATEMATICĂ	Pricope Mihaela-Liliana	Olimpiadă Națională		PĂDURARIU DARIUS NICHOLAS	Mentiune	Etapa Județeană
MATEMATICĂ	Pricope Mihaela-Liliana	ALT CONCURS	OPT SPRE ZECE	VOICA DIMITRIE	Mentiune	
Biologie	Corduneanu Geta	ALT CONCURS	Grr de orgie Emil Palade	Venedict Sasha	Mentiune	
Educație Plastică	Grunzac Talida-Elena	ALT CONCURS	Concursul Național de Arte Plastice "Jocurile Olimpice în imaginația copiilor"	Azoicăi Ilinca	Mentiune	-
Educație Plastică	Grunzac Talida-Elena	ALT CONCURS	Concursul Național de Arte Plastice "Jocurile Olimpice în imaginația copiilor"	Aioanei Elena Mădălina	Mentiune	-
Educație Plastică	Grunzac Talida-Elena	ALT CONCURS	Concursul Național de Arte Plastice "Jocurile Olimpice în imaginația copiilor"	Macsim Amira Maria	Mentiune	-
Educație Plastică	Grunzac Talida-Elena	ALT CONCURS	Concursul Național de Arte Plastice "Jocurile Olimpice în imaginația copiilor"	Moroșanu Anastasia	Mentiune	-
Educație Plastică	Grunzac Talida-Elena	ALT CONCURS	Concursul Național de Arte Plastice "Jocurile Olimpice în imaginația copiilor"	Adurnoaie Valentina-Ioana	Mentiune	-
-	Rusu Alina-Diana	ALT CONCURS	Made for Europe, etapa județeană	Lazăr Ilinca, VI A	Mentiune	
Limba franceză	Rusu Alina-Diana	Olimpiadă Națională	etapa pe județ	Alexoae Ioana, IX C	Mentiune	
limba franceza	Rusu Alina-Diana	ALT CONCURS	Paroles et theatre- faza regională	Petrișor Andreea	Mentiune	

Educatie fizica si sport-S Rugby mixt	Alecsa Elena	Olimpiadă regională		Preda Andrei,Lungu Larisa,Curca Daniela,Rusu Florin,PadurariuAlexandru,Ivan Mario,Verestiuc Nectarie ,Campanu Calin,MazereDenis si Calmuschi Andrei	Mentiune	
Educatie fizică și sport	Alecsa Elena	ALT CONCURS	Concursul National de literatură si jurnalism sportiv-Faza Nationala	Necolau Bianca-Maria	Mentiune	
Limba franceza	Mighiu Rodica	Olimpiadă Națională	-	SĂVESCU V. RALUCA	Mentiune	clasa a XI-a G
Limba Latină	Coca Dorica	Olimpiadă Națională		ȘAGUNA C. MICHAEL-SEBASTIAN	Mentiune	Medalie de ARGINT
Limba Latină	Coca Dorica	Olimpiadă Internațională		VASILCIUC RALUCA-EMIMA	Mentiune	Olimpiada DE NEOGREACĂ - INTERNĂTIONALĂ
Educatie fizica si sport	Tihulcă Ionut-Ciprian	Olimpiadă Națională		Echipa reprezentativa de fotbal (U16-M)a Colegiului	Mentiune	
Limba franceza	Mighiu Rodica	Olimpiadă Națională	-	SĂVESCU V. RALUCA	Mentiune	clasa a XI-a G
Limba franceza	Mighiu Rodica	ALT CONCURS	Concurs internațional de limba franceză „La Pléiade”, organizat de Universitatea de Vest Timișoara	Boambă Bianca-Anastasia	Mentiune	clasa a XI-a F
Limba franceza	Mighiu Rodica	ALT CONCURS	Concurs internațional de limba franceză „La Pléiade”, organizat de Universitatea de Vest Timișoara	Dimitriu Paula-Claudia	Mentiune	clasa a XI-a F
Limba franceza	Mighiu Rodica	ALT CONCURS	Festival-concurs internațional de poezie franceză «Poésie – perle de la pensée», ediția a XXIV-a, online, consacrat Zilei Internaționale a Profesorului de limba franceză, organizat de Colegiul Național de Comerț al Academiei de Studii Economice din Republica Moldova, Asociația Profesorilor de Limba	Isac Anastasia	Mentiune	clasa a XI-a G, recitare

			franceză din Republica Moldova în parteneriat cu AUF și Alianța franceză, TL : 16.11.2023			
Limba franceza	Mighiu Rodica	ALT CONCURS	Festival-concurs internațional de poezie franceză «Poésie – perle de la pensée», ediția a XXIV-a, online, consacrat Zilei Internaționale a Profesorului de limba franceză, organizat de Colegiul Național de Comerț al Academiei de Studii Economice din Republica Moldova, Asociația Profesorilor de Lb franceză din Republica Moldova în parteneriat cu AUF și Alianța franceză, TL : 16.11.2023	Săvescu Raluca	Mentiune	clasa a XI-a G, recitare
Matematica	Tomită Liliana	ALT CONCURS	Olimpiada de matematică	Venedict Sasha, Maxim Andrei, Grosu Șerban, Ionescu Iliia, Sava Ilinca, Antonesei Andrei	Mentiune	-
Limba franceză	Giosu Constantin	Olimpiadă Națională		Balan Amelia Alexandra	Mentiune	Mențiune specială
Istorie	Onofrei Tana	ALT CONCURS	Concursul Național Memoria Holocaustului, etapa națională	Marciuc Octavian, clasa a XI-a	PREMIU SPECIAL	0
Geografie	Ursulică Teodora-Estera	Olimpiadă Națională	-	CLAPON ADRIAN TEODOR	PREMIU SPECIAL	-
Limba Latină	Coca Dorica	Olimpiadă Națională		BĂICEANU BIANCA-IOANA	PREMIU SPECIAL	Medalie de BRONZ

DIRECTOR,

PROFESOR IOAN ONOFREI

Analizat în C.P din 02.10.2024, Aprobata în C.A din 01.10.2024